


Yucna, 9ki BUKOPUCTOBYIOTb Nif, Yac nivbu, Ha3uBa-
IOTbCS HAaTYypPaJiIbHUMMN.

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14, 15, ...

HanmeHLwe HaTypanbHe 4ncno — 1.
HanbinbLioro HaTypanbHOIO YXACNA He iCHYE.
HaTypanbHUin pag Yncen — HECKIHYEHHUIA.
Yucno 0 He € HaTypasibHUM YUCSIOM.

(a +b=>b+ a) — NepecTaBHUN 3aKOH O00aBaHHA

Big nepecTtaBnsHHA 00OaHKIB CyMa HE 3MIHIOETbLCS.

((a +b)+c=a+(b+c) )— CMNOJTY4YHUIM 3aKOH A0OaBaHHSA

LLLo6 oo cymun ABOX 4mcen nogat TPETE YNCHO,
MOXHa 40 NepLlIoro Yyiucna goaatu cymy apyroro
N TPETLOro Yyncen.

-

a+0=a)

\ JonaBaHHA HyNS

He 3MIHIOE Yncna.

[O+a=a)

a—(b+tc)=a-b-c
a—(b+tc)=a—-c-b>b

LLLo6 BigHATM CyMY Bif, 4Yncna, MOXHa BIOHATW Bif,
HbOIro OOMH 00OAHOK, a NMoTiM Bif, pe3ybTaTy BiOHATU
IHLUMA JOOaHOK.

(a+b)—c=a—-c+b (a>cadboa=c)
(a+b)—-c=b—-c+a (b>cabob=c)

LLLoG BiAHATM YMCNO Bif, CyMM, MOXHA BigHATW
e yncno Big 6yab-9Koro goaaHka (3a ymosu,
LLLO A04AaHOK HE MEHLUWW, HiX Big’ EMHUK)

i 4O 3000yTOI Pi3HMUI 4o4aTW iHLWIKMA AOOaHOK.
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IIOBTOPEHHSA BUBYEHOI'O B 3 KJIACI.
IIMCBMOBE MHOXEHH I OIJIEHHA

Po3rnganb manioHok. Onuwin cutyauio. Jan signo-
BiAi HA 3anUTaHHS.
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Piok3ak [eHnca mae macy 1 kr. XJ10n4uk rnoknas Yy HbOro
nanaTtky Macoto 2 Kr, COKMpy macoto 1 kr, 2 Kr ixi Ta 1 kr
oodqary. flka maca prok3aka 3 ped4amm?

. JdeHnc y3as i3 coboto 30 cyweHmnx abpurkocis i po3knas ix

no 10 wTyk y naketn. CKinbkn nakeTiB 3 abpmukocamu € B
HeHnca?

O6uncnn OOBXUHY LWASXY Bifg, 03epa 00 BEPLUNHN FOPW.
flka Temnepartypa 6yna o 12 roa gHa? O KOTPi roguHi
TemMnepartypa ctaHoBuna 6 rpaaycis?

Babak mae macy 3 kr. Maca ko3yni AOpiBHIOE Maci eB’ATU
b6abakiB. flka maca ko3yni?




g 2. Po3kaxu, ge nig vac niTHix kanikyn Tobi 3Hanobwu-
INCA 3HAHHA 3 MaTEMaTUKMN.

) CKinbkn kybukis 300paxxeHo Ha MaTloHKY?

2) Mpuragan, gk 3anmMcyoTb YNCa B HyMepaLliriHy

Tabnuugo.
358
CoTHi DecaTtku OauHuMUi
Il po3psag, Il po3pag, | po3psan,
3 5 8

3) Ha akomy micui B 3anuci Yyucna CToiTb po3psa,
OOMHUUbL? PO3PAa OECATKIB? po3psa COTEHL?
4) Akt i3 umx Ppo3paaiB HANBULLNIA? HAMHMXKYNIA?

g 4. Y gakomy po3psiai CToITb undpa 7 y KOXKHOMY YNCHTI?
LLlo no3Havae ungpa 77?

37, 73, 765, 7, 176.

Mipkyia Tak. Hucno 37; umgppa 7 CTOoITb HA NepLUo-
MY MiCLi CnNpaBa; ue po3psn 0anHULLb, OTXe, Y LibO-
MY YUCJi 7 OAMHULUb MEPLLOro po3psaay.

g 5. MpouuTtanm vyncna: 400, 600, 800, 271,172,712, 801.
CKiNbkn B KOXHOMY 4YUCAi COTEHbL? OECATKIB? oam-
HUUB? Ake i3 Yncen HanbinbLue, a 9Ke — HanMeHLe?




10.

3anuwn undpamMmmn Yucna: TpucTa TPpUaLSITE TPU,
TPUHaAUSTb, TPUALUSTb OANH, YOTUPUCTA M’SITb, CTO
J1eB’SIHOCTO BICIM, IEB’SITCOT.

Mg KOXHUM 3 HUX 3anULLUM YUCNO, AKe Ha 1 MeHLue.

700+7 200+70+2 900+30+6
700+ 70 200+70+5 300+60+9
7-8+18 9:-3-9:3 150-50:10
9.-5+94 8:4+8-4 (150-50):10
Cknagn 3apady 3a MalloHKOM | BUPa3oMm
400 + 400 : 10.

(R

400 n y 10 pasiB MeHLue

ManuHy 3ibpann i3 HoTnpbOX AiNgHOK, No 10 Kr arig,
3 KOXHOI, a arpyc — 3 O4HI€l OiNSHKN, YCbOro S Kr.
Y cKinbkn pasiB MeHwe 3idbpann arpycy, Hix
MaIMHN?

CocHa BuLa 3a Tonosto Ha 4 M, a ToNnong BMLA 3a
ay6a Ha 3 M. 3Hanay BUCOTY COCHU, AKLLO BiaOMO,
Lo BUcoTa ayba — 9 m.

7+40 100+40+8 48 - 36 : 4
100 + 3 700+20+4 (48 - 36) : 4

Cknagwv 3agayvy npo CAvBuU i NEPCUKU, PO3B’A3aH-
HAM aKOi Oyae Bmpas
12-12: 8.




14. Cxnaau Bmpasmn 3a cxemamm 1 004NCNN IX S3HAYEHHS.

500 40
AN
100 20
900 38

15. BwukoHam ail 3 iMeEHOBaAHUMW YCaMW.
500r+300r 100 n+50n 47 cm+ 76 cm
200r+80r 800n-300n 130 rpH - 86 rpH

16. Haakin i3z 306paxxeHnx rpoLoBUX Kyntop i BApTiCTb
NO3Ha4YeHa ABOLUPPOBUM YNCTTIOM? TPULMNDPOBUM
4YUCNOM? HOTUPULNEDPOBUM YNCIOM?

17. 9ki yncna Ha 4MCNOBOMY BIAPI3KY MNPONYLUEHI?
3anuwu uj 4ymncna. Mig KoXKHUM 3 HUX 3anuLlm Ync-
no, ke Ha 1 OinbLue.

597 598 602 603 607

18. 3annwm a9k cymy po3psgHUX OOOAHKIB KOXHE i3
4yucern.
673, 905, 730, 888, 54.

19. MuknTta 3agymas TPULMEPPOBE YMCNO, L0 3aKiHYY-
eTbCca umdpoto 3. Le umcno Ginbue, Hix 500, | meH-
we, Hixk 510. Ake yncno 3agymaB Mukuta?




20. 1) lNpouutan 3agayi. LLlo B HMX cnifbHe, a WO —

BioMiHHE?

e 40 apkyLliB nanepy posknianu B nanku, no 5 ap-
KYLWIB Y KOXHY. Y CKiJibKM Manok po3kianu uen
nanip?

e 15 apKyLliB XXOBTOro nanepy i 25 apkyLlis 3ene-
HOro PO3KJasn B Marku, rno 5 apkywiB Yy KOXHY.
Y cKinbky nanok po3kianu uemn nanip?

2) 9k i3 npoCTOi 3agayi yTBOPWAM CKIadeHY.

P0o3B’axu cknageHy 3agady gsoma cnocobamu.

21. Po3B’sXn 3apadvy ggoma crocobdbamm.
Y ipanbHi WoaHa BunikatoTb 20 xNiOWH i3 NweHny-
Horo 6opowHa v 10 xnibuH — i3 rpevaHoro. Ckinb-
K BCbOIro X1iOWMH BUNIKAOTh Y iAasbHi 3a TMXAEHb?

f 22. [loginn cbirypm Ha OBi rpynn. 3a 9K0K O3HAKOK TU
ue 3pobus(na)?

P aviells

‘j 23. [ng cBATKYBAHHSA AHA HAPOOKEHHSA Kynunm 8 KOKO-
e coBuX i 12 ropixoBux TicTe4yok 3a LiHO 10 rpH KOX-
He. 9ka BapTICTb LIET NOKYNKN?

524, 700+7 100 +50 +3 800r-400r
e 900+30 300+30+3 3000+ 50 n

25. Bwubepwu kpyrnai yncna cepen nogaHnx. 3anuium ix.
390, 45, 500, 70, 210, 5, 1000, 67, 555, 10.




ﬁ 26. [1ng KOXHOrOo i3 Yncen Ha3Bu ABa Kpyrii yncna, Mix
SAKMMW BOHO MICTUTBLCH.
155, 37, 299, 55, 127, 584.
3pa3okK. HYmcno 155 mictutbes mixk yncnamm 150
i 160.

£27. Ona KOXHOro i3 4yncen Ha3Bu aBa Po3pPsaHi ymcna
TPETbOro Po3pPsay, MiXK SKUMM BOHO MICTUTBLCS.
148, 285, 730, 899, 444, 580.
3pa3ok. Hucno 148 mictutbea mixk ymcnamm 100
i 200.

28. 0O06umcnm cnocoboM OKPYreHHs 3a 3Pa3KOM. siq

d w\\\\\' /)p "‘:er

(g}

3BEpHM yBary Ha Bunaaok, Kosam cnocid okpyr-
NIEHHS BUKOPWUCTOBYIOTH MMif, 4ac BiaAHIMAHHS.

\\v
=

1404190  267+379  746-390 = &
567+97  777+197 473195

3pa3ok. Y cymi 140 + 190 nogamo pogaHok 190
aK pisHuLo Ymncen 2000 10.
140+ 190=140+200 - 10=340-10=330.

29. PO0O3B’SXN PIBHSAHHS.
x—-288=685 ¢-532=380 790 + a =967

30. Po3B’sxun 3agady gsoma cnocobamu.
Y4yacHUKIB MiCeHHOro ¢ecTtuBassio MNepeBo3vn
nBoma aBtobycamu, B ogHOMY 3 kux 0yno 8 naca-
XMNPCbKNX MiCLpb, a B iHWIOMY — 12. KOXHWI aBTO-
Oyc 3pobuB no 3 pencu. Ckinbkn BCbOro y4aCHUKIB
nepeses3nu uj aBtodycmn?

31. d6ny4yHui cik po3nunu B 4 TPUNiTPOBIi OaHKM N Y
5 aBoniTpoBux. CKiNbky BCbOro NITPIB COKY PO3nmn?
Y MOXXHa pO3B’A3aTK LIKO 3a4a4y ABoma criocobamm?




£32. Moainn ¢irypn Ha agi rpynn. 3a 9KOK O3HAKOK TU

ue 3pobus(na)?

® 33. Po03B’3XM PIBHAHHS.

L c—-275=488 764-x=300 250 +y=290
-]

5 34. Kynunu 5 nakoBaHb nanepoBux CEpBEeToK, Mo
: 10 rpH KOXHeE, i CTiSIbkKM cCaMO NakoBaHb CEPBETOK,
NO 7 rPH KOXHE. 9ka BapTiCTb NOKYMNKN?

f 35. Okpyrnm oo OecqTKiB KOXHe Y1CNo.
47, 99, 157, 82, 384.

f 36. Okpyrnm o CoTeHb KOXHE YMCno.
280, 479, 671, 510, 373, 730.

37. O64ncnm cnocoboM OKPYrieHHs.
245+87 350+576 287+330 915-386
763+70 674+281 571+240 327-195

38. 659-361 900-583+175 854 -369+427
573 -259 347+653-738 854 - (369 +427)

39. 1) lNpoumnTaii Bupasn. Aka fja € OCTaHHbO B
KO>XXHOMY BMpasi? Ak Ha3nBaloThb Liji BUpa3n? m

[Mpuragan, 9kMmMm € NOpsgoK Ain y Bupasax o‘iii'iﬁi"’;,o

3 ayxkamu i 6e3 ayxok. of \s
600:20-10 ( )

780-100-7 900 - (500 —247)
25-3-50 700 -(125+375) 4-7-7-4
2) 3Hanam 3Ha4YeHHs OBOX BMUpa3iB Ha BUOIp.




40.

1) lNpountanm 3apgadi. YMmMm BOHU CXOXI N 4YUM

PISBHATLCSA?

e Kynunu 8 auwmkiB NOMigopise, no 7 Kr y KOXXHOMY,
i 3 awukn OGaknaxadie, no 10 Kr y KOXHOMY.
Ckinbku BCbOro Kinorpamis nomigopis i baknaxa-
HIB Kynunm?

e Kynunu 8 awmkiB NOMigopie, no 7 Kr y KOXXHOMY,
i 3 Aawmkn 6aknaxadis, no 10 Kry KoXXHoOMy. Horo
Kynuan Oinbwie — nomigopiB 4m OaknaxaHis?
Ha ckinbku kinorpamis OinbLue?

2) BusHau, gka Onok-cxema BignoBigae nepLuin
3apadi, a aka — apyrin. Cknaav BianoBiaHI BUpa3un
N PO3B’sXKN 3a4adi.

N N

41.

42.

- +

1) Po3B’si>kn 3apgavy.

Ina cnopTMBHOI WLIKONM NpuBE3NM 6 CiTok backeT-
OONIbHMX M’A4iB, NO 4 M’'A4i B KOXHIN, i 5 ciTOK
GyTOONBHMX M’A4IB, N0 5 M’A4IB Y KOXHIN. CKinbkn
BCbOro 6ackeTdonbHUX | GYyTOOABHUX M’A4IB NPU-
Be31un?

2) 3MiHM ymoOBYy 3agaudi Tak, wWwod nig 4ac
PO3B’A3yBaHHA TPETbOK AIEI0 BUKOHYBasnacs nOid
BiAHIMAHHS.

1) PosrnaHb manioHok Ha c¢. 11. Npuragan, gk Ha-
31BalTbCA 300paxeHi 06’eMHi dirypu.




® 43.

ABLTD®

2) Ona KoXHOro npegmeTta Hassu ¢dirypy, popmy
S1KOI BiH Mae.

\"?-e | ] ' ﬁ-ff"

vV U

HoxuHa pidkm MNpun’datb y mexax YkpaiHu cTaHo-
BUTb 261 KM, a OOBXMHA 1i NiBOI MPUTOKN — PIYKU
[loOpnHb — y Mexax YKpalHWM CTaHOBUTb 577 KM.
fka i3 umx pivok Mae BifnbLUy NPOTSAXKHICTb Y MexXax
Ykpainn? Ha ckinbku KinomeTpis OinbLuy?

677 + 264 48:8+48:6  (348+352):100
900 - 485 72:8-72:9 9-(73+27):10

46.

47.

48.

Mpouuntanm uncna: 804, 307, 502, 105, 206.
LLLo 03Ha4a€e HyNb Y 3anmCi KOXXHOro ymcna? 3anuiimn
KOXHE i3 UMX YNCEN 9K CYMY PO3PAOHNX O0OAHKIB.

703+40 801+90 604+30 909+90
206+80 101+90 307+40 405+50

Po3B’sX1n pPIBHAHHS.
a - 50 =407 874 — x =804 c+70=174

[NMpouyuTanm Bnpasun. 9dka ais € 0CTaHHbOIO B KOXHO-
My BMpasi? Ak Ha3mBaloTb L Bupasun?
(789 -709) - 4 8-(40:5) 72:9-(12:06)




49. 300-3-3800 100-8-576 815-40-5
400 - 2 - 500 200 - 3+ 367 728 -50-6

250. MpouynTanm 3agadi. LLlo B HUX cnifibHe, a Wwo — BiA-

MiHHE? 7K Ha3MBalOTb Taki 3agayi?

e Y caay 3i6panun 7 AwukiB 901yK i 3 ALWNKK rpyLL.
Ckinbkn BCbOro ALWMKIB A0NyK i rpyw 3idpanm?

e Y cany 3ibpanu Bcboro 10 duwmkiB 900yK i rpyLu.
Cim awwmkiB 6ynn 3 abnykamun. Ckinbkm 3idpanu
ALLIMKIB rpyLu?

e Y caany 3sibpanu 10 awwmkiB a6nyk i rpyw. Tpu
Awmkn 6ynn 3 rpywamm. Ckinbkn 3idpanm auiykis
A0NyK?

51. Po3se’sxun 3apayvy. Cknagu 0o Hel obepHeHi 3aaaudi,
CKOPUCTaBLINCb KOPOTKMMIK 3anmncamMmu.
Y 3oomarasuvHi npogaetbca 126 pmbok. Y wec-
T Manmx akBapiymax MicTutbca no 15 pubok,
a pewTa — y Benmkomy akBapiymi. Ckinbku pnbdok
MICTUTbLCS Y BEJIMKOMY akBapiymi?

_ _ 2
M. — vy 6 aks. no15p.}? M. — y 6 aks. no.}126p.
B. — 36 p. B. —36p.
M.—y?no15p.}
B. — 36 p. 126p.

52. 1) lMNpountanm 3agady. Ckinbkn oBepHeHUx 3aaad
MO>XHa CKNlacTn 00 Hel?
Mocaonnun 4 paan 4epBOHMX NIBOHIN, NO 8 KyLLiB
y KOXXHOMY paay, i 5 paaiB 0innx niBoHin, no 5 Kyuuis
y KOXXHOMY. CKinbkn BCbOro KyLLiB 0innx i 4epBOHMX
NiBOHIN nocaannn?
2) Cknagy ogHy o06epHeHy 3agaqy.




53. T[MMpakTtuyHa po6oTa. Burotos makeT ¢dirypu, Lo
Mae popmMy uuniHgpa, CKOPMCTaBLLMNCb MaTlOHKOM.

()

2’

@’ X

® 54. Pose’sxu 3agady. Cknaam oo Hei 00epHEHy.
= AMnUTpo KynnB 3 KOPOOKM TiCTEYOK, MO 8 wWTyK
y KOXHin. 20 TicTe4dok BiH po3aas apy3sm. CKinbkun
TiCTe4yok 3anmuwmnnocb y mutpa?

» 55, 753-300.-2 48 : 8 + 486 64 :(32:4)

f 56. ki3 uncen 67, 20, 15, 44, 25, 35, 33, 105, 99, 500
ainarocsa Ha 57
Aka o3HaKa NoAiNbHOCTI Yynucna Ha 57

ﬁS?. Aka o3Haka noginbHOCTI Yyncna Ha 10? Ha3su ync-
na, wo ginarbca Ha 10.

£58. [MpoOoBX KOXHUW pagd Yncen we n’arbma £
Hncinamu. JCNCE
16, 18, 20, 22,... MNpuragan, aki 4ymcna J ’5.
150, 152, 154,... Ha3WBalOTb MAPHUMU. ) ﬂ




59.

Oes1.

62.

Cknaam Bupa3sm 3a cxemamm n 0041NCnn iX 3Ha4YEHHS.

25 8
60 @ 4
500 12
5 1

Ha3Bu 3Ha4eHHs Bupasy b : 5, akuwio b HabyBae 3Ha-
yenb 10, 15, 30, 0, 100.

1) Y Bupasi y : 3 3Ha4YEHHAM y MOXYTb OyTU Yncna
3, 18, 33, 300.

Aki3uncen 15, 25, 33, 43, 100, 300 He MOXyYTb OyTK
3Ha4YeHHAMN y y BUpasi y : 37

2) Hanuwun Tpu Oyap-aKi yncna 1a 3’acym, 4m Mo-
XYTb BOHU OYyTM 3HAYEHHAMU Y Y LLbOMY BUPA3I.

Cknaan Bupasm n 004NCNK iX 3HAYEHHS.

e Cymy umcen 80 i 70 3MEHLINTM BTPWUUI.

e Jlo yncna 89 popaTtn nooyTok Yncen 12 6.
e PigHuuto ymncen 100 i 82 36inbUMNTM BAOBIYI.
e JlooyTtok yncen 20 i 4 ameHwunTn Ha 50.

1) Po3B’axiTb 3agayy.

Ha koHauTepcbkin padpuLi BUrOTOBUIIN FPYLLEBUIA
3edip i pos3knanu noro y 100 kopobok, No 7 Kry
KOXHY. Y marasmHu nosesnu 4 u 3edipy. 9ka maca
rpyweBoro 3edipy 3anuwmnnacsa Ha padpuui?

2) YTBOPITb HOBI 3a4ad4i, 3aMiHUBLUM YUCNO 7 B YMO-
Bi: @) Ha ymncno 6; 6) Ha ymucno 5; B) Ha yucno 4.
Po3B’saXiTb yTBOPEHi 3aadi. Ik 3MiHIOETLCS BiANo-
Biab? 3p00iTb BUCHOBOK.




64. [MpakTnyHa poGoTa. BurotoB makeT ¢irypmu, wo
Mae popmMy KOHyca, CKOPUCTABLUNCb MaJTIOHKOM.

® 65. Cknaam Brpasu i 064MCN iX 3HAYEHHS.

: e Jlo yncna 100 popatu yactky yncen 200 10.
® Ypcno 5 noMmHOXUTM Ha cymy ymncen 35i 10.
® Yycno 48 noainntn Ha 4acTky Ymncen 16 2.

' 66. Ha ntaxodpepmy npusesnu 240 u 3epHa. LLlogHa
e BMPOAOOBX TUXKHA Ha KOPM ONS NTULI BUTpadanuv
8 U, 3epHa. CKiflbkKM LEHTHEPIB 3epHa 3anLmnnocsa?

. 1
67. 3Hangu 2 KOXHOro ymcna.

16, 40, 64, 80, 400, 800.

. 1
68. 3Hangu ﬁ KO>XHOIO Ymcna.

20, 100, 70, 10, 300, 50, 1000.

69. Kynunn naket maHHOI Kpynu macoto 800 r. Ona
NMPUroTyBaHHSA Kalli BAKOPUCTaIN YETBEPTY YaCTU-
HY Kpynu. CKinbku rpamis Kpynu BUKOpuUcTann?




70.

71.

1) MNpoyntan 3apayi. LLLO B HUX cnifibHe, a Wo —

BiAMIHHE?

e Kynunin naket xenatuHy macoto 15 r. Bukopuc-
Tanu noro TpetuHy. Ckinbkn rpamis XxenatuHy
3a/1MLWNN0Ch Y NaKeTi?

e Jlnga npuroTyBaHHA OecepTy BUKopuctanm 15rxe-
naTtuHy. Lle cTaHOBUTbL TPETUHY BCbOI0 XXENaTuHy,
Lo Kynuan. CKinbky rpamis XenaTtuHy Kynuam?

2) Po3B’ sk 3agadi. Ham pisHATLCS IX PO3B’A3aHHA?

[M1ig, 4ac OCIHHLOro PO3NPOoAAaXy LiHA Ha JiTHI peui
3HM3KMNacs Ha YBEPTb.
BnsHau, gkoto cTtana uiHa Ha ToBap.

72.

73.

JonoBHM 3ana4dy 4YNCNOBUMU OaHUMU. HAKI Ymcna
Tpeba aidbpatn, wob 3agay4a mana po3B’a30K?

Y nputynky Xxumee | | TBapuH. TpeTa 4vacTuHa
3 HUX — cobaku, a pewTa — KOTU. CKinbkn KOTIB
XMNBE Y NPUTYNKY?

3HananM 4ncno, FKWO Woro % ctaHoBUTbL: 7; 70;
120; 15; 1.




420:7 78:6 75:5 90:5
360:9 48 : 4 63:3 108:9

540:9-27 (487 +143) : 7 720:8:3

[flocnoaviHa nnaHysasna 3akoHcepsyBatmn 15 n TO-
MaTHOro COKYy, a BMILLNO — Ha TPEeTuHy OinbLue.
Ckinbkun NiTpiB COKY 3aKOHCEpPBYBasia rocnoanHa?

1) Yum BCi umcna 3 nogaHux OingaTbca Ha 57
15, 40, 12, 48, 55, 121.

2) 9K BUKOHYIOTb OiNIEHHS, 9KLO HaLino noainntu
He MOXHa?

1) Po3rngHb 4ncnoBuii NPOMiHb, Ha IKOMY MO3Ha-
4eHO pe3ySibTaT MHOXEHHS Yncna /.

7 14 21 28 35 42 49

| | | »
>

79.

| | | |
T T Y Y

10 18 23 30 34 45
2) 3anuun 3a 3pas3koM, MiXK SKUMU Yncnamu, Lo
OiNATbCA HA 7, PO3MILLLEHE KOXHE YUCNO.

7<10< 14 ... <23<.... .. <34K<....

14 <18 < 21 ...<30<.... ...<45<....

3) BukoHan pgineHHa 3 ocTadern, CKOpucTas-
LUMCb  YUCNOBUM TMPOMEHEM i 3pobneHnmu
3anucamu.

10:7 23:7 34:7

18:7 30:7 45:7

Cknagy Bupasn 3a CXemMol. 3Hangu 4acTky ¢
ocTady.

34 49 55|22 34 65 7382 :9




80.

81.

82.

83.

84.

1) BukoHan gineHHa 3 ocTtayelo.

31:6 50:6 21:6 40:6 17 :6

2) Flkoto Moxke ByTr ocTaya, SKLLO YMCIOo AinnTn Ha 67
3) Ym Mmoxke ocTaya npu gineHHi Ha 6 gopisHoBaTK 87?

Y miwky 6yno 50 kr uykpy. Llen uykop po3dacysa-
N B NakeTun, no 3 Kr B KOXHUN. CKinbku nakeTiB i3
LYKPOM ogepxXanu? Ym 3annumsecs LyKop Yy MillKy?
CKinbKku Kinorpamis LYKpPY 3anuwmnnoca?

Ha cTtoni nexano 18 3owuntie. KoXHUi i3 BOCbMU
YYHIB Y39B O[HAKOBY KiJIbKiCTb 30WWNTIB. CKiNbkn
30LUUTIB 3aIMLLNJIOCH Ha CTONI?

Makcum kynmne ¢pytbonbHM M’a4 3a 90 rpH, Bu-
TpaTUBLLUM TPETUHY CBOIX rpoLuen. CKiflbku rpUBEHb
Oyno B Makcuma cno4yartky?

NMpakTnyHa poboTta. BurotoB maker nipamign,
CKOPUCTaBLUNCb Ma/IlOHKOM.

BukoHan gineHHsa 3 ocTtayelo.
55:6 74 :7 39:9 24 : 5 51:8

OAnga  WKiNbHOro dpmMapky AdiB4yarka Chnekau
20 kpyacaHiB i po3knanu ix y naacTuUKOBi KOHTEN-
Hepwu, Mo 3 WTYKN B KOXHUN. CKiflbKU KOHTENHEPIB
i3 KpyacaHamMu giB4aTka NpuUroTyBanun Ha npogax?




87. Cxknagn poOytkm 3a cxemamMum N obuymcnnm Ix

3HAYEHHS.
40 4

8 e 30

100 100
13 0

88. [lito MHOXEHHS, 9K | Ojt0 JoOaBaHHSA, MOXHAa BUKO-
HyBaTW Y CTOBMYUK. PO3rngHb, 9K Npu LbOMY 3anm-
CYIOTb uncna.

89. 1) Po3rngHb 3anucu Ta 3pa3ok MipKyBaHb.

Ak NpaBuIo, Yy CTOBNYMK OOYNCNIOTb Y TOMY
BUMAZKY, KON YCHO Lie 3p00UTK cKnaaHo. o( )o

67 29 97
77579%777%

Mipkyvi Tak: NOTPIOGHO NOMHOXUTN 67 Ha 2.

MHOXyY oguHuLi. 7o4. - 2= 14 0oa.; 14 oAnHNLBb —
ue 1 gpecatok i 4 oanHUL.

Muwy uneppy 4 nig ognHuusamu, a 1 Oecsartok
3anamM’aToBylO (CTaB/O Kpanky Hag umpporo ae-
CATKIB); 4oaam MOro A0 AECATKIB NiCns MHOXEHHS
[NecaTKiB.




MHOXY gecaTkn. 6 a. - 2=12 .
o 12 pecatkiB gogato 1 OecdaTok, 9k oTpuma-
nn, KON MHOXUAN oamHuui; 6yae 13 gecatkiB abo
1 coTHa | 3 pecatkn. 3anucyto unegpy 3 nig oecar-
Kamu, a umdppy 1 — niBopyd Big AECATKIB.

; YuTalo BignoeBiab: 134.

{ &}

A 24 3BepHu yBary! 3a NUCbMOBOIr0 MHOXEHHS

"\Q w— BUKOHYIOTb MOPO3PSAAHE MHOXEHHS. MHOXUTN
6"  MO4YMHAIOTb 3 HUXYOro PO3PALY — 3 OOANHUL.

=

- - 2) MNpokoMeHTy 064ncneHHsa nooyTkiB 24 - 4194 - 5,

90. BwukoHam MHOXEHHS NMCbMOBO.

><47 ><93 ><25 ><216 ><118
_9 _4 _9 _ 4 _ 9
91. VY marasumH npmBesnn 3 KOHTEMHEPU KanycTu, nNo
125 kr y koxHomy. Ckinbku Kisilorpamis karnycTtu
NPMBE3NN B MarasnH?

92. Ha kyniBnio kKBUTKIB Yy My3en Hacta sutpaTtuna
234 rpH, WO CTaHOBWJIO MNOJIOBUHY BCiX rPoOLUEN,
L0 B Hel 0ynu. CKinbku rpmBeHb 0yno B HacTi?

93. Cknagu Bupasu n 004NUCN IX 3HAYEHHS.
e JlobyTtok yncen 127 3.
® Yyicno 245 36inbunT BOBII.
e Cyma uucna 241 i gpobyTtky uncen 253 3.
¢ PisHnus yncna 868 i nobyTky uncen 217 4.

£94. Po3rngaHb rogMHHUKM Ta CKaXun, KOTPY roauHy no-
Ka3Yy€E KOXHUN 3 HUX. Y MOXHa BU3HA4YUTK 3a UMW




rOOMHHUKAMK, 9Ka Le 4YacTuHa oobu — paHOK 4um
BeYip, OEHb 4YM HIY?

96.

Ckinbku roanH y oo06i?
CKinbKn XBUNWH Y FOONHI?
CKiNlbKM CEKYH, Y XBUNHI?

CKiNlbKM XBWAWH CTAHOBUTb MOJIOBUHA TOOUHN?
1 roauHn? L roguHn?
10 "3 '
CKinbkn CekyHO, CTaHOBUTb TPEeTUHa XBUIMHN?

1 1
E XBUTMHU? — XBUJTMHN?

. 06 44 29 . 112
3 I 9 6

dyTbdonka kowTye 97 rpH, a WopTn — yAaBidi O0-
pox4i. 9lka 3aranbHa BapTiCTb GyTOONKM N LLOPTIB?

Cknagn poOyTkm 3a cxemamMu " obumcnm ix
3HAYEeHHS.

7 40

X2 05110
20 100




100. 189+ 243 -3 177+ 145 -3 (177+145) -3

101. lMepeBip NpaBubHICTb OOYNCEHD.
116 439 328 231 112
X X X X X

_ 9 _2 _3 _ 4 _8
550 876 384 921 896
102. CkopucTtamca cXemoto i MPOKOMEHTYN OOYNCIEHHS
294 - 3 = 882.
1-1 Kpok 2-11 KpOK 3-1 KpoK
(MHOXY oauHMUi) \(MHOXY AecAaTKu)\ (MHOXY COTHiI)
294 294 294
“ 3 1 32 “ 3 A7
2 82 882
N
103. ><127 ><483 ><286 ><174 ><139
6 2 3 5 7

104. P0O3B’AXW PIBHAHHS.
y:7=40 c:5=135 a:3=289

g 105. KoTpy roamHy nokasyoTb €N1eKTPOHHI TOANHHUKN?
fka ue yactnHa nodn?

106. «BinHOBW» PIBHOCTI.
2ron=| |xB 300xB=| |ron
5x8=| |c 120c=| |xB
3x820c=| |c 150c=| |x8| |c




107.

108.

BukoHan aji 3 iMeHoBaHMMM YNcnamMu.
45c+30cC 2ropq: 4 20xB - 3
30 xB + 45 xB 3xB:9 45¢c -4

TpeHyBaHHa B BbacenHi po3nodyanocs o 15 rop, i 3a-
KiHumnoca o 16 ron 15 xB. Ckinbku 4yacy TpuBano
TpEeHyBaHHA?

138-7-585 481+113:-4-870 (356-199)-5

Yci BUroTtoBfeHi TicTedka posknanm y 115 ko-
po0OOK, N0 8 TiICTEYOK Yy KOXHY. CKinbKM TiCTEYOK
BUFOTOBMNN?

113.

. OBumcnn pobyTkn 3py4HUM ang tede cnocobom.

111-4 242 - 2 333 -3 423 - 2

. 3anuwn KoXxHe i3 4ymcen 9K CymMy pPO3pSaHUX

DOLAHKIB.
543, 207, 501, 399, 217, 306.
Y 9kmnx cymax € BCbOro asa nogaHkm? Yomy?

1) Po3rngaHb 3anuncum ta npo4vmnTtanm 3pa3ok MipKyBaHb.

209 307 7109

Mipkyvi Tak: nOTPiOHO NOMHOXNTK 204 Ha 2.

MHOXyY oauHMLi. 4 oa. - 2 = 8 oa,.; nuwy undpy 8
nig oouHNLUSAMMN.

MHoxXy pecatkn. 0 a. - 2=0 a.; nuwy undppy 0 nig
JecaTtkamu.




114.
115.

116.
117.
118.

119.

® 120.
Lis
b 121,
i

MHOXY COTHi. 2 C. - 2 = 4 c.; nuwy undpy 4 nig
COTHSAIMMN.

YuTalo Bignosigb: 408.

2) NMpokomeHTyn obumncneHHs oobytkis 307 - 3 i
109 -7.

207-3-575 890-209-4 307-3-207-4

[Mpo4yunTanm Bupasn y ctosnydumkax. LLLo B HMX cnifibHeE,
a Wo — BigMiHHE? 3Hanan 1X 3Ha4eHHd. [opiBHSAN.
24 -4 36 -3 15-5 47 - 2

204 -4 306 - 3 105-5 407 - 2

3Hanan 3HaA4YeHHa BUpa3y a - 3, 9KWo a = 26,
a=206,a=14,a =104.

BukoHan aji 3 iMeHoBaHMMK YUCaMun.
45xB -5 15¢-10 1 rop 30 xB + 30 xB
8ropg - 20 10xB - 10 1x840c+20cC

TpeHyBaHHA 3 6okcy po3nodanocs o 17 rog 20 xB
i TpuBano 40 xB. O KOTpI roaumHi 3akiH4NIOCH
TpEeHyBaHHA?

Y kiHOTeaTpi NoYMHaTb OEMOHCTPYBATU PiNlbMU
o 10 rog. KoxHuin ceaHc TpuBae 1 ron 10 xa,
a nepepsa MiXX HUMKM — 15 xB. O KOTPIN roauviHi
3aKiHYNTbCHA TPETIN ceaHc?

137+ 107 -6 9.104 -899 104-5+219.2

3aHAaTTa ryptka 3 BULUMBAHHA PO3M0OYasocChb
o 15 rog 15 xB i TpuBano 45 xB. O KOTPIN roauvHi
3aKiHYMI0CA 3aHATTS rypTka?




122. 3amiHm KoxHe 3 po3psagHux umncen 80, 50, 400, 900,
300 nobyTKOM 3a 3pa3koMm.

80=8-10

123. Cknagn gobyTkn 3a cxemamm i 004YMNCNN IX 3HAYEH-
HS CNOCOOOM NOCNIAOBHOIO MHOXEHHS.

5 3

oLt g keo
10 9
4

]

124. Po3rngHb 3anmcu v noACHmM 004YNCIEeHH4.

24%960 28%840
4 - 10 310

24 .4=96 28 .3=84

96 - 10 = 960 84 - 10 = 840

LLi noByTKM MOXHa 004NCINTU 1 NTMCbMOBO.

3BEpHU yBary Ha Te, $K

27 <23 3anuncylTb OAPYrMii MHOXHUK

@—g_g 3a MUCbMOBOIMO MHOXEHHS
Ha PO3pPSOHE YMCIIO.

125. BukoHai MHOXEHHS MMCbMOBO. @
17-40 36-20 29-30 48-20 \___:___[

126. P0O3B’ XN PIBHAHHS. of ¥no
x:4=50 ¢:40=23 b:30=24

122800220 gl 0:60.=u 80wt 20212304




128. Tarimep y roaMHHMKY BCTAHOBWJIN Tak, LLO BiH MNO-
[a€e CUrHanu wonisrognHn. Ynepuie BiH NPOCUr-
Hanme 0 9 rog. O KOTPIN roguHi BiH MPOCUTHANIUTb
yTpeTe?

129. KoTpy roanHy nokasye KOXHWU rognHHukK? Kotpy
rogviHy BiH nokasysaB 30 XB TOMY?

130. LWkinbH1in GnaroainHnin apmapok Tpmeae 3 rog, i
3akiHumBca 0 15 roa 30 xB. O KOTPiN roanHi po3no-
4YaBCH LUKINIbHUI APMapPOK?

L;-'f‘i*;131.889—44-20 37-20-555 42-20+40-4

'® 132. Enextponotar 6yB y Aoposi 4 rop i npuixas Ha
: KiHueBy cTaHuito 0 20 roa 45 xB. O KOTPIN roaunHi
€NeKkTPonoTAr BUNLLOB HA MapLUPyT?

133. 1120 22 - 20 33-20 44 - 20

p134. O6uncnun. 9k 3MIHIOETLCA APYrUii MHOXHUK? 9K
3MIHIOETLCS 3HAYEHHSA OOYTKY?
16-20 16-30 16-40 16-50 16-60

135.49-9-37-8 5-(781-593)-674
7-39+24-4 (67-7+131):6

136. Cknagun Bupasm 3a cxemamm i 004nCAn ix 3Ha4eH-
HA, akwo a =40, b=77,c=5.




a

+ b b - a ) N

NS NS NS

» 142,
s

(& (& : - a

" E W

. 9Ki 3anncu € HEPIBHOCTAMMN?

ctx 89+ 100 =189 125 <y <304
5>0 a—c<7 b=30+890

. 3anuLum BCi po3B’a3km HepiBHOCTI 901 < x < 907.

. CKinbkn OHIB MICTUTb KaneHgapHuii pik? Y BCI

POKM MalOTb OOHAKOBY KiNbKICTb AHIB? I3 4nm
NoB’dA3aHa nosiea BUCOKOCHOI0O PoKy?

. Ckinbkn micquiB y poui? Hassu aBa cycigHi micsaui

B POLLi, CyMa OHIiB AKX OOPIBHIOE 62.

. Bu3Hay tpmuBanicte ykasaHux nofin, cKopucTtaB-

LLUNCb KaneHOapeM.
1) OCiHHI KaHiKynu Onga WKoNapiB TpMBaTUMYTh i3
25 >KOBTHA MO 31 XXOBTHY;

2) N0A0POX HAa EKCKYPCINMHOMY NTaHepi TpuBaTuMe
3 27 XOBTHS MO S5 nucTonaaa;

3) ¢pecTmBanb HAPOAHOI TBOPYOCTI Oyae Npoxoamn-
™7 3 10 XXOBTHS NO 17 XXOBTHS.

Cknaan Bupasm n 004NCNK iX 3HAYEHHS.

e Cymy umncen 47269 36inbwuntn BTpUYI.

e Jlo cymun yncen 45i 20 popaTt iXHin JOOYTOK.
e looyTtok yncen 30i 20 noginutn Ha 100.




' 143. OguH MONOKOBO3 nNepeBo3nTb 235 N1 MOJoKa,
: a iHWMn — yTpundi Binblie. CKiNbkn BCbOro NiTpiB
MOJ10Ka NepeBo3ATh L ABa MOJIOKOBO3U?

£144.104-5 203-4 301-3 405.2

145. lNepeBip NpaBUIbHICTb 004YMCNEHb. AKLLO 3HaWaeLl
NOMWJIKY, MOSICHWN, YOMY BOHa Tpanunacs.

165 237 27 403 164
_ 4 __2 30 _ 2 __4
840 674 81 86 656

146.45-2:10 39:13-7 6-(130-47)+420

147. 3anmwn O0yab-9ki N’atb ABoumndpoBmx ymcen. lMNo-
OiNn KOXHe 3 HMX Ha 7. [lan BianoBigi Ha 3annTaHHS.
1) HYun y BCiX YacTKax BUKOHYETbCS AiNEHHS HALLINO?
2) 9lke yncno moxe OyTy B OCTadi Npu AifieHHi Ha 77

£148. He BWKOHYIOYM 0BYMCIIEHb, HA3BW YMcha, WO Oj-
NATbCA Ha 2 6e3 ocTaui.
4, 9, 12, 5, 39, 44, 45, 100, 115, 700.

ﬁ 149. 1) fke uncno moxe O6yTn B OCTadi Npwn AifieHHi Ha 57?
Ha 97?
2) Ha3Bu n’aTtb yncen, Wwo OinatTbcd Ha 5 6e3 ocTaui.

150. BukoHan gineHHsa 3 octayeto. lNepesip 3a 3pa3koMm.
82:10 17:5 34:8 55:9 66:8
3pa3ok. 82:10=8 (ocT.2) 8-10+2=82

151. Y Miwky MicTutbca 36 Kr rpeydkn. ns i ¢pacyBaHHS
€ NnakeTn Ha 3 Kr i Ha S kr. 9ki nakeTn NoTPidHO B34-
Tn, Wwo0b nicng ¢pacyBaHHS B MilLKY HE 3aIMLLNAOCS
rpedkn? Ckinbkn nakeTiB Oyae 3arnoBHEHO?




152. 1) BusHay nepmumMeTp TPUKYTHUKA.

2) NMobynyw kBagpaT, KM Mae Taknii caMunin nepum-
METP, FK | TPUKYTHUK.

® 153. YuHi maoTb posknactn 60 pyd4ok y KOPOOKMW.
: Y KOXHY KOPOOKY BMiLLYETLCS 8 py4HOK. Ckinbku Oyae
NOBHUNX KOPOOOK? CKiNbKM Py40K 3aNMLLINTLCA?

' 154. BukoHaw gineHHa 3 octadeto. [Mepesip.
' 27:4  27:5 27:6  27:7 27:8

155. Bu3Hau, CKiNlbkKU B KOXHOMY YUCJTi BCbOIrO COTEHb,
YCbOro OeCSATKIB, YyCbOro OAUHULLb.
384, 180, 407, 800, 999.

156. 32:2 64 :4 50:2 36:3
320:2 640:4 500:2 360:3 pig

FIKLLO AiNEHHS BaXKKO BUKOHATW YCHO, TO loro  f )/E'

BUKOHYIOTb NMNMCbMOBO. o

T\‘(
S

157. Po3rngaHb 3anmncu ta npoymTam noACHEHHS. “ =
Mipkyvi Tak: nOTPIOHO noainuTn 78 Ha 3.

BusHavalo KinbKictb unpp yyacrtui. - 7; 8%

JANns ubOro 3Haxo4Xy rneplue HernoBHe

ainexHe. / g
Yncno 78 mictuTtb 7 pecartkiB. 7 > 3.
[ DecsaATKiB — nepLue HEMOBHE OiNEHe.




158.

159.
160.

161.

162.

OTxe, nepwa umndpa B HacTLi NO3HA4YaTUME OEeCaT-
K1, TOMy B YacTuj 6yae asi undpun.

Aino pecaTku.

Moainto 7 Ha 3. Y yacTui 0yae 2 necaTku.
MomHoOXYy: 2 - 3 =6. lNoainunn 6 pecarkis.

BigHimy: 7 — 6 = 1. Sanmwmnoca noajinntn 1 AecaTok.
[MopiBHAIO ocTavy 3 AiibHMKOM: 1 < 3.

Aino oanHuui.

1 pecatok i 8 oauHMup — 18 oauHMUB (Opyre He-
MOBHE fiNeHe).

Mopinto: 18 : 3 =6. Y yacTui byae 6 ogHULb.
MomHoXy: 6 - 3 = 18. MNoainunn 18 oanHnLb.
BigHimy: 18 — 18 = 0. Yci oanHuui noginunu.
YuTalo BignoBiab: 26.

BrkoHan aineHHs nncbMoBO. [epeBip MHOXEHHSM.
92:4 72:3 85:95 96:8 94 :2

453 -86:2 (920 -839): 3 32-3:8

Po3B’aX1n pPIBHAHHS.
69:x=3 a.:7=14 c-4=68

Mepwa nakoBanbHa MawumHa 3a 1 ron 3anako-
Bye 235 nakeTiB KpyniB, a Apyra — yaBidi OinbLue.
Ckinbkn nakeTiB KPyniB 3anakyloTb 3a 1 roa, uji ABi
MaLUMHW, AKLWOo OyayThb NpauoBaTy pasom?

Mepwa 6puraga pobiTHKUKIB BUrotosnse 80 kr Ba-
peHukiB 3a 4 rog, a apyra — 3a 5 roa. Yka bpuraga
BUroTOB/S€E Oinblue BapeHukiB 3a 1 roa? Ha ckinb-
K1 Kinorpamis OinbLue?

BrvkoHan gineHHa nncbMoBO. [1epeBip MHOXEHHSIM.
51:3 87:3 84:6 98 :7




3a 1 ron poboTn Ha noni nepwunn npec-nigdunpady
36upae 15 T conomu, a gpyrmin — Ha 7 T OinbLue.
CKiNnlbKM TOHH cOnomMm 30epyThb Ui MaLlmMHM 3a 2 roa,
AKLLO NpauioBaTUMyTb Ppa3om?

167.

.72:9 40:8 ©63:7 bH4:6 45:5 32:4

. Bn3Hau, ckinbkn B KOXXHOMY YUCJTi BCbOIO COTEHb,

YCbOIro AeCsTKIB, YCbOro OAUHULLb.
555, 802, 360, 700, 910, 374.

PoarngaHb ycHe | nucbMoBe fai-
NIeHHa TPULUMPPOBOro 4ucna ?%?ﬂ'
Ha ogHoUUGpPOBE. 9y
942 :6=(600+300+42):6= _% 2]‘9‘57
=600:6+300:6+42:6= _ 37 4114
=100 +50 +7 = 157 ~1gC.a.0n

BusHavalo Kinbkictb umdp B 2%

y Yacrtui. ng uboro 3Haxo-

[>KY nepLie HeENoBHe aifieHe.

Ymncno 942 mictntb 9 coTeHb. 9 > 6. 9 — neplue He-
noBHe aineHe. OTXxe, nepwa undpa 4acTkm no3Ha-
yaTMMeE COTHI, TOMY BCbOIro B 4acTuj 6yae 3 undppun.

Aino CoTHiI.

Moainto 9 Ha 6. Y yacTui 6yae 1 cCOTHS.

MomHoOXy: 1 -6 = 6. Moainunu 6 CoTeHb.

BioHiMmy: 9 — 6 = 3. 3anuwmnoca noginntn 3 CoTHI.
[MopiBHAIO ocTavy 3 AiNbHUKOM: 3 < 6.

Ainto pecarku.

3 COTHI | 4 pecaTtkm — ue 34 gecaTtku (opyre He-
MOBHE [fiNIeHe).

Mominto 34 Ha 6. Y yacTui byae 5 gecaTkis.




168.

169.
170.

171.
b 172.
LS

5 173.
iz

MomHoxy: 5 - 6 = 30. MNMoainnnun 30 gecartkis.
BigHimy: 34 — 30 = 4. 3anuwunnoca noginntn 4 pe-
CSATKMW.

[MTopiBHAIO OCTayy 3 Ai/IbHUKOM: 4 < 6.

Aino oanHuui.

4 pecartku i 2 ogyHuui — ue 42 ogyHuui (TPeTe He-
MOBHE AifieHe).

MpoaoBX MipKyBaHHA CaMOCTINHO.

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
512:4 495: 3 975:3 984 :4

364:2+483 344-2-342:2 5-(289-199):2

1) Po3B’sx1 3aga4vy, CKOPUCTaABLUNCS CXEMOIO.

3a BOCbMUIOAMHHY 3MiHY neplia TiCTOMiICUIibHa
MaluvHa 3amiwye 520 kr Ticta, a gpyra — 320 «r.
CkinbKku KinorpamiB TicTa 3amMicaTb 00MABI MaLLVHN
3a 5 rof, 9K npauBaTMMyTb pa3om?

NN

+

.

JLOBXVNHW CTOPIH NPSAMOKYTHMKA OOPIBHIOITb 8 MM
i 22 MM. HoMy OOPIBHIOE NEPUMETP NPAMOKYTHUKA?

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
648:2 656:4 657:3 575:5

Ctonap 3a OeHb BUrOTOBAYE 6 CTiNbuiB, a MOro
yy4eHb — yTpudi MeHLe. Ckinbky CTifbLiB BOHW BU-
FOTOBNSATb 32 S AHIB, AKLLO NpaLuBaTUMyTb Pa3omM?




2 174. 3MeHL Yy 7 pasiB KOXHE 4MCIO.
21, 77, 700, 350, 35, 420.

175. BusHauy, CKilbk B KOXKHOMY YUCi BCbOrO COTEHD,
YCbOIro OeCSTKIB, YCbOro OANHNLb.
125, 804, 328, 390, 777, 522.

176. Po3rngHb, AK 3Haxoaunnu

4acTKy 4mcen 266 i 7 ycHO W (fe' ?ﬂ'
NUCbMOBO. 2 55‘ ;
266:7=(210+56):7 =
=210:7+56:7=30+8=38 - 533
BusHaualo Kinbkictb uudp i% T

y yacTtui. 19 uboro 3Haxomxy

rnepLue HernoBHE AiNIeHe.

Y OineHomy 2 COTHI. 2 COTHI HE MOXHa NoAINNTN Ha
7 Tak, wob y vyacTtui Oynm COTHi. YTBOPMMO nepLue
HEeMnoOBHE AiNneHe i3 2 COTeHb | 6 aecaTkiB. 26 — ue
nepuwie HenosHe fdineHe. OTXe, y 4acTLi HANBULLIM
po3paaomM OyayTb Aecatku. Pe3ynbTart AineHHa —
JBOUMPPOBE YMNCNO.

Aino pecartku.
Moginto 26 Ha 7, Byae 3 AeCATKN.
[MpoOooBX MipKyBaHHSA CaAMOCTIMHO.

177. PO3rngHb 4acTkM 1 BU3HAY, Y SIKMX I3 HUX Y Pe3y/ib-
TaTi 6yne agoumnppose 4ncno. OOrpyHTyN.
288:6 783:9 505:5 376:4 856:8

178. BukoHan gineHHs. lNepeBip MHOXEHHSAM.
696 : 8 261:3 462 .7 198: 2

179. 315:5+135 336 +336:7 (336 +336) : 7




180.

181.

Po3B’axun 3aaady 3a nogaHUMm rnjiaHoMm.

Hopory 3aBooBxkn 72 kKM neplia dpuraga mMoxe

BiOPEMOHTYBaTK 3a 3 TUXHI, a Apyra — 3a 6 TUXHIB.

3a CKiNIbKN TUXHIB BiAPEMOHTYIOTb L0 O0POry ABi

Opuragun, SKLWO NpauBaTUMyTb Pa3oM?

MnaH po3B’A3yBaHHA

1) Ckinbku KinOMeTpiB AOPOrn MOXe BiAPEMOHTY-
BaTW 3a TWXKAEeHb nepLia dpuraga?

2) CKinbKun KiIOMETPIB A0POrY MOXE BigpPEMOHTY-
BaTW 3a TUXXAEHb Apyra bpuraga?

3) Ckinbku KinoMeTpiB 4OPOrM MOXYTb BiapPEMOH-
TyBatTu 3a TWXAOEHb neplwa i gpyra Opuragm
pasom?

4) 3a CKiflbku TUXHIB BIAPEMOHTYIOTb LIKO OOPOry
nBi Opuragmn, SKLWO NpauBaTUMyTb Pa3omM?

Po3B’s>xn 3aaa4y, CKOPUCTABLLUMNCH CXEMOIO.

120 r cyxoro kopmy Pekc 3’igae 3a 3 gHi, a Hana —
3a 6 gHiB. Ha ckinbkuy OHiB iMm 0O0M BUCTa4nTb LbO-
ro Kopmy?

NN

N

256-256:4 688+688:8 672:4-672:8

Mama 3a 20 xB 3ninnna 40 BapeHuKiB, a CUH 3a
10 x8 — 10 BapeHwukiB. Ckinbkyn BapeHUKIB
31iNNS9Tb MamMa M CUH 3a 5 XB, AKLLO NINMUTUMYTb IX
pasom?




184. 3meHw yTpudi napHi ymucna, 30inbLw yaBidi HeNapHi
yucna.
99, 108, 51, 333, 366, 714, 60.

185. Po3rnsHb, 9k 3Haxoamnm 4acTky Ynucen 72117 ycHo
N NUCbMO. 3BiaKK B YacTLi 3’aBmBcsa 07

721:7=(700+21):7=700:7+21:7=100+3 =103
_ 22 _ 227
ELICER

: %7 abo 2_6
0

BusHaualo KinbKictb uudp y wacrtui. ns uboro
3HaxXoaKy nepLue HenoBHe aineHe. Ymicno 721 mic-
TUTb 7 COTEHb. 7 = 7.

7 — nepue HenoBHe aineHe. OTXxe, nepla unoppa
4aCTKM NO3HA4YaTUME COTHI, TOMY BCbOIro B YaCTLi
oyae 3 undpwu.

Aimo coTHi. 7 :7=1. Y yacTuji 6yge 1 cotHda. OcTa-
4i HEMaE.

Aino pecaTkn. 2 Oecatkm He MOXHa noainvtm
Ha 7 Tak, Wob oTpumMaTtn OecATkn. TOMy B YacTuj
Oyne Hynb pecartkiB. llicng yncna coTeHb y YacTu,
3anucyto 0.

Ainmo oguHuui. 2 gecatkm n 1 ogyHuua — 21 oau-
HUug. 21 : 7 = 3. OcTaui Hemae.

Yurtailo Bignosiab: 103.




186.

187.
188.

189.

190.

191.

BukoHan gineHHs. lepeBip MHOXEHHSAM.
812:4 918:3 ©612:2 612:3 612:6

74-9:6 88-5:8 207-4:9
(915-165):6 185:5 +185-5
(269 +147): 4 3-(1000-7306):8
P0O3B’ s>k PIBHAHHA.

828 :x=4 c-7=714 6-a=372

1) MNpouuTan 3apavi. LLLo B HMX cnifibHe, a Wo —

BioMiHHE?

¢ [lepwnn Hacoc Moxe Bukadatn 12 T BOAM 3a
6 roan, a apyrmm — 3a 3 roa,. 3a CKifibkn rOAVH BU-
KayaloTb L0 BOAY ABa HACOCU, AKLLO NpaLuoBaTm-
MyTb pa3om?

¢ [lepwnin Hacoc MOXe BuKadatm 12 T BOOU 3a
6 roag, a agpyrnn — 3a 3 roA. 3a CKilbkn roaunH Lij
Hacocu Buka4valoTb 30 T BOAU, SKLLO NpaLuoBaTm-
MyTb pa3om?

2) Po3B’ sk 3aaadi. Ak pi3HATLCA IX PO3B’A3aHHA?

MoByayn NPAMOKYTHUK, OOBXMHA AKOrO A0PIBHIOE
1

8 cM, a lWnpuHa CTaHOBUTb 1 JOBXUHU. OB4yncnum

MOoro nepuMeTp.

3a 2 rog, nepwunin pobiTHMK 00pi3ae 6 PPyKTOBUX
aepes, a apyrmn — 4 gepeBa. 3a CKiNbky rOAVH Lij
pOOITHMKM 00OPiXYTb 15 Aepes, AKLWO NpauoBaTn-
MYyTb pa3om?

BuvkoHal gineHHs. lepeBip MHOXEHHAM.
627 : 3 972:9 872:4 384 :8




ﬁ 194. 3meHw y 10 pasiB KOXHE YnCIO.
200, 20, 220, 1000, 990, 500, 340.

195. BukoHam gineHHa 3 ocTtayelo.
72:10 255:10 720:100 355:100 427:10

196. Cknagm Bmpasun 3a cxemMamMmum m 004YNCNM IX 3HAYEH-
HA, akwo b= 108, ¢c=801,d =9.

c - b c . d b *t ¢
. d b + . d

197.272-40+96:8 (272-40+96) : 8

272 -(40+96):8 272 -(40+96: 8)

198. lNpounTtam 3agayi. BusHau, g9ka cxema oo Kol 3a-

nadi cknageHa. Po3B’axun 3aaadi.

¢ 3 nonga B oBo4YecxosuLLe npmeednn 332 u, umbyni,
a Kkanyctn — yaBidi MeHLue. CKiflbky BCbOro LEHTHE-
piB LMOYNI 1 KanyCTy NPUBE3NN B OBOYECXOBULLE?

e 3 nonsa npuBe3nn 336 U, MOPKBU, a OypsikiB —
y 4 pa3n meHwe. Yci 0ypsku po3dacyBanm B KOH-
TenHepu, no 2 U, B KOXXHUN. CKiNnbKn KOHTENHEPIB
3Hapobunoca?

+

199. Po3B’axun 3agayvy. Cknagy oo Hel 00EpPHERY.
Ha ueHTpanbHiv nnowi micta Bucagnnn 186 KyLuiB
TPOSiHA, a B NapKy — yTpundi MeHwe. CKinbku BCbO-
ro KyLLiB TPOSHA, BUCAOUN B NMapKy v Ha MaoLLLi?




200. 1) Po3B’sxun 3agavy.
Ha nowunTTsa WwecTmn KOCTIOMIB Ha LWBENHIN dadpuLi
BUTPayaoTb 18 M TKaHMHU. CKiNlbkn Taknx KOCTIO-
MiB MOXHa NownTu i3 324 M TKAHUHN?
2) 3MiHM 4nuCcno B 3anuUTaHHI Tak, wWo0O y BiAoNoBiai
oaepxartun ymncno 150.

f 201. Po3rngdb giarpamy i gam Bignosiai Ha 3anuTaHHA.

A

50
- 40
S 30
©
> 20 —

10 BN .
0

TpULEepaTonc TMpaHo3aBp Opaxio3aBp anato3aBp CMMHO3aBp  Bun
[MHO3aBpa

1) Axknii auHO3aBp MaB HaMbINbLLY Macy?

2) XT0O 3 AMHO3aBpPiB MaB MEHLLY Macy, HixXX anaTto3aBp?
3) Ha cKinbkn TOHH TpuUUEpaTonc Aerwmni, Hix bpaxio-
3aBp?

4) ¢ki gMHO3aBpPW NerLi Big TmpaHo3aspa?

[MocTaBTe 3a JaHMMK giarpamMmu e Kinbka 3anuTaHb.

® 202. Po3B’sxxu 3apady. Cknaam oo Hei 06epHeHy.
e Y cynepmapkeT npmBeanm 522 n MiHepasnbHOI BOAMN,
a conogkol — y 6 pasiB MeHwe. Ckilbkn BCbOro

NiTpiB BOOAV NPUBESNN B CyrepmMapkeT?

203. Cknaguv Bupasmn n 0064nCnu ix SHa4EHHS.
e Cymy uncen 145178 36inbwinT BTPWYI.
e Big yncna 900 BigHATM YacTky yncen 972 9.
e JlobyTok uncen 234 i 4 3MEHLWNTN BTPUMI.




HYMEPAIIA YMCEN Y MEXXAX MIJIBMOHA.
BEJIMYHHHU

204. Ckinbku KybukiB 300paXK€HO Ha KOXXHOMY MatOHKyY?

Tw BXe BMIELL JTIYUTU OOMHULUSIMWN, OECATKAMU, COTHA-
MW Ta 3HAELL, LLIO KOXHi AECATb OOMHULBL OYab-AKOro
pOo3psay YTBOPKOKTbE OAMHULIKO HACTYMHOIO PO3psaay.




g 205. fki yncna 306paxeHi 3a 4ONMOMOroto Kyoumkia?

g 206. Jliyn tucayamm Big, 1 Tmcayi oo 10 Tnucauy.

207. Po3rngHb MasltoHOK. AK YTBOPKOETLCA KOXHE YM1Cno?
MpouunTan ui 4yncna.

Tucaya oavH 1001
Tucsa4ya oBa 1002
Tucaya Tpu 1003
Tucaya dyotmpmn 1004
Tucayan’'atb 1005
Tucaya wictb 1006
Tucaya cim 1007
Tucsya Bicim 1008

(ttattetaete Twcaya nes’satb 1009
(aieittettetatetay Tvcaya necate 1010




g208 Ha3Bu yucna Big oaHiei tucsadi rn’aty po OAHIeEl

TUCSIYI M’ ATHAAUSITH.

g 209. Ckinbku KybumkiB Ha ManioHKy? MNogacHu, 9K 4oTupm-
LMPpPOBE YNCIO 3anmcaHe B HyMmepauivHin Tabnuuj.
7K ue 4ncno 3006paxeHe Ha MO-
neni 3a JonomMoroio Kineup?

.| C.1 A.10a.

214 3

210. MNpouunTam yncna, 3anmcaHi B HymepadinHin tabnm-
L. 3anuLiun Ui yncna B 30LUNT.

Tucsaui CoTHi AecaTku OaunHuMLi

1 8 3 4

1 9 3 0

1 7 0 0

1 5 0 2
211.250:5 64-4 325+ 125:5 38-9-197

259:7 104-8 1000-243-4 542-675:3
212. Po3B’ X1 pPiBHAHHA.

45:y=9 450:¢=9 450 -a=9

(4 213 [MpounTam yncna, 3annucaHi B HymepauiHin Tabnu-
Li. 3anuLiu Uj Yncna B 30LUnT.

Tuncauyi CoTHi AdecaTtkun OpaunHuui
1 7 4 9
1 ) 0 0
1 4 0 7
1 8 ) 0




® 214.45.7 678-94-5  642-366:6
- 123:3  480+36-9  (642-366):6

g 215. Hassu uncna, wo MiCTaTbCs Ha YNCIOBOMY Biapi3-
Ky Mi>k yncnamm 10371 1045.

1036 1037 1045 1046

g 216. HasBu uncna Bia ogHiei TUCSI4i ABOXCOT TPUHAALISI-
TV 0O OAHIEI TUCSYI ABOXCOT ABAALSTU 1'9TU.

217. Ha akomy mantoHKy KyoukisB OinbLue?

6 TncaY > 4 Tncaui
6000 > 4000

1000 — ue oanHMUs HETBEPTOro po3psay.
il 3 po3psagHUMM Yucnamm HETBEPTOro po3psiay BuU-
KOHYIOTb TaK caMo, 9K i 3 04HOUMPPOBUMM YACTIAMMN.

218. Po3rngHb, sk 3Haxogmnm cyMmu B NnepLliomMy CTOBIM-
4ynky. OBumcnam 3a 3paskom.
3+4=7 6+2 8-2
3T.+4T1.=7T. 6T.+2T. 8T.—-0OT.
3000 +4000=7000 6000+ 2000 8000 -6000




221

222.

. [lpoynTanm ymcna 4eTBepPTOro Po3psay B rnopsnky

30iNbLUEHHS.
8000, 6000, 3000, 4000, 5000.

. Ha3Bun HanbinbLue 4Y1Cno i HAMMEHLLEe YMCNOo cepen,

NMoOAaHUX YMCe.
6000, 1000, 7000, 9000, 8000, 5000.

. 743 - 569 780:3 585:5:3

472 + 199 107 -6 112-3:6

3a 4yac yCiel nogopoXi TYypUCTU NPOoiXanan noTArom
630 kM, a aBTOOYCOM — yTpUYi MeHLle. Aka J0BXMN-
Ha LWIsIXy BCIET MOA0POXKi?

. Cknagjite 3agayy Ha ABi Ail Npo 0BOYI, 9Ka MICTUTU-

Me yucna 230 i 70 u.

. 3 nepwol aingHku cany 3ibpanun 240 kr abnyk,

a 3 gpyroi — 320 kr. Yci abnyka po3kianm B ALLNKA,
no 10 kr y koxxHuin. CKifibkn ALLMKiB 3Haa00mnoca?

. 2000 + 7000 9000 - 5000 - 1000
678 + 322 (389 +256) :5

. 1) 9ke uncno 3o6paxeHe Ha moaeni?

2) Po3rngHb, 9K 3anucaHe Le 4Y1cno B HymMmepadlin-
Hii TabNuui N y BUrNaaji CymMm po3psaaHnX JOOAHKIB.

1354 =1000 + 300 + 50 + 4

*..




227. 9ki yncna 300paxeHi Ha Mogenax? 3anuLum KOXHe
I3 UMX ynucen 9Kk Cymy po3pagHuX A0OaHKIB.

228. lNpoynTam ymcna, 3anmcaHi B T./c.|n.|on.
Tabnuuj. 3anuwimn ix y 30LWmnT. 11817 5
229. 1) dke 4ncno 306paxeHe 11300
Ha mogeni? 119]0] 4
1,014 2

T. C. | A. Oa.

Mpurapgan! Akwo B Yynucni oaMHULI NEBHOIO
po3pdaay BiOCYTHI, TO B 3anuci 4yucnia nmwemo
undpy 0y uboMy pospsaai.

2) CKinbkn B UbOMY YMUCAi TUCAY? COTEHbL? OEeCAaT-
KiB? oanHUUbL?

3) Ak 3anucaTn ue 4Y1Ccno B HymMepaLinHy Tadbnumuo?
HasBu umncna, ski noTpibHO 3anncaTtn B KOXHY KO-
MipKy. 3anuwmn ue YMCNo B 30LLNT.

230. Hakpecnn B 30WwmnTi HymepauinnHy Ttabnuuto. 3a-
nawm B Tabnuuio 4ucna: ogHa Tucsa4a CiMCcOoT
TPW, oAHa TucsiYa ABICTI ABaHaAUsITb, OAHAa TUCS-
4ya [eB’saTb, ogHa Tucs4Ya AeB’aTcOoT, o4Ha Tucsya
TpucTa BiCIM, OHa TUCSi4a CiMAeCcsT OAWH.




231. 3anuwm KoXHy cymy gk ogHe 4uncno. Ckopucrtamncs

3pas3kom.
1000 + 600+ 50 + 1 1000+80+4
1000 + 700 + 20 1000 +600+5

3pa3ok. 1000 + 500 + 90 + 6 = 1596

232. 1000 +300+10+7 1000+90+3 1000 + 400
1000+700+40+2 1000+ 500+50 1000 +2

233. Ha piHanbHMA maTy YemnioHaTty 3 GyTOONY NepLlo-
ro gH4a Nnpoaanuv TPy TUCAYi KBUTKIB, @ HACTYMHI TPpU
OHi WO aHA npoaaBanmy No agi Tmcadi KBUTkie. Ckinb-
KM BCbOIro KBUTKIB Npoaassun 3a nepLui HoTmpwu oHi?

234. Ha niBaoeHHin TpubOyHi CTamioHy pPO3MICTUIOCH
S Tncad pyTbobHUX YyOONiBanbHMKIB, @ HA NiBHIY-
Hin — Ha 2 Tucadi meHwe. Ckinbkn BCbOro BOOsi-
BaNlbHMKIB Oyn0 Ha umMx TpUbyHax?

2235. Po3rngaHb pgiarpamy BigBioyBaHHA KiHOTeaTpy B
nepwy agekagy >XOBTHA. Janm Bignosiagi  Ha
3anuTaHHs.

% 200 -
100 |-

1.10 2.10 3.10 4.10 5.10 6.10 7.10 8.10 9.10 10.10 ,EI.aT'a




1)Y akmn peHb y kiHOoTeaTpi Oyno HambinbLie
rnapayie?

2) CKkinbku rnagadie BigBigano KiHoTeaTp 5 >XOBTHA?
3) Ckinbkn BCbOro rngaadis 0yno B kKiHoteaTpi 7-ro
N 8-ro XXOBTHA?

4) Y qki oHi B KiHoTeaTpi 6yno noHaa 350 rnagayvis?

BuctaBy Oanety Ha nbogy B cyOOTy BiaBigano
1000 rnapavis, a B Hepinto — 700. Ckinbkn BCbOro
rNagadyiB BiABigano BUCTABY B LI BUXIOHI OHI?

. 1000+600+20+1 1000+700+4 1000+ 30

. [oniyn Tncayamun Big, n’atun tTmcsay [o n’arHagusaTm
TUCSHY.

. Hassu «cyciniB» KOXHOro i3 yncern.

1287, 1700, 1399, 1550, 1991, 1998.

. 1) Ha3zsu HacTynHe 4ncnio o KOXXHOro Ymcna.

9, 99, 199, 999, 1029, 1599, 1899, 1999.
2) PoarngHb, gk ytBopunocsa 4yucno 2000 3 none-
PEeaHbOro.

1999 +1=1000+ (999 + 1) =1000 + 1000 = 2000

. Noniyn Big, ABOX TLMCSY OAHOrO PO ABOX TUCSY

AecsaTu.

. ki yncna 3o06paxeHi Ha moaenax? 3anuiin Ui Ync-

na B HymepaujiriHy Tabnuuo.




243. 3anmwn ynucna B Hymepauinny tabnunuio. MNpoun-
Tam ix.
ZBi TnCcs4i HoTupucTa COPOK HYOTUPU, OoadHAa Tu-
csg4a CiMHaausiTb, ABI TUCSYI TpucTta, ABI TUCSYI
JEB’ATCOT AEB’SHOCTO AEB’STb, oAHAa TUcs4a CTO
oanHaausiThb.

2 244. Has3Bu ymcna, o MiCTATbCS HA YACNOBOMY Biapi3-
Ky Mix yncnamn 19951 2006.

1994 1995 2006 2007

245. 1267 + 1 1900 + 1 1000 -1 2009 + 1
1267 -1 1900-1 2000-1 2099 +1

246. Posknaanm Ha po3psaHi 4o4aHKy Ymicna.
1845, 2893, 2046, 2704, 1909, 2006.

247. 7000 - 1000 2000+300 999-351:3
9000 + 1000 2000 + 30 (999 -351):3

248. 'ocnopap 3ibpaB 3 ropoay 6 U, kapTonhi, a Noro
cycin — yaBidi MeHwe. KoXHuin 3 HUX po3dacysas
KapTOMJIto B CiTKM, N0 20 Kr y KOXHIN. Y KOro Ccitok 3
KapTonieto BuaBunoca dinbLue? Ha ckinbku 6inbLue?

£249. MpounTtan 3agadi. BuaHay, 4n € B HUX 3aMBi OaHi.
3MiHM YyMOBM 3agay TakK, WoO BOHM HE MICTUNMU
3aMBUX gaHunx. PO3B’aXun yCHO.
1) Ha gpecept nogann 15 tictevok «Kaptonnsa», 12 Tic-
Teyok «Kop3nHka» i KOPOOKY LLOKOAAOHUX LIYKEPOK.
3’inn 11 Tictedok. CKinbky TICTEYOK 3a/MLLNAOCA?
2) Ha 6yaisHuuTBO npmBe3nn 15 T nicky, 8 T webHio
i 10 camxaHuiB KeHiB. CKinbkn TOHH OyaiBenbHMX
MaTepianis npnBes3nm Ha OyaiBHULUTBO?




» 250. Po3knaav Ha po3psaHi LOAAHKM YMcha.
: 1804, 2050, 1630, 2043, 1854.

® 251. ing cnmBOBOro BapeHHs 3Haao0mnocs 14 Kr uykpy,

b a ons BapeHHs 3 kmanny — 11 kr. CKifibku MiLlLeykiB
LLYKPY BUKOPUCTaIW, SKWO Maca O4HOro miwleyka
cTaHoBuna S Kr?

f 252. HasBu «cyciaiB» KOXHOI0 i3 Yncern.
456, 1436, 301, 1301, 99, 1999.

253. lepwnin y4eHb Ha3MBAE 4YUCIO, WO Cligye 3a
™®  BKasaHWM 4MCNIOM, a APYrUii — YUCIIO, SKE oMY
nepenye.
1225, 2170, 1539, 999, 2000.

254. 1) Po3arngaHb, gk ytsopunmca dmucna 3000 i 4000
3 nonepenHix 4o HMX Yncern.
2999 + 1 =2000 + (999 + 1) = 2000 + 1000 = 3000
3999 + 1 =3000 + (999 + 1) = 3000 + 1000 = 4000
2) YtBopun uncna 5000, 6000, 7000 3 nonepeHix
00 HUX YnCern.

ﬁ 255. Hassu uncna, wo MiCTaTbCS Ha YNCIOBOMY Biapi3-
Ky Mi>k Yncnamm 2993 i 3005.

2993 3005

f 256. 1) lNoniun Big, TPbOX TUCSY TPbOX OO0 TPbOX TUCSY
CIMHaaLUsT.
2) Moniun Big, 3567 no 3575.

257. Jo6epun No Tpu pO3B’A3KM A0 KOXHOI HEPIBHOCTI.
x+1000< 1010 a + 3000 > 3050




258. 9ki uncna 306paxeHi Ha Mogenax? 3anuLum KOXHEe
3 HUX SIK CYyMY PO3PSaHUX O0OaHKIB.

259. 3annwn undpamm ynucna: ciMm TUCSY CTO TPUALUSTH
CiMm, ABI TUCSIYI TpucTta ABa, M’siTb TUCSY 1’9TCOT
M’aTaecsT n’sitb, TPU TUCSIYI CIMHaALUSITh.

260. 3anuwm KOXHY CyMy siK OAHE YNCAO.
5000+300+10+7 5000+70+6 6000+6
4000+ 100 + 90 3000+400+5 7000+ 20

261. PO3B’ K1 PIBHSAHHA.
1000 + x = 3000 100 - y =300 850-c¢=179

262. 678 + 184 803 — 368 34-9 455:5
274 + 429 528 - 384 67 -4 688 : 2

263. 80 6aHOK coky 3anakyBanu y 20 ogHaKOBUX ALLV-
KiB. CKinlbk BAHOK COKY MICTUTbCS B CEMU TaKMX
aLmkax?

264. Y iganbHi Ha 4OTUPbLOX cTOoNax cToiTb 20 TAPINOK,
MOPIBHY Ha KOXHOMY. Ha CKiflbKOX Takux CToJsiax
Tpeba po3ctaBuTtn 45 Tapinok?

5 265. Y cemu yyHiB € 35 30WWNTIB, NOPIBHY B KOXHOrO.
(B Y CKinbkOX i3 LMX y4HiB € 20 30WUNTIB?

® 266. 7000 +300+8 567-349+211 468-213:3
e 5000+50+5 990-237-362 (468-213):3




. HasBwn yncna: Bin 5 tmcsy po 5 rucay 10, Bip 6 TL-
csa4 200 po 6 tucsay 215.

. Hassun yncna, Wo MIiCTaTbCHa HA YNCNOBOMY BIiapi3-

Ky Mi>K yncnammn 7237 i 7245.

I I I I I I I 72I45

. YTBOpM uncna 8000, 9000, 10 000 3 nonepenHix

00 HNX Hncesnl.

. Ha3Bn 4yucna Big gecarun tncsay no Aecsatv TUCSY

JecsaTu.

. O6umncnm 3a 3pas3kom.

10000+ 1 =10 001 10000+10=10010

10000 + 2 10000 + 20
10000 + 3 10 000 + 30
10000+ 100=10100
10 000 + 200
10 000 + 300
272. 10+ 3 10+7 10+ 10
10T.+3T. 10T.+7T. 10T.+10T.
10000 +3000 10000+7000 10000+10000
273. MNpounTain yncna, 3anucaHi B HymepaujinHin Tab-
nvuji. 3anuwu Ui 4Ymcna B 30LUUT.
giecaTku | Onunnui CotHi | AdecaTtku | OanHumui
TUCSAY TUCSAY
1 3 5 2 7
1 8 3 0 6
1 3 0 4 2
1 0 2 4




274.

275.

276.

277.

3Hanan 3HadyeHHa supasy 10 000 + ¢, akuwo ¢ = 3000,
¢ =4000, ¢ =10 000.

678:6 107-9 708-47-8 450:50:3
876:4 206-4 472+6-45 100:20:5

1) Po3B’si>kn 3aavy.

Y cynepmapkeT npueesnu 81 u, kapToni, a MOPK-
BU — yTpuui MeHwe. CKinbky LEeHTHEPIB KapToni
1 MOPKBMW NMPUBESNN B CyrnepmMapkeT?

2) Chopmynion 3anmntaHHa 00 3agadi 3i cnoBamMu
«Ha cKinbkun LeHTHepIB BinbLue...». PO3B’ aXn yTBO-
peHy 3anadvy.

Ha oAHin KHMXKOBIM MOMAUL CTOITb 46 KHUXOK.
Lle BAoBidi OinbLie, HiXX Ha iHWIW nonuui. CkKinbku
BCbOI0 KHMXKOK CTOITb HA LMX ABOX MOANLAX?

. Hassu HoMepu ¢iryp, Wwo He € BaraTokyTHUKaAMMU.

1@ 2D 3. 4‘ 5. 6.

. BanTaxiBui Tpeba nepeBe3tn 56 T nicky. Lle B

7 pasiB OiNnbLUe, HiXX BOHA MOXe NepeBe3Tu 3a OAVIH
pa3. CKiNbkn TOHH MNiCKYy MOXE NnepeBe3Tn BaHTa-
XiBKa 3a OAVH pa3?

. 708 — 489 9.56-384 67-7+5-39

. Hazsu yncna, Wo MIiCTaTbCHa HA YNCNOBOMY BIiapi3-

Ky Mi>k yncnamm 2995 i 3005.




282. 1) lpouutanm uucna, 3anucaHi B HyMepauinHin
Tabnuui. 3anuwun Lj Yyncna B 30LLUT.

geearku | Oanauy CotHi | AecaTtku | OouHumui
TUCHM TUCHY
1 7 0 2 4
1 1 1 0 1
1 4 0 0 4
1 0 0 6 6

2) CKinbky po3psaiB MiCTUTb KOXHE i3 UMX Yyncen?

283. 3anuwn undpamm yucna: ciM TUcs4 CTO CiMHaa-
LSITb, TPMHAALSITb TUCSY ABICTI, M’9THaAUSTh TUCSY

TpUCTa CiM, CIMHaALUSITb TUCSY M’SITh.

284. 1) lNoniyn gecarkamMmn TMCAY BiO OECATU TUCSY 00
[EeB’sIHOCTa TUCSAM.
2) Po3rngHb, 9K 3anucyloTb umppamMmu po3psaHi

yucna n’artoro po3psay.

10 Tncay — 10 000
20 Tncay — 20 000
30 Tucay — 30 000
40 Tncay — 40 000
50 Tucay — 50 000
60 Tnucsay — 60 000
70 Tncay — 70 000
80 Tncsay — 80 000
90 Tucay — 90 000

10 000 — pecatb TUCHu.
10 000 — oauHuua po3psaay AeCATKIB TUCAY
(oOuHMUA M’ATOro po3psay).




285. lNopiBHAM BUpa3n B KOXHOMY CTOBMYUKY. SHANOMU

IX 3HAYEHHS.
20+ 10 70 -30 40 - 30
20T.+10T. 70T.-30T. 40T1.-30T.
20000+ 10000 70000-30000 40000-30 OO%O
{ &}
Lil 3 po3pagHMm yucnamm n’artoro pos3psay W0
BUMKOHYIOTb TakK CaMo, §K i3 AecsaTKamu. . )ﬁ‘
286. BrKoHat MHOXEHHSA YCHO 3a 3pa3KOoM. T.’ﬂ
30000 -2=60000 w -
Mipkyi Tak: 30 TUCAY MOMHOXUTN HA 2 —
ue 60 Tncay.
20-4 30-3 40 -2

20000 -4 30000 -3 40000 - 2

287. BukoHam OineHHs yCHO 3a 3pa3koM.
80000:2=40000
Mipkyii Tak: 80 Tucsay noginutn Ha 2 —

ue 40 Tucsau.
40: 2 60:2 90:3
40000:2 60 000: 2 90000:3
288. 4000 + 7000 5000 + 300 + 1 9000: 3

10000-3000 10000+ 1000 +9 2000 -6

289. [1ng y4Ha kynuanm 3 pyyku, no 15 rpH KOXHa, i 5 oniB-
LB, N0 7 rPH KOXHUW. $ika BApPTICTb L€l MOKYNKN?

290. 1) Cknagun 3agady 3a TabAnueto i pO3B’ XN Ti.

Maca ogHoro | KinbkicTtb 3aranbHa
ALLUKA ALLMKIB Maca
MopkBa 10 kr 12

OBoui

Linbynsa 6 Kr 15




2) Cknagy obepHeHi 3agadi 3a Tabnuusamun.

OBoui Maca ogHoro | KinbkicTb 3aranbHa
ALLUKA ALLMKIB Maca
MopkBa ? 12
Linbynsa 6 Kr 15 210 kr
. | MacaopgHoro | KinbkicTb 3aranbHa
OBoui g
almKa ALLUKIB Maca
MopkBa 10 kr ?
Linbyns 6 Kr 15 210 kr
& 291. Cxnagu 3agady 3a TabnuLelo i PO3B’axXu i
NMpuwnapnsa Llina KinbkicTb BaprTicTb
Linpkynb 23 rpH 2 o
JliHinka 11 rpH 3 '
127 -7 1000-585:5

“’ 292. 4000-3 7000 -5000
(Wi

ﬁ 293. HasBu yncna, Wwo MiCTATbCSA HA YACIOBOMY Biapi3-

Ky Mi>k yncnamm 32 996 i 33 004.

32096

33004

294. lMpouunTain ymcna, 3anucaHi B Hymepad,iiHin Tabnm-
L. 3anuLwuun Ui 4Ymcna B 30LNT.

B s Oanamy CoTtHi | decatku | OauHuLui
TUCSAY TUCSAY
2 7 3 2 9
4 1 0 0 4
5 4 0 7 0
8 0 0 8 8




295. 3anuwn umdppamn uymcna: TPUAUSTE CiM TUCSY
CTO ABa/uUsiTb, COPOK ofHa TucsyYa ABICTI OAUH,
M’aTaecsaT Tucsd TpucTa ABaAuUsSTh CiM, ABaALUSITh
JBIi TUCSIYI T’TCOT I1’Tb.

296. 3anunwm KOXHY CyMy SIK OZHE YNCNO.

50 000 + 8000 +400+30+7 40000+ 3000+900+70
80 000 +5000+300+10+3 90000 +9000+90+9

297. Ha kapTtkax, o CTOATb Y dLimKax, 3anmcaHi po3psaa-
Hi Yncna — OeCATKU TUCHAY, TUCHAYI, COTHI, OECATKN,
oanHunui. Ha3Bu KONbOpU KApTOK KOXHOIo po3psay.

KoxHa amtmHa B3gna 4otmpu Oyab-aKi KapTKu.
Po3rngaHb MasnoHKM W BU3HAY, 9Ke 4nUCOo YTBO-
PUAOCb Y KOXHOro. 3anuun Ui 4ncna B PHAdoK.
Y opyrum psaok 3anmiim 4nucna, Ha 1 0inbLui.

7cC.

2 CHE

Jasung,

5c¢.




ﬁ 208.

299.

300.

Po3B’ X1 piBHAHHSA YCHO.
100 +a =103 1000 + 500 + ¢ = 1507

72:6:4 27:9:3 628 + 294
12-5:10 27 :(9:3) 904 - 376
PosB’sxxmn 3agady. Cknagm oo Hei Tpu obepHeHi 3a-

[adi, CKOPMCTaBLUMNCS CXemMaMu IX KOPOTKOro 3arucy.
Ina wkinsHol iganeHi 3akynunu 1000 nakeTiB COKy.
LLloaHa BuTpayanm no 68 nakeTiB. CKifibky NakeTiB
COKy 3anmuwmntbeda nicng 10 gHiB poboTy TaanbHI?

3akynunu — | |n. Sakynunu — | |n.
Butpatunm —| |gH.no? Butpatunu—?no| |n.
3anuwwunocsa — | |n. 3anuwwunoca — | |n.

3akynuny — ?
Butpatunn —| |gH. no| |n.
3anuwwunoca — | |n.

3anuLum KoXHy CyMy 9K 0gHEe YMCIO.
30000 +7000+300+50+1 70000+ 1000 + 600
20000 + 5000 +40 + 8 4000 +800+30+2

Typuctu nogonanu wnsx 214 km. 110 kM BOHM Npoi-
Xanu aBTo0ycoMm, a peLuTy LWASXyY NPOMLLAN NiLLKK 33
4 nHi, nonatyn WoaHa OAHAKoBY BiacTaHb. CKinbkun
KiSIOMETPIB TYPUCTU NPOXOLANIIN KOXHOIO OHA?

. CKinbKn ogmMHMLb KOXHOro po3psaay Bumncni98 0107
y uncni 56 005? y uncni 17 3407?

Mipkyin Tak: yucno 98 010 — n’atmumndppose.
OTXe, HaMBUWMN pPO3pPsSd Y HbOMY — M’ATUNA.
Lle necatkn Tncay. Ha n’atomy micuj cnpaBa 3anu-
caHa uydpa 9, To6TO OANHULL N'ATOro PO3PAAY —

w2l
*




neB’aTb. Ha yeTBepTOMY Micui 3anncaHa undgpa 8.
Lle o3Hayvae, Lo YMCOo MICTUTb 8 OANHULL YETBEP-
TOro pospsay. Ha tpetbomy micui — undpa Hynb.
Lle o3Hayae, Wwo ogmMHULL TPETLOro Po3psay He-
Mae. [poaoBX MipKyBaHHS CAMOCTINHO.

304. Po3knaau Ha po3psaaHi A0AaHKM KOXHE i3 Ymncen.
10569, 11407, 15320, 19 009,
16 789, 10 101, 22 202.

305. 3anuwu yncna: TpuausSTh 4B TUCSYI ABAALUSITb, CO-
POK M’SITb TUCSIY CTO, LUICTAECST BIiCIM TUCSIY TPUC-
Ta AEB’SSHOCTO YOTUPU, AEB’SSHOCTO AEB’SITb TUCSY
JAEeB’SITCOT AEeB’SITb, TPUCTA CiM.

306. KOXHUIN/KOXHA 3anuLliTb Ha OKPEMOMY apKyLui
®®  nanepy aBa 4oTMPULMPPOBI Ta ABa N’ATULUDPOB
yucna cnoBamm (9K y rnonepenHbOMy 3aBOaHHI).
OOmiHgMTECa apKyllaMn W BUKOHANTE 3aBOAHHS:
3anunLiTb YXACHO cyciga umppamu. NepesipTe oaHe
B OQHOr0 NPaBuJibHICTb BUKOHAHHA 3aBOAHb.

307. 3300 =x + 300 4201=4000 + x + 1

308. 3Hangn 3HadeHHs Bupaldy 10 000 + ¢ - 1000 +
+b-100,9kwoc=4,b=7.

5 309. 3anuLum sk cymy po3paaHMX AOAAHKIB KOXHE i3 Ymcenn.
: 55001, 78 103, 12345, 98 020.

&310. 678 + (872 - 693) 555+39-8-784

2311.11200+1 71720+1 81999 + 1
41305+1 66592+1 69999 + 1




312.

313.

3anuwmn g0 KOXHOro i3 4Yncen nornepenHe m Ha-
CTYrHe 4yucna.
78990, 34100, 99909, 999, 60 000.

1) HazBu HacTynHe 4ncno o KOXHOro i3 4Yncert.
9, 99, 999, 9999.
2) PosrnsaHb, gk yrsopunocsd umcno 100 000 i3 no-
nepenHbLoro.
99999 +1=99000 + (999 + 1) =99 000 + 1000 =
=100 000

100 000 — cTO0 TUCKM.
100 000 — ognHMLUa po3psaay COTEHb TUCAY
(oOAMHMUSA LWOCTOro po3psay).

314.

3) 9kwo go 700 tucsay popatn 1, 7o Byae cTo Tmcsy
OUH.

100000+ 1 =100 001
3a HUM ige YNCNo CTo THUCSY ABa, NOTIM — CTO TU-
CA4Y TPUIiT. 0.

1) MNoniun coTHaAMKM TUCAY BIO, cTa TUCSY 00
JEeB’SITUCOT TUCSIY.

2) Po3rnsHb, €K 3anucyloTb uudpamMmn po3psaHi
ymcna LWOoCTOoro po3psaay.

100 Tucay — 100 000
200 Tucay — 200 000
300 Tncaqy — 300 000

400 Tncay — 400 000
500 Tncay — 500 000
600 Tncay — 600 000
700 Tncay — 700 000
800 Tncay — 800 000

900 Tncay — 900 000




AKLLO 1 gani NiYnTN COTHAMM TUCHAY, TO OTPUMAEMO
TUCSAYY TUCSHY.

900 000 + 100 000 =1 000 000
Tuca4a TMcay — ue ogmvH MifIbNOH.
1 000000 — 1 mnH

g 315. Hassu uncna, Wwo MIiCTaTbCs Ha YACNOBOMY Bigpi3-
Ky Mi>K Yncnammn 200 tucsd 61 200 tucsy 11.

200 006 | | | | 200 011

316. 1) Po3B’axun 3agaqy.
Y kpamuuui 6yno 500 nOBITPAHMX Kynbok. [ns
LwKinbHOro ceata kynuan 480 kynbok. PewTy pos-
Kynunu 4 nokynui, NOpiBHY KOXHUIN. CKiNnbKN KyNbOK
KYMMB KOXHWI 3 NOKYNLiB?
2) Cknagun Tpu 3agadi, o0epHeHi A0 AaHoI.

g 317. Po3rngaHb CBiTAMHY, Ha AKih 300paxxeHo npwnaa, ang
BUMIpIOBaHHSA onagis. Po3rngHb giarpamy onagis
3a pik N0 Micauax (0ykBamum NO3HAYEHI MiCsLj POKY).

x 120%
2110
% 100

90
80
70
60 -
50f — ——— -
40 — -
30} - -

KinbkicTb onaais y min




1) Jan Bignosiai Ha 3annTaHH4.

Y akomMy mMicaui onaais Bunano Hanbinbwe?

Y akomy Micsui onagis Bunasao HanmeHLwe?

2) onoBHU TBEPOXKEHHS.

Y 6epesHi Bunano onagis Big| |Mm ool [mm.

Y kBiTHi BUnasno onagis Bin| |Mmoo| | Mm.
Pi3HMUS B KiNbKOCTI OnafiB y BEPECHI 11 )XOBTHI CTa-
HOBUTb| | MM.

318. Y cany 3a geHb 3ibpanm 80 awmkiB a6nyk. 20 awm-
KiB uMx 901yK 3aKynmB CynepMapKkeT, a pewTty —
BIJBE3/IM HA CK/lag ABOMa MalluHaMK, NOPIBHY Ha
KOXHil. CKinbky AWmMKiB 3 40/1yKamMn 3aBaHTa XN
Ha OOHY MaLUNHY?

- u:_.

® 319. 1) BHanau cymy TpbOX MOCAIAOBHUX Yncen: 287,
L= 288,289

2) 3Hanauy pisHULK 3HANOEHOT CYMU YUCEN | Ynucna
100.

£320. Mpouuntanm ymcna. CKiNbkn po3psamdiB Y KOXHOMY
4yucni?

700, 1700, 55000, 300 000.

321. [1ng 3py4HOCTI YnTaHH4 i 3anmncy daratoumdpoBux
4YKCEN KOXHI Tpyn po3psam 00’eaHYOTb B OAVH Kac.
LLlectmundposi 4ncna matoTb ABa Kiiacu.




Mepwwnnm knac — knac OaVHULIb.

Adpyrnn knac — knac tucay. OguHMUEo Knacy Tu-
Ca4 € TMca4a.

LLLo6 npouunTtaTtn 6baratoumdpoBe 4mcno, po3dmea-
€MO MNOro Ha ksacu (yCcHoO BigginsiemMo no 1pu umd-
puv cnpasa HaniBo), a NOTIM 3J1iBa HaNpPaBo Mo 4ep3i
Ha3MBAEMO 4YMCJI0 OAUHMLbb KOXHOIO Kjacy v Oo-
AA€EeMO MOro HasBy (KpiM Kilacy OOVHUL).
Yntaemo 300paxeHe 4YWUCno: ABICTI ToUAUSTb CiM
TUCSIY YHOTUPUCTA I’ ATAECST TPU.

322. 1) Po3rngHb Tabnuugo.
Mepwe 4ncno Tabnuui YMTaemMo TaK: CTO Tpua-
LSITb YOTUPU TUCSHYI CIMCOT BICIMAECST AEB’SITh.
(OBOB’A3KOBO BUMOBISIEMO CJ/IOBO «TUCHAY»; CJIOBO
«OAVHNLBb>» HE BUMOBJFEMO).
Knac tucsau Knac oanHuub
R AscAtku Tucadi | CoTtHi | decaTtkn | OanHuui
TUCSY TNUCAY
1 3 4 7 8 9
1 4 0 8 6 4
3 1 7 0 3 o)
3 1 7 ) 0 9
9 ) 3 0 0 0
2) MpounTan ppyre 4yncno. Ckisibkn B HbOMY ON-
HMULUb KNacy TUCAY; KNnacy OOAUHNLL?
3) Mpouutanm TpeTe n yeTBepTte dYnucna. Lo B Hux
CNiNIbHOr O, a Wo — BiAMIHHOro?
4) LLlo o3HayvaloTb HyNi B 3anuci n’atoro yncna?
323. lNpountam yncna. CKinbkm BCbOro TUCSY Y KOXKHOMY

ymcni?
145 803, 54 284, 500 201, 3005, 12 000.




324. 3annwu unppamm yncna: 120 tucsy 340, 245 Tl/l-
cs4 70, 300 tucsay 3. 4

Mpuragan! Akuio oanMHULBL NEBHONO PO3pAay
B 4MC/li Hemae, TO B YCHi Hymepauil X HE  aF up
Ha31BalOTb, a B MMCbMOBI MO3HA4Yal0Th HYEM. ( )

325. lNpounTan pevyeHHs.
1) Maca 3emni meHwa Big macu CoHusa y 329 000
pasiB.
2) Hameuwa touka 3emni — BepLinHa ropun Ese-
pecT — po3TawoBaHa Ha BucoTi 8848 M Hapf, piB-

HEM MOPS.
3) HanHwmxya To4ka Ha 3eMHin Kyni — MapiaHCbknm
%0106 — poatawoBaHa Ha rnmnbuHi 11 022 m. {%}
CRCE
3BepHu yBary! Y 3a|jmgi GaraToundpoBnx )ﬁ'
YNCEN KOXHWUI Knac BigaingalTb HEBENKUM R )
MPOMIXKKOM. [
N e

326. 3anuwu unudppamm ymcna, Bigaingaym Knacu npo-
MIXKKAMW: CIMHaALUSITb TUCSIY TpUCTa I1°s9Tb, CTO ABI
TUCSYI ABAAUSTb OAMNH, M’ATCOT TUCSY OANHAALSTh.

327. 3anmwu undpamm Ynucna, y SKux: AsicTi ABaALSITb
OOMHULbB KNacy TUCSY | 1’9THaALUsSITb OONHULLb Kilacy
OOMHULUb; 4EB’SITb OAMNHNLB KNacy TUCAY | CTO 0amn-
HUUb KNACYy OOUHULUb; M1’9TCOT TP OOVHWULI KNnacy
TUCAY | ABAAUSITB 1’9Tb OAVNHULB KJlacy OANHULLb.

328. 3Hanmgu 3HaveHHa Bupasy (¢ + 200) : 100, akwo
¢ =300, ¢ =500, ¢ = 800.




329. 1) Ha ginaHui nicy pocte 145 kneHiB i ¢ ayoiB.
[MOACHM, WO O3HAYaE KOXHMIN BMPA3.

145 + ¢ c— 145

2) Ha pinanui nicy pocte 78 0epi3, a OCUK —
Ha x OinbLue. CKinbky OCUK pocTe Ha ainganui? Ckinb-
K BCbOro 0epi3 Ta OCMK POCTE Ha AiNsaHLI?
Cknagmn Bupa3s anas 3Haxoa)KeHHS BiAnoBiai Ha KOX-
HEe 3anunTaHH4.

330. Y marasuvHi € x kr cnue, b kr rpyw, a a6nyk —
Ha 240 kr Oinblue, HiX cnuB i rpyw pasom. Ckinbkn
Kinorpamis si651yK € B MarasuHi?

Cknagn Bmpas oo 3agadi ta 3Hanam Moro 3HaveH-
HA, 9akwo x = 120, b = 178.

® 331. 3Hainan 3HadeHHa Bupasdy a - 100 - 379, akuwo
' a=4,a=7,a=10.

5 332. Y marasuH npueeanu 130 kr ovHb, a KaByHiB —
: yTpudi Oinblie. CkiflbkKM BCbOro Kiflorpamia AuHb
| KABYHIB NpVBE3nN B MarasmH?

333. BukopucTtaBwu unppn 3, 0i 7, 3anuin:
a) Tpy oaHOUMpPOBI YMCN3;
0) 4yoTpwn ABOLMEPPOBI YMCNA;
B) HOTUPW HOTUPULUMNPPOBI YNCna;
r) o4He WecTnumdpoBe YMCIO.

334. lNpoyunTam 4yncna.
7893, 407, 88 888, 3020, 900, 333, 60, 45004.
Bunuwn Tinbkn Ti 4uncna, y 9KMx HemMae OOVHULLb
OyaOb-sKOro po3psay.




fsss.

336.

337.

338.

339.

MpounTtam yncna.

23678, 3904, 77707, 456, 6320.
CKinbkn oAMHMLUBb NEPLLUOro Kacy Ta CKiflbkKu 0gm-
HMLUb OPYroro Kjiacy B KOXXHOMY i3 yncen?

3anuun Ta NpoYnuTanm ymcna, Lo MIiCTATb yKa3aHny
KiJIbKICTb OOAVHULb.

1) 7 ognHMUb Opyroro knacy i 23 ogMHULI NepLuoro
Knacy;

2) 20 ogyHMUb apyroro knacy i 555 ognHuub nep-
LLOro Kiacy,

3) 800 ogmHuup apyroro knacy n 1 oanHUUIO nep-
LLOro Kiacy.

P0O3B’ s>k PIBHAHHS.
456+ x=609 a-5=335 903:y=7

Cknagn PpIiBHAHHA 34 KOXHUM TBEPOXKEHHSAM.
Po3B’aX1n pIBHAHHS.

1) Axwo oo Hesigomoro 4ynucna gogatn 1000, oTpu-
maemo 7000.

2) 9Kuo HeBioOME 4YMUCO 3MEHWUTM B 5 pasis,
otpumaemo 200.

3) Akwo oo ymcna 169 gopaTtmn HeBigOME 4YuCHo,
oTpuMaemo 733.

[MpouunTan 3agadi. LLLo B HMX CNiJIbHOrO 1 YIM BOHU
PIBHATLCA?

1) Y kHmXui 36 cTopiHok. OneHka npo4yuTtana Tpe-
TIO YaCTUHY KHUXKW. CKislbkU CTOPIHOK NpoymTana
OneHka?

2) OneHka npouynTtana 36 CTOPIHOK KHUXKWU, LLO
CTaQHOBUTb TPETIO YACTUHY BCIET KHMXKU. CKiNnbku
CTOPIHOK Y KHMXLLi?




340.

341.

POBITHMKM PEMOHTYIOTb AOPOry 3aBA0BXKM 60 KM.
[Mepworo oHA BOHM BiApPEMOHTYBaIN HETBEPTY Yac-
TUHY JOPOIrn, a APYroro oAHA — n’aty 4acTtuHy. Ckinb.-
KM KIIOMETPIB A0OPOrv BiAPEMOHTYBaNM 3a ABa AHI?

1) SHangu nepumMeTp NPAMOKyTHUKa ABCD.
B C

A D

2) NMNobyanyw kBagpaTt, NEPUMETP S9KOro B TpU pasu
MEHLLMI, HXX NepuMeTp NpaMokyTHukKa ABCD.

Po3B’ s> PIBHAHHS.
612:a=3 7-x=406 ¢:8=113

Y iganbHIO NPUBE3N MILLOK KapTorsii Macoto 35 Kr.
[Mepworo gHa BUTpPaATUIM CbOMY 4YacCTUHY BCI€El
KapTonni, a Apyroro aHa — n’aTty 4actuHy. CKinbku
Kinorpamis KapTonJi 3anuwmnnoca?

345.

. 1) 3anuwm N’aTtb 4oTUPULIMEPPOBUX YNCES, BUKO-

puctaBwmn umdppn 3, 0, 711 (>xoaHa umdpa B 3anuci
4yKCa He NOBUHHA NOBTOPIOBATUCS).

2) MosiICHN, WO o3Havae umdppa 7 y 3annci KOXXHOro
yucna.

3anuwin Ta npoymTam Yymcna, Wo MiCTATb yKa3aHy
KiNIbKICTb OOVHULIb.

1) 30 oguHMUb Knacy Tucsad i 693 oauHMUbL Knacy
OOVIHULLb;




346.

347.

348.

349.

350.

2) 405 oomHuUb Knacy Tucad i 97 oanHuub Knacy
OOVHULb;
3) 100 oauHunups knacy Tucad i 100 oanHMue Knacy
OOUNHULb.

[MpoynTam NOACHEHHS NMPO HAaTypPasibHUM PS4, YACES
| MOro BnacTmBOCTI Ha ¢. 139 uboro nigpyyHmnKa.

1) 9knin i3 nogaHMX 3annciB MOXHa Ha3BaTWM HaTy-
pasibHUM PSOOM Ynucen?
a)1,2,4,5,6,7,8..

0)0,1,2,3,4,5, 6 7 8..
B)2,4,6,8,10...;
ri1,23,4,5,6,7,8...
r1,3,5,7,9..

2) Homy iHWI 3annucy He yTBOPIKOKOTb HATypasibHUM
psan dnucen?

Ckinbkn ABOUNPPOBUX YUCEN € B HATypasibHOMY
paai yncen?

Po3knaan Ha po3psaaHi A0OAaHKM KOXHE i3 uncen.
24679, 30704, 9006, 43030, 5704.

1) lNpuragan, 9Kk BU3HAYUTK 3arajibHYy KiJIbKICTb
OOMHMLBb NEBHOIO PO3PAay B YACHI.

LLlo® pi3HaTuCcs, CKiflbKM BCbOro B YNCI OONHULb,
Tpeba Ha3BaTu BCE YNCIO:

yuncni 72 453 — 72 453 oanHuLI.

LLlo® pi3dHaTucsa, CKilbky BCbOro B YMCAi OEeCaTKIB,
Tpeba BigKNHYTU OCTaHHIO UMdpPY Ymucna (po3psan,
OOMHNLUb):

yuncni 72 453 — 7245 gecartkis.




LLlo6 pisHaTncA, CKifibkM BCbOro B YUCHi COTEHb,
Tpeba BiAKMHYTWU OCTaHHI ABi undpm (po3psg oan-
HUUb | PO3PAL OECATKIB):

yuuncni 72 453 — 724 coTHi.
[i3Hato4YnCb, CKiSIbKM B YUCAI TUCHAY, BiOKMOAOTb
OCTaHHI TP undpun (po3psan OAUNHULL, OECATKIB
| COTEHD):

yuncni 72 453 — 72 tucsyi.
2) MNpoaoBx npaBunio CaMOCTINHO.

. Busnau, ckinbku B 4yncni 15 030 ycboro oguHuLp;

YCbOIro OeCSTKIB; YCbOIro COTEHb.

. BnsHau, ckinbkn B uncni 270 500 ycbOoro oecarkis;

YCbOI0 COTEHb; YCbOr0 TUCSAM.

. CKinbKn BCbOro TUCSAY Y KOXXHOMY YUCI?

3000, 10000, 15000, 41300, 57 129.

. 3anuwwu ymucna 100 005i 100 007 a9k cymu po3paa-

HUX OOOAHKIB.

. CKinbkn ogmMHMLb KOXXHOIo po3psaay B4ncni99010?

. 3anuLuu BCi HaTypanbHi Ymucna Big, 10 020 oo 10 032.

. [loacHU, 9K yTBOPEHO POo3psaaHi O anHNLL.
1-10=10 1000 - 10=10000
10-10=100 10000 - 10=100 000

100-10=1000 100000 - 10=1000 000

LLlo 3miHMNocsa B 3anuci 4ncna npm MHOXEHHI NOro
Ha 107 Y ckinbkn pasiB 30inblUYETLCHA YNCAO MPU
MHOXEHHi Ha 107?




358. [lonosHM npaBuno. 3podu BUCHOBOK.
LLLo6 MOMHOXWUTW YMCNO Ha OEeCcATb, AOCTATHbO
[0 HbOro cripasa AonmcaTu ... Hyfb.
LLLO6 NOMHOXUTU 4YMCNO HA CTO, AOCTATHLO A0 HbO-
ro cnpasa oonucaTtu ... HyJi.
LLLO6 NOMHOXMTM YNCNO HA TUCAYY, OOCTATHBLO A0
HbOIrO crnpasa AONUCaTu ... HyJIi.

LLIo6 NMOMHOXWUTU 4YMCNO HaA PO3PSAAHY OAUHULLO,
JOCTaTHLO OonucaTu OO0 HbOro cripasa CTiJIbKU HYJIIB,
CKIiJIbKM IX € B PO3PSAHIN OaNHNL.

f 359. lMpounTam napu 4yncen y KOXKHOMy CTOBMNYUKY. Hm
BIAPISHAETbLCA ApYyre Y1Co Big, nNepworo?

8 90 100 13 25
80 900 1000 130 2500

360. BigkmHb cnpaBa OguH HyJb Y 3annCi KOXHOIo Ync-
na. 9k 3MiHMI0CS KOXHE 41ucno?

1000, 3000, 50000, 400000, 90000, 30 000.

361. BigknHb Tpu HyNi B 3annci KOXHOro yncna. lNpo4n-
Tawn yTBOPEHi Yncna. Ak 3MiHUI0CHA KOXHE YNCIO?

30 000, 450000, 127000, 7000, 99 000.

362. 3akiHum npaBuio. 3pobum BUCHOBOK.
LLlo6 noainutm 4ymncno Ha 10, pocTaTHLO...
LLlo6 nopinutm 4ymncno Ha 100, gocTaTHbLO...
o6 noginutn yncno Ha 1000, pocTaTHbO...

LLLo6 nofinutn 4mncno, gke 3akiH4yETbCS HYNsSIMMK,
Ha PO3pPSAAHY OOMHULIIO, OO0CTAaTHLO BIOKWHYTU Bif, HbO-
O CTiJIbKM HYNIB, CKiJIbKU 1X € B PO3PAOHIN OOAUHULL.




363.

364.

365.

366.

20

367.

368.

369.

300000:100 40000:1000-10 3000-10
50000: 10 100000:100:10 600000 : 100

Maca nauku kakao — 90 r. 3Hananm macy 10 Takumx
nayok; 100 nayok.

2600 numoHiB po3knann B Awmkn, no 100 wTyK
Yy KOXHUIM. CKinbkuy AWuUkKiB 3Hagobmnnoca?

[Mepwnin ydeHb 3anncye yncna, y 10 pasiB MeHLLi Big,
nogaHux, a apyrum — y 10 pagsiB OinbLui 3a NoaaHi.

60, 40, 720, 2030, 10 100.
3pobiTb B3BAEMOMNEPEBIPKY.

BukoHan gineHHsa 3 octayelo.
652:10 345:10 5678 : 100 4500: 1000

Mipkyn Tak: 652 : 10. Y yncni 652 mictntbes
65 pecartkiB i 2 oauHuui. OTXe, Npu AOiNeHHI Ync-
na 652 Ha 10 oTpumaemo 65 i 2 B ocTaui.

652:70=65 (oem. 2)

Y awmkn po3sknanm 53 aHaHacu, no 10 WTyK y KoX-
HMIN. CKiNbKM aHaHaciB BUSLBUIIOCHA B HEMNOBHOMY
ALLNKY?

1) SHanam nepnmMeTp N’ATUKYTHUKA.

2) MNobyayn NpPsIMOKYTHUK i3 TakMM camMum nepwu-
METPOM.




® 370.45000:100+50 (3599 +1):100
e 12000:100+77-10 100 - (6789 - 6000)

8 371. Y awmkn posknann 125 kr cnve, o 10 Kry KOXHWNA.
: Ckinbku KinorpamiB CnmB BUSIBU1I0CA B HEMOBHOMY
ALLNKY?

f 372. Maca koHs ctaHoBuTb 700 kr, a maca noHi — 100 kr.
XTO 3 HUX BaXX4nin? Y CKifibK1 pasiB BaxX4ynin?

373. lNpountanm umncna: 34, 805, 258, 709, 907, 111,
1000. 3anuwwu ui Yyncna Big, HAMMEHLLOro 40 Han-
OinbLUOro.

374. lNpounTan iHpopmaLio Npo pi3Hi cnocobu nopis-
HAHHA HATypabHUX YACe.
[1ig, yac NOPIBHAHHS YNCEN KOPUCTYIOTLCS PISHUMU
cnocobamum.
I cnoci6. Criocib rnopiBHSHHSI Y1CE1 BU3HAYEHHSIM
IX MicUsi B HATYpasibHOMY PSifi.
Yucno a BinbLue, HiXk YACNo b, 9KLIO B HATYpasibHO-
MY psi BOHO CTOITb NMpasille, HiXK 4ncno b.
Hanpuknag: 115> 112.

| | |

111 112 113 114 115 116
Il cnoci6. Crioci6 nopo3psiAHOro rnopIiBHSIHHSI.
AKLWO ABa HATypasibHi YMCa MaKOTb PISHY KiJIbKICTb
unodp, To Oinblwinm Byae Te YNCNOo, Yy 9KOro BinbLie
umop.
Hanpuknag: 18 678 > 1278, 5567 < 19 743,
11111 > 888.
AKWo OBa HaTypalsibHi 4yucna MalTb OOHAKOBY
KiNbKiCTb UN®P, TO BiNbLUMM € TE€ YMUCNO, Ke Mae




375.

376.

377.

378.

379.

380.

Oinblie OAMHMUDL Y HaMBULLOMY pPO3psagdi. FAKwo
KiIJIbKICTb OOVHUUbL Y LLbOMY PO3pKAai ogHakosa, TO
MOPIBHIOOTb OANHULLI HUXKYOIro po3paay iT. 4.
Hanpuknan: 3456 > 1456, 234 > 204,

14 567 > 14 560, 125304 > 125 300.

lMopiBHAM Yyncna.
678 898 i 346 4567 i 4904 56778 i 56 557
1123 i 11230 12237 i 12045 90008 i 90009

3anuwwin yncna B nopsaaky 30iNbLLUEHHS.
208 909, 30909, 990679, 1000, 8000,
120001, 999.

3anuvLum Yyncna B NopPsaKy 3MEHLLEHHS.
560 330, 901001, 99999, 87099, 597, 100.

3anum 3aMicTb 3ipoyoK Taki undpwu, Wwob Hepis-
HOCTI CTasiv NPaBUIIbHUMMN.

3*76>3576 70+ 812< 707 812
43 501 > 434 ~ 1 130549<1305+0
3004 ~ 0< 300460 949 = 35 > 549 435
[MopiBHSAN.

100 i 10-10 1000 i 100+ 100
1000 i 10 000 10000 i 1000 + 1000

10000 i 100 - 100 100+ 100 + 100 i 1000

[MpoynTan, ska YMCENIbHICTb HaCeJsieHHS B JNiBO-
OepexHux panmoHax Kmea (ctaHoMm Ha 1 nunH4b
2020 poky). Y aKkomy i3 umx paroHiB HanbinbLie
MELUKaHL,B?

HapHuubknin panoH — 341 243 ocobu;
JecHaHcbkuni parioH — 366 098 ocib;
JHIiNpoBCbKNin panoH — 356 515 ocib.




. Ji3Harics, cKinbkn 0Cid MeLllKae y TBOEMY PanoHi,

MICTIi 4Yn ceni.

. Y cagy pocTte BuweHb Ha 30 gepeB Oinblue, Hix

rpyw, i Ha 50 meHwe, Hix 96nyHb. HYoro OinbLue
pocTe B cagy — a0nyHb 4m rpyw? Ha ckinbku ge-
peB OinbLue?

[TOSICH MaNOHOK | PO3B’ XK 3a4a4y.

BuLiHi | |

MoyLwui | I -3-0-4

> Ha CKiNnbkn?

AGNYHi | I |

. [opiBHSAN Yncna.

734906 i 734 806 37676 i 38676
888 888 i 88 888 44 444 | 44 444

. Jleneka nigHIMaAaeTbCa Ha MakCUMallbHYy BUCO-
Ty 2000 ™M, xypaBens — Ha 4000 m, a open —
Ha 3000 M. XTO 3 HUX 3/1iTae HaBULLE?

386.

387.

. 3anuwun 4ncno, y askomy: 25 tncad i 800 oguHup,

73 Tncsadi i 12 oauHuub, 99 Tncad i 9 oauHULUB,
3 TUCAYi | 3 oauHUL.

3anumwn Hanbinblle i HaMMEHLLEe 4Yucna: YoTUpmn-
undppose, n’armumneppose, wectnumeppose. Npo-
4yuTawm Ui Ymcna.

3anuwn Tpu pasu nocninb 4mcno 25 i npoyuTtan
4MCNO, L0 YTBOPWUITOCS.

. 1) 3anuwwm «cyciaiB» KOXHOro Ymcna.
10, 100, 1000, 10000, 100000, 1000 000.

x.. 2l




2) Ak npo4nTaTV OCTAHHE 3anncaHe 4Yncno?

1000000 + 1=1000001 MinbMNOH OOVH
1000000 + 2=1000002 wM™inbNOH OBa
1000000 + 3=1000003 mM™inbMOH TpK

MinsMoH — oguHMua TPETbOro Kiacy — Knacy
MIJIbNOHIB.

Y knaci MifIbMOHIB TPU PO3pAaN — OANHNLI MiNTbNO-
HiB, OECATKN MiJIbOHIB, COTHI MiJIbMOHIB.
HacTynHuin, 4eTBepTUn Knac — kac Minbapais.
Minbapa (1 000 000 000) — ogmMHMUSA 4YEeTBEPTOro
Knacy — Kniacy Minbspais.

HacTynHi 3a MinbapaomM Knacu — TPWIIbAOHMN,
KBaOPWIbMOHU, KBIHTUIbNOHMN.

Ockinbkn HaTypanbHU Pag YNCen HEeCKIHYEHHWUN,
TO BCi K/1acu nepeniynt HeMOXJMBO. | B npakTny-
HiN OiI9NbHOCTI BOHU TPAMNSAIOTLCS Ay>XKe PiaKo.

. YUn € B HaTypasbHOMY psafi YACen neplle 4ymcrno?

A ocTaHHE?

. CKinbkun yncen MiCTUTbCA B HaTypasibHOMY pai MixX

yKa3aHUMM Yucnamm?
a)1i21; 6)20i30; B)100i125; r)900i1000.

. 3anuuun 0yap-gKke TpmundpoBe 4Yncno n dyab-ake

n’aTnymdpose Yncno. MNopiBHAN IX.

. HasBu HanbinbLue i HAaMMEeHLLe YNCcno cepen noaa-

HWX YnCen.
39000, 178 000, 99 099, 20000, 18945, 10010.

.967+15-8 67-7-395 147+420:7
893-44-9 120:8:3 (147 +420):7




394.

395.

Idna ntaxiB y 3o0napky npueesnu 3 Bigpa 3epHa,
no 11 Kr y KOXXHOMY. 3epHO BUTpayanu rnpoTarom
4OTMPbLOX OHIB, WOAHSA nMopiBHy. llicna uboro e
3anuwunnocs 5 kr 3epHa. Ckinbku Kiorpamis 3epHa
BUTPpA4anu WoaHA?

Hakpecnu Bigpisok AB 3aBOoBXkn 9 cm. BigmiTb
Ha HbOMY TouKy C Tak, Wwo0b Bigpi3ok AC OOPIBHIO-
BaB O CM.

.42:3:7 (567-350):7 80-4-80:4

. FfocnognHa npurotysana 10 6aHOK 16,1y4HOr0 COKY,
no 3 N B KOXHIN 6aHui. Cim’a 3a 2 TUXHI cnoxunna
N’ATY YACTUHY LbOIr0 COKY, KOXHWU TUXOEHb MOPIB-
HY. CKifibkU NiTPIB COKY CNOXUBAIN LWLOTUXHA?

400.

3anamMm’atan ix! Lle ponomoxe TOOI Mmig 4ac

. Hasen Bigomi TOOI oaMHWULI  BUMIPIOBAHHS

JOBXUHU.

. Ha3By oovHMLUi OOBXUHU, AKNMU KOPUCTYBaJINCHA

0J19 BUMIPIOBAHHSA KOXHOro 06’exTa.

[NMpoynTanm Ha c. 141 iHpopmaLiito NPO YyTBOPEH-
HA Ha3B OOVHULbL OOBXUHW. PO3rngHb cniBBig-
HOLLUEHHS Mi>XXK OOUMHNLUAMMN OOBXUHW.

pPO3B’A3yBaHHA OaratbOx 3aBAaHb.




1cm=10 Mm
1am=10cm =100 mm
1m=10am =100 cm = 1000 mm
1kmMm=1000m=10000am=100000cm=1000 000 mm

401. Bupasn B MeTPAX KOXHY AOBXUHY.
45km 128 M, 10km 50 m, 100 km 100 m, 207 km 300 m.

Mipkyi Tak: B 1 kM — 1000 mM; 45 kM — ue 45 Tu-
ca4 MeTpiB; 45 Tnucad metpis i 128 meTpiB — ue
45 Tncay 128 meTpiB. 3anmncyto 4ncno 45 tnucay 128
| HA3BY OOMHULL OOBXWHN — METP.

45Kkm 128 M =45 128 m

402. BiactaHb Big gomMy iMutpumka go LWKOM CTaHOBUTb
3 kKM 400 M. 3anuwn uto BiACTaHb y MeTpax.

403. JoBxnHa MapadOHCbKOI AUCTaHLUil CTaHOBUTb
42 km 195 M. 3anuwm uto BiACTaHb y METPax.

404. 3anuwu B MiniMeTpax KOXHY O0BXUHY.
5cm 7 mm, 20 cm 7 mm, 30 am, 6 oM 5 MM,
14 oM 3 MMm.
405. 3anuwu B KinoMmeTpax i MeTpax KOXHY JOBXWHY.
15125m, 5800m, 40040 m.

Mipkyn Tak: 1 km crtaHoButb 1000 m. OTxe,
noXxunHa 15 125 M MICTUTb CTiNlbKU KiNIOMETPIB,
CKinbku TMcay € B 4ncni 15 125, tobto 15.

15125M=15km 125 ™m
406. lig yac akuii uiHM Ha NOOYTOBY TEXHIKY 3HU3WAKN Ha

1. . :
Z IX MOYaTKOBOI LiHW. J10 3HUXEHHS LiiHa 6neH,£|.epa

ctaHoBuna 800 rpH. koo cTana noro LjiHa nig Yyac
aKLLii?




407. YniTky keou kowTyBanu k rpH. BoceHu nig 4vac
pPO3Npoaaxy NITHLOrO B3YTTS IXHS LjiHA 3HM3MIacy
Ha N’aTy yacTtuHy. LLlo o3HavaTh B1Upasu:
k5, k—Fk:57

408. 4 - (713 -688) : 100 (489 —384) : (972 - 967)

409. CsiToBUI pekopa 3i CTPMOKIB y BUCOTY Cepen 40oo-
BiKiB CTAHOBUTb 245 cMm, a cepepn, XiHOK — 209 cm.
Bupasn kKoXHy BMCOTY B MeTpax i CaHTUMeTpax;
y MinimeTpax.

®410.90-100:10 7 (529 - 483)

® 411. Hankpaiwmin pesynbTar y cTpmbkax y BUCOTY yKpa-
THCbKOI nerkoatneTkn kOnii JIeB4EHKO CTaHOBUTb
2M 2 cm (2019 pik). Bupasun uio A0BXMHY B CaHTU-
MeTpax; y MiniMeTpax.

f 412. Ha3Bu Bigomi TOBi 0aMHNLj BUMIPIOBAHHSA MacCW.

ﬁ 413. Ha3su oanHULL, SKUMU KOPUCTYBaNINCA OIS BU3HA-
YEeHHS Macu KOXHOI TBAPUHW.

5 , o . AN '
414. npO‘-II/ITal/I. 3anamM’aran Ui cniBBiAHOLLEHHS!

1kr=1000r 1u=100«kr
11=1000kr 17=101L

415. 3anuwn, CKiNbKu: of ¥o
JuKiNOEPAMIBYLE T, BulluSulle®ukiluu®ulidulls

‘“*‘ v
*




416.

417.

418.

419.
2

420.

2) ToHH Yy 6000 kr, 30 000 kr, 40 000 «r;
3) rpamiBy 5 kr, 20 kr, 14 kr, 6 kr 005 .

Maca 1 n Boau ctaHoBuTtb 1 kr. fka maca 100 n
Boan? 1000 n Bogn?

|3 KOXKHOIrO LLeHTHepa BMHOrpaay OTPMMyoTb 25 Kr
poAa3nHOK. CKiNnbky Kinnorpamis poa3nHOK oTpmma-
l0Tb 3 1 T BUHOrpaay?

Xnibosasoa woaobu npaue y Tpu 3MiHM 1 3a
KOXHY 3MiHY TaM BMMiKaTb 5 T NLWEHUYHOro xNiba,
AXNTHBLOro —y 2 pa3u BinbLue. CKinbkn BCbOro TOHH
xniba BunikatoTb Ha 3aBoAji 3a Aody? 3a 10 ai6?

[MepLwmnin yyeHb 3anncye y CTOBMNYMK HA3BM OANHULIb
OOBXWHU, a APYrni — Ha3BM OAVNHULb MaAcCW:
METP, Kisilorpam, CaHTUMETP, rpam, MiniMeTp, TOH-
Ha, OeuMMeTp, KinomeTp.

3po0biTb B3BaEMONEPEBIPKY.

3anuim NponyLleHi Ha3BM OANHULb JOBXUHM abo
Macu Tak, Wo0 pPiBHOCTI CTanun NpaBuUIbHUMMN.
1...=10... 1...=100... 1...=1000...

. SHANOW 3HA4YEHHS BMpasy ¢ : 8 + ¢, akwo ¢ = 96,

¢ =240, ¢ = 800.

Ckinbkn, Ha TBOKWO AOYyMKY, UMOYAMH (MOPKBWH,
OypsikiB) MicTUTbCa B 1 Kr umx oBodiB? [lepesip
3BaXXyBaHHSAM. 3p00iTb CMifIbHMI BUCHOBOK Y KNaci.




Y 300napky 6eremoTy WoaHa AatoTb 25 Kr OBOUIB i
dpykTiB, a cnoHoBi — y 3 pa3un BinbLue. CKinbkun Ki-
norpamiB 0BOUIB i GPYKTiB NOTPIOHO C/IOHOBI i ABOM
beremoTam Ha TUXAEHL?

. 3HaNOM 3HA4YEeHHS BMpa3y b — b : 9, akuwo b = 99,
b =450, b=900.

426.

427.

428.

. 3anMwmn nopaHi AOBXWHU Bifg, HaWMEHLOol 00

HanBiNnbLUOI.

5¢cm, 55mm, 2am, 27cm, 100 M, 2 kM.
3anmwmn ymdppamm 3Ha4eHHSI KOXHOI reorpadivyHol
BEJINYUHMW:
1) noBXWHA ekBaTopa 3eMHOI Kyi CTAHOBUTb CO-
POK TUCSIH CIMAECSIT I1’51Tb KiI/IOMETPIB;
2) DoBXKMHAa pidykn Hin CTaHOBUTbL LWICTb TUCSY LLICT-
COT AEB’SIHOCTO KIJIOMETPIB;
3) BucoTta ropm Kinimangxapo B AppuLi CTAaHOBUTb
’Tb TUCSY BICIMCOT AE€B’IHOCTO I1°SITb METPIB;
4) BucoTa HamBuULLOI ropu B YkpaiHi — ['oBepnn —
CTaHOBWTb ABi TUCSYI LLICTAECST O4ANH METP.

3anuwm nopaHi Macu Big Hanmbinbwoi a0
HaMMEHLLOI.
2uU, 2r, 2T, 2Kr.

3anmm 4Y1CNoM Macy KOXHOI TBAPUHMN:

1) Maca CMHbOIr o KUTa MOXE CAraTu cra n’sataecstm
TOHH;

2) maca 6iloro Hocopora MoXxe CTaHOBWUTU 1’STb
TUCSIY KIJIOrpamiB;

3) Maca 4opHOro Hocopora MoXxe CTaHOBUTU OAHY
TUCSIYY HOTUPUCTA KiJIOrpamiB;




429.

430.

431.

432.

4) maca appnKaHCbLKOro cgioHa MOXe CTaHOBUTU
CiM TUCSIY IT’SITCOT KiJ1Orpamis.

3anuwmy KOXHY Macy B MEHWWUX OAUHULEGX
BUMIpPIOBAHHS.

7T= U 8u=| |kr 2T73u=[ |Kkr
10T=] |xkr 4xr=_]r 319u=[ [«kr

I3 OBOX MICT HA3yCTpi4 OAMH OOHOMY BUIXanu Osa
aBToMo0ini. MNepwunn 3 HUX NpoiIxaB 4O Micus 3y-
cTpivi 340 km. Ue Ha 65 km Binblue, HiX npoixas
apyrvm. 3Hamam BiacTaHb MiXK MiCTaMW.

Hdpyroro aHa BaHTaXiBKM BMBE3NU 3 nong 525
kaptonni. Lle Ha 78 u, Binblie, HiXX BOHM BUBE3N
nepworo aHs. Ckinbky BCbOro LLEHTHEPIB KapToni
BMBE31M 3 N0 3a ABa AHi?

Y marasuHi 3a Tpu gHi npogann 1 T uykpy. 3a nep-
lwunin aeHb npogann 200 kr uykpy, a 3a apyrum —
yABiyi BinbLue, Hix 3a nepwuin. Ckinbkn Kinorpamis
LLYKPY Npoaanu 3a TPeTin AeHb?

.810:9-5 500-70+30 800-(478+86)

420:7-4 920-50+90 184+ (640 -276)

3anuy KOXHY [OOBXWHY B MEHLUUX OOUNHULAX
BUMIpPIOBAHHS.

1I5km=| M 5mM2am=| lcmMm 2a0mM9cm=| |MmM
3tkm=] |Im 7m=] |Mm 1M5cm=] MM




'® 435. Maca n’at1 o4HaKOBMX MiLLKiB KAPTOMJi CTAHOBUTb
2 U. 3Hanay macy CEMM TaKMX MILLKIB KapTomnii.

£436. CKinbkn 4yacy TpuMBaA€E YPOK MaTemMaTukn? ypok
MucrteuTsa?

2437. Ha3Bu Bigomi To6i 0aMHMLj Yacy. 9K BUMIPIOIOTb
yac?

438. lNpuragan cniBBiAHOLWEHHS MiXXK OOAMHULSMIN 4acy.
3a,40N0OMOro roaMHHMKa BUMIPIOKOTb YaC Y CEKYH-
Jax, XBUJIMHaX i roguHax.

[ 1x8=60c 1rog=60xB j

Y kaneHpapi 3asHayeHo Taki oguHuULI Yacy: noba,
TUXOEHb, MICALb i PIK.

1 no6a =24 rop, 1 TxOoeHb = 7 nibd
1 pik =365 0i6 abo 366 Oi6 1 pik = 12 micauiB

TpuBanicTb ICTOPUYHMX NOAIN BU3HAYAIOTb Y POKaXx,
CTONMITTAX | TUCAYONITTAX.

1 ctonitta = 100 pokiB
10 ctonitb = 1000 pokiB = 1 TUCAYONITTH

439. CepenHa TpuBanictb xxutra ayba — 400 poxis.
CKiNnbKu ue cTonitb?

440. Axunin 3apas pik? CKiNbkn pOKiB MUHYNO Bif, NOYaTKY
HOBOIO NNITOYNCIEHHA?

441. KuniB 3acHoBaHui noHan 1500 pokiB Tomy. CKiflbkun
CTONITb iCHYE KuniB?




442,

443.

1) NpoynTam NOSACHEHHS TOro, 9K MOXHa BU3Ha4un-
TN, y SKOMY CTONITTI BiaOynacs nesHa nogis.

Y dKkOoMy CTONITTIi 3aBepLUunnocs
OyaiBHnuTBO cobopy Ceatoi Co-
¢il B Knesi, a9kuwo BigomMo, Lo ud
nogais Bigdynacsa B 1037 poui?
Mipky#n Tak: 4ncno 1037 mictntb
10 coTeHb. OTxe, B 1037 pouji Mu-
Hyno 10 NOBHUX CTOMITb | NLWOB
37-1 piKk 0AMHAOUATOro CTONITTS.
Omxe, cobop 6y nobynosaHui B XI CTONITTI.

2) MNMpoyunTan Ha c. 143 NPo PUMCbLKY HYMepalLlito.

BuaHau, y akomy cToniTTi BiobOynacs koxHa i3 3a-
3HAYEeHUX Nnoain.

1) 3a nerengoto, Micto XQKutommp 6yno 3acHoBaHe
6113bKo 884 poky.

2) Micto borycnas 3acHyBaB Yy 1032 poLi KUIBCbKNM
KHA3b Apocnas Myapwuin.

3) 20 ciyna 1661 poky 6yno 3acHOBAHO J1bBIBCbKNI
YHIBEPCUTET.

4) 11 cepnHga 1891 poky B Knesi 3anyctunm KiHHUIN
TpamMBau.

. Y akomMy CTONITTI MU XnBeMo? Y 9KoMy pou,i rnoya-

JIOCS HaLle cToniTTa?

. Po3rngHb manioHku (c. 82) Ta npoymnTan, y aKomy
POL BUHANLLIN KOXHUA npeaMmeT. [MoscHN, a9K BU-
3HA4YUTU CTONITTS, CKOPUCTaBLUMCL BIAMNOBIAHOO
HEPIBHICTIO | CTPIYKOIO Yacy. Bu3dHay, y 9Kkomy CTO-
NiTTi Bio®ynuca ui BuHaxogu.




1. Benocunen — 1816 p. (- 1800 < 1816 < 1900

2. PonukoBi KOHbkn — 1863 p. & . <1863<
3. ABTOMOGinb — 1771 p. Fiee S v R
4. dotorpadia — 1827 p. i o <1827<
5. Mob6inbHun TenedoH — 1973 p. @ . <19783<
6. Bepronit — 1931p. _Z5 <1931 <
1700 1800 1900 2000
18 cTonitTa 19 cToniTTA 20 ctonitta |21 CT.>
1 2

446. Bupasn y BKa3aHUX 0ANHNLSX Yacy.
1) y roamnax: 10 ni6, 2 nodn 10 ron;
2) y nobax: 5 TmxHiB, 1 TMXXKAEHb, 3 TUXHI, 48 rog;
3) y pokax: 1 cTonitta, 5 ctonitb, 10 CTONITh.

447. BunkoHawn il 3 iMeEHOBaAHMMW YMcnamm.
2XxB:4 2 nobun : 3 3ron: 6 5xB:10

448. Ha 3maraHHgax CrnopTCMeH npolbir AUCTaHL
800 m 3a 1 xB 54 c. 3a CKiflbku CekyHp, BiH Noaonas
LLKO ANCTaHUI0?

449. PO3B’sI>KN PiBHAHHS.
x—-324=675 a:7=25 b-9=315

8 450. PO3B’XM PIBHAHHS.
: ¢+ 567 =900 y-10=810 592 - x =189

'® 451. BudHay 3py4HMM 05 Tebe crnocobom, y KoMy

b CTONITTI BiAOynacsa KOXHa i3 3a3Ha4eHnX rnoajn.
1) Y 1794 pouj 3acHOBaHe HOBE NOPTOBE MICTO —
Opeca.




2) BHameHuTa onepa CemeHa [ynaka-ApTeMOB-
CbKOro «3anopoxeub 3a [yHaem» Oyna HanucaHa
B 1862 pouli.

3) danwuno Nanmnubkuin 3acHyBas J1bBiB Yy 1247 poui.
4) 24 cepnHa 1991 poky BepxoBHa Papa Ykpai-
HM yxBanuna AKT MPOrofoLIEHHS HEe3aneXHoCTi
YkpaiHu.

452. Po3rnsiHb MasitoHOK.
LLIeCTVUKYTHUK NOBHICTIO YMICTUBCS
B 4YOTUPUKYTHUKY. Lle o3Hauvae, o
YOTUPUKYTHUK 3aMa€e Ha MJIOLLUHI
Oinblie Micusl, HiXXK LUECTUKYTHUK.
KaxyTb, WO nioLwa 4oTUPUKYTHUKA
OinbLua, HiXX NNOLA LEeCTUKYTHUKA.

l-@‘Q-D
[nouwa — ue Benu4vnHa, ika Bu3Havae po3mip ,Q
MOBEPXHI. ﬂl

453. Po3rnsHb ManioHKN i BU3Had, Lo OinbLue: JI
1) nnowia KNeHOBOro INCTKA Y 6epes30BOro;




454.

455.

YaBu ¢pyTbosbHE Nose n BONeNOONbHUA MangaH-
yuk. MNMnowa a9kor1 aingHkm éinbwa?

Y moxew TU BU3HAUYUTKU, gKa i3 300paxkeHux
reoMeTpudHux diryp mae OinbLuy naouty?

LLLo6 nopiBHATK Ui dirypu 3a nnowleto, posid’emo
KOXHY 3 HX HAa OHAKOBI KBagpaTu.

Y nepuwin ¢irypi nomictunoca 16 Takmx kBagparis,
a B apyrin — 15. PoOumMo BUCHOBOK: nepLua @i-
rypa mae OinbLuy NoLLy, TOMY L0 B Hih MiCTUTbCS
OinblLUe KBagpaTiB.

. CKinbkn KBagpaTiB MiCTUTb KOXHa ¢irypa? fka i3

¢iryp mae HanbinbLy nNnoLly, a 9ka — HanMeHLy?




457 . Ckinbkun kBagpaTiB MiCTUTb KOXHa dirypa? Ak 3pyy-
HO 3HAWTU KiNbKICTb KBAAPAaTIiB y LMX Pirypax?

458. 3Hangm nepuMeTp KOXHOI pirypu.

\

459. Cknagu Bupasu i ob4mcnm ix 3Ha4eHHs.
e JlineHe — 196, AOinbHUK — 4.,

e JlineHe — 84, AiNbHUK BUPAXEHUIN YACTKOK YmM-
cen?21id3.

® Yycno 246 3MeHLWNTY BAOBIMI.
e PisHunuto yncen 800 i 540 36inbLUNTM BTPUYI.
e YacTtky ymncen 480 i 4 36inbwmnTtn Ha 720.

460. P0O3B’AXW PIBHAHHS.
c:7=142 x-8=992 420:a=7

® 461. 3Hangm nepumeTp KBagpara.




® 462. Ckinbkun KBagparis Mictutbca y @irypi ABCD?

B C

463. lNMnowa akoi ¢irypun Binbwa? Ym moxew T BU3Ha-
YUTW, HA CKiNbKKX BinbLua?

[Mnowty, 9K i BCi iHWI BEANYMHN, MOXHA MOPIBHIO-
BaTW, BUMIpIOBaTM, 004YMCNIOBaTW.

Ana BUMipioBaHHA MAOLLI BUSHAYUNM Taki MipKU —
KBadpaTHUMN METP, KBagpaTHUA AeuuMeTp, KBag-
paTHUW CaHTUMETP, KBagpaTHUN MiNIMEeTpP, KBan-
paTHUI KINOMETP.

Ha manioHky 300paxeHo kBagpaT, nso-

LA 9Koro gopiBHOE 1 kKBaapaTHU CaH-

TUMETP.

KopoTko 3anucytotb: | 7cl® .

3a JOoNoMOrol UiEl MipK1 BUMIPIOIOTb MJIOLLLI He-
BEJIMKNX 00’ EKTIB.




464. CKinbkn KBagpaTHMUX CaAHTUMETPIB  MICTUTbCS
B KOXHIi irypi?

465. Hakpecnu npaMOKYyTHUK, AOBXWNHA 9KOr0 AOPIBHIOE
6 c™m, a wmpuHa — 1 cm. lNoainm noro Ha KkBagpaTHi
CaHTUMETPU. Aka NaoLa uboro NPAMOKYTHUKA?

466. BnsHau nnouy KOXHOI pirypm Ta 004nMcnu, Ha CKifb-
KN KBaApaTHUX CAHTUMETPIB nuioLa nepLuoi irypuv
OinbLia 3a naouLy Apyror.

@ @

467. LUnpnHa nNpaMOKYTHMKA — 2 CM, WO CTaHOBUTb
TPETUHY NOro AOBXWHW. [MoByayn Takmin npsamo-
KYTHWUK i 004mMcnm nmoro nepumeTp.

468. [1nga 6ibnioTeku Kynunm 7 CToiB, NO ¢ FPH 32 KOXXHUA.
CKinbkuv rpmBeHb 3ansaTunm 3a NOKynky?

CKinbku CTONIB MOXHa KynnuTn 3a b rpH?
Q*..,




469. 3Hangu 3HadYeHHda Bupasy a + a : 8, akuwo a = 304,
a = 680.

? 470. B ogHin nnawui mictutbea 2 n Boan. Ckinbku niT-
' piB BOAM MICTUTBCA B s Takmx naswkax? Odumcnn,
akwo s =8, s = 100.

»471.103-8:4  15-8:10  (952-315):7-8

472. Tn BXe BMIELL 3HAXoanuTu nnouwty ¢iryp, nonivyme-
LN KiNIbKICTb KBAOpPaTHUX CaHTUMETPIB, AKi B Hil
MiCTATbCSA. [TpounTam NOSACHEHHS, 9K 004mMcnioBaTU
rnaoLuLy NPSIMOKYTHMKA Ta KBaaparTa 3a GOopPMyJol0.

B C

A D

[MpamMokyTHUK ABCD Mae OOBXUHY S CM, a LWUNpwu-
Hy — 4 cMm. lloginmmo moro Ha kBagpaTtu 3i CTO-
poHoto 1 cMm. lNpamokyTHUK ABCD cknaga€eTbcs i3
4OTUPLOX PSAAIB, MO S KBAOPATIB Y KOXHOMY. Takmum
YMHOM, LWOO 3HAWTU KiNbKICTb KBAAPATHUX CaH-
TUMeTpIB, Tpebda BMKOHaATK Aito 5 - 4. NMTOMHOXNMO
AOBXVHY NPSIMOKYTHMKA Ha MO0 LUMPUHY: O CM - 4 CM.
HictaHemo 20 cm?.

Omxe, mowa npaMokyTHUKa ABCD [OpPiBHIOE
20 cm?,




LLlo6 3HanmTn nnowy npsMOKyTHUKa, Tpeba noro
OOBXWUHY MOMHOXUTU Ha LUNPUHY.

Lle npaBmno moxHa 3anmcatu 3a gonomoroi ¢dop-
Mynn. MO3HAYMMO OOBXMHY MPAMOKYTHMKA OYKBOWO a,
LUMPUHY — OYKBOIO b, a nnouy — OyKBoloO S.

(5=as )

Llen 3annc Ha3mBaloTb pOPMYJSIO naowi NpamMmo-
KYTHUKA.

AKLLO OOBXUHY | LULMPUHY NPAMOKYTHMKA BUMIpPIOBaNmn
B CaHTUMeETpax, TO MJoWy AOICTaEMO B KBagpaTHUX
CaHTUMeTpax.

AKLLO OOBXWMHY | LLMPUHY BUMIPIOBaIV B AeuMMeTpax,
TO MAOLLY AiCTaEMO B KBaApaTHUX AeuumMmeTpax.

1 am?2 — ue nnowa keagpara 3i
CTOpPOHOI0 1 aMm.

1ao0mM-10m=1aMm32
\ /

AKLWO CTOPOHM BUMIpIOBanM B MeTpax, TO
naowa 0yae B KBagpaTHUX MeTpax.
1 M2 — ue nnowa KkBaapaTa 3i CTOPOHO0 1 M.

of Vo
AKWIO CTOPOHW BMUMIpIOBaNM B MiniMeTpax, ( )
TO niowa 0yae B KBagpaTHUX MinimeTpax.
1 Mm?2 — Ue nnowa kBagpaTta 3i CTOPOHO 1 MM.

vy IM-Tm=1 M2 TMM - 1 MM =1 MM?

o) %
- . HCNCL
‘ s 4




Po3rngHb MantoHOK, Ha SKOMY 300paXeHo kBaapa-
Tn. MNMnowa HanbdinbLOro KBagparta 4opiBHIOE 1 AM?,
a njowla HanMmeHworo — 1 Mm2.

473. lNpoumnTan, 9ki NaoLLi MaloTb 3o6pa>|<eHi npeamMmeTun.

> M -

474. 3Hangy nnaolwy ekpaHa niaHweTa, $9KUWo Mnoro
NOBXMHA OOPIBHIOE 25 CM, a lumpuHa — 20 cm.

475. 3Hangm nNaouy CTiNbHULI NapTW, SKLWO 1T A0BXUHA
JOPIBHIOE 8 oAM, a WumMpuHa — 5 am.

d




476.

477.

478.

1) O64ncnm NnepMMETP i NAOLLY NPAMOKYTHMKA.

2) AK pIBHATLCSA OAVHNL OBXWUHW | MAOLLLI?

3Hanan 3HavyeHHs Bupady 170 + ¢ - 7, akwo ¢ = 1095,
c=79, ¢c=80.

Cknagu Bupas oo 3agadi.

depmep NpuBi3 Ha 6a3ap k AWKKIiB OypskiB, Mo f Kr
Yy KOXXHOMY. 3a 2 rog, BiH npoaas n Kr. CKinbku Kino-
rpamiB OypskiB 3anuIMNOcsa npoaatu GepmMmepoBi?
O6Guymcnn 3Ha4YeHHs CKNageHoro Bupasy, HAKLLO
k=5f=15n=30;9kwo k=4, f=12, n=18.

3Hanan 3HadeHHa Bupazdy 1000 - x : 9, gakuwo
x =981, x =180, x = 558.

3Hangy naoLy ayauTopil, SKWo 1 4oBXMHA O0pPiB-
HIoe 12 M, a wnpmHa — 10 m.

. Hanbinbwa oanHuua OOBXUHU, 9KY T 3HaAELL, —

KiJTIOMeTp.

KBagpat, CTOpOHa 9KOro AopiBHIOE 1 KM, Mae nno-
wy 1 Kkm2,

Y kBagpaTHUX KiIOMEeTPax BUMIPKOKTb MJOLL KpaiH,
obnacTten, BeNIMKNX MIiCT, BOOONM TOLLLO.

. MpounTtan, ckopucTaBLINCL 3Pa3KOM, HAKi MOLL
3aMMaltoTb ykasaHi 00’exTu.




Mnowa Ykpaiin — 603 628 km?;

nnowa ®parHuii — 551 500 km?;

nnow,a 3akapnaTtcbkoi obnacti — 12 800 km?;
nnowa Knesa — 836 km?;

nnow,a KniBcbkoro mops — 922 km?.

3pa3ok. [owa YkpaiHu CTaHOBUTL LLICTCOT TPpU
TUCSIYI LWICTCOT ABaAlUsiTb BiCIM KBagpPaTHUX KiNo-
MEeTpIB.

483. 3Hangu nnaolly BOAOCXOBULLA NPAMOKYTHOI ¢dpop-
MW, GKLLO NOro AOBXWMHA OOPIBHIOE 4 KM, a LUNPU-

Ha — 2 KM.
484. 3Hangy naouly NPsiMOKYTHMKA 3i CTOPOHAMM:
7cmi9cm;  10cmi30cm. pie
Mpurapgan! Keagpart — ue NpPsIMOKYTHUK 3 PiB- Jr),a
HUMUW CTOPOHaMMU. )

LLLo6 3HanTK niowy kBagpara, Tpeda JOBXU- .;
HY NIOr0 CTOPOHM MOMHOXUTU caMy Ha cebe.

[ s=a'a |

AKLLO CTOpOHa KBagparta AO0PIBHIOE 3 M, TO NOro
naoLwa CTaHOBUTb 3 M - 3 M =9 M2,

485. 3Hangu nnouly KBagparta 3i CTOPOHO: 5 M; 9 am;
10 KMm.

486. Hakpecnu B 30wwunTi KBagpaT 3i CTOPOHOIO 5 CM.
3Hanay Noro NeEpPUMETP i NNOLLY.

487. Po3s’sxn 3apadvy. Cknagau ABi 3agadi, oOepHeHi
[0 Hel.
Kynunu 5 neHanis 3a uiHoto 120 rpH. 9ka BapTiCTb
MNOKYMKN?




488. 1) Cknaaun 3apnayvy 3a tabnuueto.

489.

» 490.
(35

» 491.
|

ToBap

Hina

KinbkicTtb

BapTicTb

Mapkep

?

v

105 rpH

2) PO3B’aX1 3agayvy Ta cknaay 4o Heli 00epHeRy.

567 -623:7+ 13 825-1000:10
62-9-928:2 100000:100:100
685:5+93-8 125-8:100:10

Hakpecnu B 30WwnTi KBagpaT 3i CTOPOHOI 3 CM.
3Hanam Noro NeEPUMETP i NJIOLLLY.

1) Cknaan 3agayvy 3a Tabnuuero.

Maca Kinbkictb | 3aranbHa
ToBap i
OAHOrO AlMKa| ALUKIB mMmaca
Abnyka ? ) 90 kr

2) Po3B’sxn 3apgadvy Ta cknaan oo Hei o0epHeHy.

493.

494.

. [lnowa rpsaaku 3 oripkamm OOpiBHIOE 7 M2, a nJiowla

rpsaoku 3 nomigopamm — Ha 4 mM? Oinbwa. #Aky
3arajibHy naouly 3ammMaltoTb Lji OBOYI?

Mnowa ¢yTOONBHOrO0 nons OOpPiBHIOE 648 M2,
a nnowa BonenbonbHOro mamgaH4nka — y 4 pasmu
MeHLa. 9ka nnowa BonenbonbHOro mangaH4mnka?

3a ManloHKOM i obumcneHHamun cknagn obep-
HeHi 3agadi go 3aaadvi Ha 3HaxXOOPKEHHSA MJ1OLL,
NPSAMOKYTHMKA.




? 2 CM 6 cm? 2 CM 6 cm?
3 Ccm ? 3 cm
3-2=6(cm?) 6:2=3(cMm) 6:3=2(cMm)

495. lNponosx npasuna.

e L1106 3HaNTM OOBXUHY NPAMOKYTHUKA, AKLIO Bi-
AOMi MOro NnoLa n wmpuHa, NnoTpidHo...

e 1106 3HaANTW WINPUHY NPSAMOKYTHUKA, SKLLO Bigo-
Mi MOro NaoLa m AOBXWHA, NOTPIOHO...

496. Po3B’axu 3apaui.

1) LoBXuHa npsamMokyTHuKa popieHoe 10 cwm,
a Moro wmnpuHa — 5 cM. Homy OOpIBHIOE nouia
LbOro NPSIMOKYTHMKA?

2) Mnowa npamMoKkyTH1Ka gopisHioe 50 cm?, a noro
noexuHa — 10 cMm. Homy OOpPIBHIOE WIMPUHA Nps-
MOKYTHMKA?

3) MNnowa NnpsaMoKyTHUKa gopiBHioe 50 cm?, a noro
LMprHa — 5 cM. YoMy OOPIBHIOE O0BXMHA MPAMO-
KyTHUKa?

497. Cknagn 3a tabnuuero 3agadi Nnpo BUMIpU NpPamMo-
KYTHMKaA. PO3B’ XU 1X.
AdoBXuHa LUvpuHa Mnowa
7™M 4 m ?
? 4 m 28 m?
raY ? 28 m?




498.

4909.
» 500.
b
» 501.
s

MoByayn NPAMOKYTHUK, SKLLO BigOMO, WO WNOro
nnaowia OJopiBHIOE 24 cM?, a LumpuHa — 4 cMm.

756-894-0 910 -247 -2 1.(347-50):3
1000 - (456 - 239) - 4 + 300 702:3:9

MobGyay NPAMOKYTHUK, OOBXUHA 9KOrO OOPIBHIOE
6 cm, a nnowa — 30 cm?.

502.

503.

504.

505.

506.

3Hanay nnouly cagoBol OiNgHKM KBagpaTHOI pop-
MM 3i CTOPOHOIO 20 M.

[nowi HeBenuKMX AOINAHOK 3eMJli BUMIPIOKOTL B
apax. OauH ap (ckopoyeHun 3anuc: 1 a) — ue nio-
lwa kBagparta 3i ctopoHoto 10 m. Takmm kBagpart
MoxHa po3butm Ha 100 (10 - 10) kBagpaTiB 3i CTO-
POHOIO 1 M.

[1a=100M2]

3anuwin nogaHi naoLwi 4insiHOK B apax.
900 m?, 15000 M2, 2000 m2, 34 000 m?

Mipky# Tak: B ogHOMY api Mmictutbca 100 m2. ng
TOro wo06 3HanTn, CKiNbku apiB ctaHoBUTL 900 Mm?,
Tpeba ue 4ncno noginntn Ha 100. 900 noainntn
Ha 100, 6yoe 9. 3anucyto: 900 m?=9 a.

3Hanan NNAouly 3eMesibHOl AiNgHKW, 3acagykeHol
KanycTolo, 9KLIO0 uUs aindHka mae popmy kBagparta
3i ctopoHoto 10 m. Ckinbku ue apis?

[Mnowii cCinbCbKkOrocnogapCcbknx 3emMeslb  BUMI-
pOOTb Yy rektapax. OamH rektap (CKOPOYEHUN




507.

508.

509.

3anuc: 1 ra) — ue niaowa KkBaapara 3i CTOPOHOIO
100 m. Takui kBagpaT moxHa po3outn Ha 10 000
(100 - 100) kBagpaTiB 3i CTOPOHO 1 M.

[ 1ra=10000 m? j

Ockinbkn 10 000: 100=100, T0

( 1ra=100a j

. 1
1 ap we HasmBalTb «COTOHD», OCKIJSIbKA ﬁ ra
cTtaHOoBUTb 1 a.

3anuwin nogaHi NaoLwi y ksaapartHux MeTpax.

50a, 3a, 1ra, 5ra, 23a.
Mipky# Tak: B ogHOMYy api mictutbca 100 m2. Ing
TOro wo0 3HanTK, CKiJIbKU KBaAPaTHUX METPIB MiC-
TnTbca y 50 apax, Tpeda 100 nomHOXMTM Ha 50.

100 - 50 =50 - 100 = 5000.
Omxe, 50 a =5000 m2.
N 3py4HOCTi BUMIPIOBaHb, MOPIBHSAHb i 004NCAEHb

HeoOXiaHO 3HaTWV CMiBBIOAHOLLEHHS MiXXK OONHULSAMU
nnoui. O3Hanomca 3 HUMKM Ha ¢. 142 nigpyyvHUKa.

CkopuctaBwmncb Tabnuueg CniBBiAHOLWEHb i
3pa3KoOM MipKyBaHHS, BUpa3ny MOl Yy BKa3aHUX
OOMNHUNLGX.

a) Y rektapax: 4 km?, 46 km?, 1200 a, 50 000 m?,
1 000 000 m2;

0) B apax: 2ra, 500 m?, 5ra 30 a.




510.

511.

Mipky#n Tak: B 1 km? mictutbea 100 ra. LLLo6 3Ha-
WMTW, CKiNbKN rektapiB MicTuTbca B 4 km?, Tpeba 100
NOMHOXUnTM Ha 4, 6yne 400.

Otxe, 4 km?>=400 ra.

[Momipkyn i 3annLn, y GKMX OONHULAX BUMIPIOBan
NJoOLLY BKa3aHOro o6’exra.

a) N'yasuka — 50...;

0) nowToBoro koHeepta — 150...;

B) KBITKOBOI Knymbu — 12...;

r) micta Yepkacu — 69 ....

3Hanoy nnaowy cagy npsiMOKYTHOI (popMU, AKLLO
Moro goBXuHa gopisHioe 60 M, a WnMprnHa — 25 m.
Bignosigb 3anuwiv B apax.

300:60 - (600 -473) 764 -215-3+194
O6Gumcnn naowy BONENOONBLHOrO MamgaH4YKMKa,

AKLLO MOro AoBXMHa OOPiBHIOE 18 M, a WnpuHa —
yAOBidi MeHLua.

312:4  480:6:2 900-4-175-199

. 3HaNOM NepuMeTp i NIoLLY NPSAMOKYTHUKA Ta KBa-
paTta, CKopucTasLNCb GOPMYyIaMMu.




516. [1ng 3HaxoapkKeHHS NJioLLj HEBENNKUX Piryp, SKi HE €
NPAMOKYTHMKaMU, 3aCTOCOBYIOTb iHLLI cnocoou.
[MpounTam MOACHEHHA TOro, $IK MOXHa 3HanTu
MaoLli PisHUX @iryp 3a 4ONMOMOro naseTku.

ManeTtka — ue npo3opa niiBka, noaijieHa Ha
OOHaAKOBI KBagpaTu (Ue MOXyTb OyTu KBagpaTHI
MiNniMEeTpW, KBadpaTHi CaHTUMETPW, KBagpaTHI
aeummeTpn).

Ha mantoHKy HaknageHa Ha Kpyr rjiBka noginieHa
Ha KBagpaTHi CAaHTUMETPU.

CnoyaTky nigpaxoBylOTb, CKiJIbKM UIIMX KBagpar-
HUX CaHTUMETPIB MICTUTb ¢irypa. Ix — 9. MoTim
paxyloTb HEMOBHI kBagpaTtu. Ix — 16. JJomoBunucs
[Ba HEMOBHI KBaApaTu paxyBaTtn 3a oauvH. [loainu-
Mo 16 Ha 2, 6yae 8. Ycboro: 9+ 8 = 17 (cm?).

[ManeTky BUKOPUCTOBYIOTb Ha ypokax reorpadil asis
3HAXOO)KEHHS 3a KapTO YM MJaHOM MOLLi MOopS,
03epa, OiNgHKK Nicy, HACeNeHOoro NMyHKTY TOLWO.

[Mnowa ¢irypu, Bu3HayeHa 3a A0NOMOroto naser-

KW, € HABNMXKXEHOIO (HETOYHOLD).
v L




517. lNMogacHu, 9Kk 3Haxoamnu nioLLy KOXHoI irypw.

14 cm?
22 CcMm?

12+4:2=14 (cm?)

518. 3Hangu naowy TPUKyTHUKA Ta MAOLLY YOTUPUKYT-
HMKa 3a 4ONOMOIol0 NaneTku.

519. CkopucTaBLinch Tabnuueto cniBBigHOLWEHb, BUpa-
31 NJIOLLi Y BKa3aHUX OONHULISX.
a) Y kBagpaTHux metpax: 4 ra, 46 a, 120 a,
10 000 cm?, 1000 om?2;
0) B apax: 5ra, 5000 m?, 1 ra 50 a.

520. lNopiBHaAMN.
40ai40ra 7wm?i7pm®  10cm? i 1 om?

521. lLUnpnHa npamMokyTHMKA OOPIBHIOE 3 CM, WO CTa-
HOBUTb MOJIOBUHY MOro OoOBXuHW. obynyn uen
NPAMOKYTHUK. OBYNCIIN MOro NEPUMETP i NNOLLLY.




522.

523.
» 524,
i

Cknagun 3apadi 3a Tadbnuueto. Po3B’ axu ix.

JdoBXuHa LupuHa Mnowa
8 Km ? 40 km?
? 5 km 40 km?
8 km 5 km ?
728:7 -4 9-(285-198) 124 -4 -124: 4

3Hanay nioLwy KOXHOI ¢irypy 3a O0MNoMOorolo

naneTku.

28 cm?, a lumpuHa — 4 cM.

. [MoByayn NpsaMOKYTHUK, Maowa SIKOro AO0PIBHIOE

1MMm?, 1a,

1M2, 1cm?, 1

ra,

1 om?,

. 3anuwm oanHULi NNOLLi B MOpsaaKy 30iNbLUIEHHS.

1 KMm2.

527. BukoHan aji 3 iMeHOBaHMMU Yucnamu.
75m-4 240 kM : 6 48 rop + 56 ropn,
25a-3 500ra:5 456 M? — 387 m?
528. Cknagun 3apadi 3a Tadbnuuamun. Po3B’axum ix.
MpamokyTHukK | doBxuHa| lLUvwpuHa | Mnowa
I 8 cm 3 CM OAHAKOBA
I 4 cm A




MpsamokyTHuk |[doexuHa| WnpuHa | lMnowa

I 8 ™M 120 m?

OOoHaKOBa
I a 5 M ?

529.

530.

531.

532.

» 533,
L

» 534.
s

[flopon NpAMOKYTHOI popMur, OOBXMHA AKOI0 O0pPiB-
HIO€E 45 M, a wnprHa — 20 M, noainunn Ha Tpw OA-
HaKOBI 3a MJIOLWEI0 rpaakn. Aka nnowa ogHierl Takol
rpaaKkn?

1) SHanan, SKky nNnoLly BiaBeaeHO nia KOXHU OBOM.
CkopucTtancsa nnaHom.

4 m
6 M

MopkBa

\

A

» »
< >

8m 3M
2) flka 3aranbHa nnouia BCiX AinsgHOK?

CkopucTtasmncb Tabnumueto cniBBigHOLWEHb, BUpa-
31 NoLLi Y BKa3aHUX OgNHUNLSIX.

a) Y rektapax: 1000 a, 500 a, 10 000 m2, 70 000 m?;
0) Bapax: 12 ra, 9000 m?, 3ra 3 a.

3Hanan 3HayeHHa Bupasdy ¢ - 10 — ¢ : 10, akwo
c=40,c=100,c=80,c=10.

3Hangy naowy nons NPsMoOKyTHOI popMU, AKLLO
moro goexuHa aopisHioe 300 m, a wumpmnHa — 100 m.
Bignosigb 3anuiiv B rektapax.

3Hanay 3Ha4YeHHs Bupasdy 5 - x — 327, akuwo x = 75,
x=181, x =100.




536.

HOAABAHHA I BINHIMAHHA
BATATOLIM$POBUX YUCE]

. byob-6ki nBa HaTypasbHi YACIa MOXHa AoaaTu.

HopaeaHHa — ue apudmeTnyHa paid, 3a Oono-
MOIOl0 SIKOI 3 ABOX abO0 KifibKOX Yncen (O4oaaHKiB)
3HaxoOsTb HOBE YMCIO (CyMy), WO CKNaOaeTbCH 3i
CTiJIbKOX OAMHULb, CKiNbKKM iX Oy0 B YCiX A0OaHKaX
pasom.

20 + 340 + 9 = 369
f ! f f

0O0JaHOK O004aHOK  O04aHOK CyMa

Cyma HaTypanbHUX u4ucen 3aBXxaAu Oinblia 3a
KOXXHWUW 3 AOAaHKIB.

Ona wBmMaKoro M pauioHanbHOro OO04YUCNEHHS
Tpeba 3HaTK 3aKOHW Ta BNACTMBOCTI Ail JoOaBaH-
HS1, CNOCOOW YCHOIo N MMCbMOBOIO A0JaBaHHS.

[Mpuragam nepecTtaBHUN | CMNOJIYYHUN 3aKOHWU
000aBaHHS.
Ana Oyaob-aknx yncen a i b npaBuiibHa PiBHICTb:

(a+b=b+a}

Lla piBHICTb BUpaxae nepecTtaBHUA 3aKOH
AOoAAaBaHHSA.

Ii yuTalOTb Tak: Big nepecTaBasHHS AOAAHKIB cymMa
He 3MIHIOETBCSI.

na 0yab-aknx yncen a, b i c npaBunbHA PIBHICTb:

[(a+b)+c=a+(b+c)].




537.

538.

539.

540.

Lis  piBHICTb BMpaxa€e CMAONYYHUA  3aKOH
AOAAaBaHHSA.

Ii yuTaloTh Tak: Wo6 4O CymMu ABOX Ynces AOAATH
TPETE 4YUCJI0, MOXHA A0 MNepLioro 4ynicsaa goaarv
CyMYy AIPYroro vl TPETbOro YYCeE.

Y CcyMi KiNbKOX O0OOaHKIB MOXHa MNepecTaBiaTu
AoOaHKM Ta Bpatun iX y AyXKn 0yab-aKUM YNHOM.
Hanpuknag: 17 + 139 + 83 = (17 + 83) + 139 =
=100+ 139 =239

44 + (98 + 56) = (44 +56) + 98 =100 + 98 = 198

O6uncnu, BUKOPUCTABLUM NEepecTaBHUI Ta CMo-
JIYYHU 3aKOHWU.

45+328+55 (114+97)+ 186

Ckinbkoma cnocobamMm MOXHA 3HANTU CyMy
45 + 328 + 55, He nepecTaBngaymM 0oaaHKN?

Ckinbkoma crnocobamMn MOXHA 3HANTU CyMy
45 + 328 + 55, nepecTaBnaioum ooOaHKN?

O64yuncnun 1 NopiBHAN 3000YyTi pe3ynbTaTu.
43+22+8+17+40 (43+17)+22+ (8 +40)
43+ (22+8)+17+40 (22+8)+(43+17)+40

O6umncnn 3py4yHM Cnocobom.

639 + (61 + 37) (492+43)+8
357 +291 +43 648 + 125+ 75
581 +284 +19 (123+123)+77

[MpounTtan 3apadi. BusHau, ski 3 HUX PO3B’A3YI0TbCH
Oiel0 oogaBaHHA. YCHO pPO3B’SXu OBl 3a4adi Ha
BUOIpP.

1) Ana BurotoBneHHa TopTta Butpatunm 310 r
BepwkoBoro macna i 200 r maprapuny. Ckinbku




541.

> 542,
35

» 543,
LS

BCbOI0 rpamiB XMpiB BUTPATUAN OJ1S1 BUTOTOBJIEH-
Ha TOpTa?

2) Bin, moTtka Bigpizann cnoyatky 40 M CTpidkn,
a noTiM — e 66 M. CKiflbku BCbOro METPIB CTPIYKM
Biapisann?

3) Onecs cninmana 30 pnbwuH. Lle Ha 5 pubuH Binb-
e, Hixx cninmas IBaH. Ckinlbku pubuH cninmas IBaH?

4) Y Kowwuky nexmTb 6 6innx rpubise. Lle Ha 5 meH-
e, HXXK TaM NexnTb MachtokiB. CKiNnbku MaCioKiB
NEXUTb Y KOLLINKY?

D) Y nepLiomy napky € 7 anbTaHOK, a B APYyromMy —
Ha 2 anbTaHkM Oinbue. CKinbkn anbTaHOK y APYyro-
MYy napky?

6) B aBTOoOYyCi ixano 30 nacaxwupiB. Ha 3ynuHui
3anwno 9 nacaxwupis. CkKinlbkn nacaxupie cTtasno
B aBTOOYCi?

7)Ha 1 ciyHa 2020 poky B MicCTi JIbBiB MeLuKano
734 314 ocib, a B micTi YepHiBui — 267 060 ocib.
Y aKoMy MICTi Ha Lo AaTy MeLwKaHLiB 0yno GinbLie?
Ha ckinbku ocib binbLie?

LLInprHa npamMokyTHuUKa — 7 M. Lie Ha 3 M MeHLue, HixX
NOro OOBXWHA. 3HANAMN OOBXUHY MPSIMOKYTHMKA.

O64yncnm 3py4HmM cnocodbom.
89 +784 + 11 (34 +785)+ 15
44 + (56 + 179) (679 +281) + 21

Y nanaui OUTS4YOI TBOPYOCTI FYPTOK MasllOBaHHS
BioBioye 27 pnOiten, TaHUOBallbHUMA TFYPTOK —
29 pfiten, a rypTok XxopoBoro cnisy — 33 OUTUHMN.
CKinbkn BCbOro AiTen BiaBiaye Ui ryptkmn?




545.

546.
547.

548.

549.
550.

551.

. Cknagm Bupa3sm 3a cxemamm i 004NCIIN IX S3HAYEHHS.

35 143
350 @ @ 554
700 369
125 500

MpouuTtam Bupasun. Lo € cninbHUM ana Hux?
O6Guuncnum ycHo.

576+0 0+89 1000+0 789+0 O0+0
Ana 6yab-9KOro 3Ha4eHHs a NpaBUIbHUMU € PiB-

HOCTI:
JdonoaBaHHA Hyns

[a +0= a} i (o +a= “j- He 3MIHIOE Yncna.

\_/

0+72:9 (146+0)-4 125:(5+0) .
3Hanan 3HadeHHda Bupagdy 500 — (a + 278), ¢ ":w“" ,o
akwo a =10, a =100, a =0. o()o
P0O3B’ s>k PIBHSAHHA. AL

0+x=174  ¢-589=368 900 -a=184
456 + 189 + 205 (789 — 367) + (504 — 264)

AniHa xoomna 3 gigycem i 6abyceto no rpudbu. Boo-
Ma BOHM nopaxyBanu 3ibpaHi rpudu, i BUSBMNOCS,
Lo aiaycb 3ibpaB 47 rpunbie, 6abyca — 59 rpumobis,
a AniHa — 43 rpuoun.

Cknagn Bupas aNnsg 3HaAXOOXEHHST KiNIbKOCTi BCix
3ibpaHux rpnbie. 3HaMOM 3HAYEHHS LIbOrO BUPaay.

JoBXuHa rpagky npsaMokyTHol dopmn — 14 ™,
a il w1pnHa — Ha 6 M MeHwa. YBepTb rpsaakm




3acagunu umbynen. OBYMCAM nNAOLWLY TPSOKU,
3acagyxeHoi umobyneio.

552. 3Hanan nepuMeTp i NoLy NPSIMOKYTHMKA.

& 553. bpuragvp manapis otpumas Ha cknafi 125 kr 6inoi
dapbun, 50 Kr KOPNYHEBOI | 75 K GNAKUTHOI.
Cknaan Bmpas ang 3Haxoa)KeHHs Macu OTPUMAaHOI
dapbun. 3Hanay 3HAYEHHS LIbOro BMpaasy.

b 554.261:9+0 261:(9+0) (138+0)-5 138+0-5

555. 3MeHLIEHHS Ynucna Ha 3a3HayeHy KinbKiCTb 0au-
HUUb 30IMCHIOIOTbL AIE BIAHIMAHHS.

_ _ oiq
9T7 5T1 4#6 Vere)
in’ i S
3MEHLUYyBaHe B4 €EMHUK pPIBHNUA v j .
L . B &
il nopaBaHHe i BiaHIMaHHA B3AEMHO OOEpPHEHI. £ X
N =
BigHIMaHHA — ue aig, Kony 3a CyMOK OBOX A0OaH-

\ / KIiB | OOHMUM I3 HUX 3HAXOOATb APYrMin1 0OOAHOK.

atb=c a=c-b b=c—-a

BigHiMaHHSA HaTypanbHUX YACEN MOXITMBE NNLLE
0( )0 TOLi, KOJI 3MEHLLYBAHE HEe MEHLLIE Bif, Bifl’ EMHMKA.

w2l
*




556.

557.
558.

559.

560.

/£)561.

» 562.
L

O6Gumcnn cymy. Cknagn pisHMLI 3a 3paskoMm.
O6uuncnn.
468 +372 392+285 555+389 193+ 188

3pa30K-+468 840 840
372 468 372
840 372 468

784 — 383 714 - 520 6000 + 600 + 6
900 - 47 887 -139 8000 - 2000 + 2

[MepeBip, 41 NPaBMIbHO 3HANLLIN KOXHY PISHULLIO.
789 -590=199 900-678=322 402 - 199 =203

Cyma 1pbox aogaHkis — 1000. MNepwnin ooaaHoK —
237, ppyrmn popaHok — 350. 3Haman TpeTin
A0OaHOK.

Ina npurotyBaHHA CMOPOAMHOBOIO HaMNOK B3K/U
100 r cmopoaunmn, 700 r Bogn, 15 r m’atm i uykop.
Ycboro ogepxanu 840 r Hanot. CKinbkn rpamis
LYKPY BUKOPUCTaNIN AN NPUroTyBaHHS Hanow?

€ NPAMOKYTHUKM 3i cTOPpOHaMU: 1 cMi7 cm; 2CM i
6cm; 3cmi5cm; 4 cemi 4 cm. O6uncnn nepumeTp
| MAOLWLY KOXHOIo NPAMOKYTHMKA. AKWUIA i3 HUX MaE
HanOiNbLy naouty?

BinctaHb MiXk micTamMmmn cTaHOBUTL 235 KM. 13 uux
MIiCT Ha3yCTpiy OAMH OOHOMY BUixann ABa Oarike-
pn. OanH i3 HMX NpoixaB Ao 3ycTpidi 128 km. HAky
BiACTaHb NMPOoIXaB A0 3yCTPiYi iHWn 6ankep?

3Hanan 3Ha4YeHHsa BMpasy 567 — ¢, 9kwo ¢ = 188,
¢ =300, ¢ =4009.




564. CnopTmBHUI KOMMJIEKC 3a TWXOEHb BiaBiganmn

540 cnopTtcMmeHiB. 13 Hux 150 d¢yTbonicTis,
180 OGackeTbonicTiB, a pewTa — nerkoarne-
Tn. CKinbkn nerkoartneTiB BiaBigann CnopTUBHUN
KOMMNEKC 3a TMXOEHb?

1) Po3rngHb Tpy cnocobum po3B’a3yBaHHA 3a4a4i.

I cnoci6: 540 - (150 + 180) = 210.

Il cnoci6: 540 - 150 - 180 = 210.

Il cnoci6: 540 — 180 - 150 = 210.

BignoBiaob: 210 nerkoaTtneris.

2) MosvcHKU, aK cknaganm PiBHOCTI. 3p00OM BUCHOBKN.

a—(bt+tc)=a-b-c
a—(bt+tc)=a—-c->b

LLLoG BigHATM CyMy Bif, 4ncna, MOXHa BioHATU

Bi HbOro OAMH OO0OAHOK, a NOTIM Bifg pe3ynbraTty

BIOHATWY IHLLUMA JOOAHOK.

565.

566.

567.

O6umcnn 3pyyHMM cnocobom.
700 - (500 +75) 675 - (140 + 35) 650 — (120 + 50)

3Hanan 3HayeHHs Bupasdy 344 — (a + b), 9KWO
a =144, b = 30; 9kwo a = 67, b = 44; akwo a = 33,
b=67.

Y nerkoatneTnyHux 3maraHHax 3i cTpubkiB Opa-
no y4dactb 47 cnopTCMeHiB. Y BUCOTY cTpmnbano
14 cnopTCMEHIB, Y OOBXWUHY — 17 CNOPTCMEHIB.
Pewta cnopTcMeHiB cTprbana i3 XepamHoio.
Cknagu Bupas ans 3Haxoa)KeHHS KiNlbKOCTi CopTC-
MEHIB, aKi cTpubanu i3 XxepanHow. 3Hanan 3Ha-
YeHHS LUbOro BMpaay.




568.

569.

570.

® 571.
i

» 572,
i

[MpouunTam 3agadi n NOACHU CKITIAAEHI 40 HUX BUPa3Mn.
1) Ha oBouesiin 6asi 6yno 410 u, kapTonni. Ana ma-
rasvHy BigBaHTaxunm 149 u. Ckiflbku LEHTHEPIB
KapTonni 3anuwmnnocd Ha 0asi?
a-b
2) Ha cknapai 6yno 496 T nanepy. Ha BuaoaHHa pe-
KNamMHOI raseTtun sutpatunm 175 T nanepy, a Ha BU-
AaHHAa anuTa4oro xypHany — 190 1. Ckinbkn TOHH
nanepy 3aJannnoca Ha cknaai?
a—(b+c)

3) Ha Tennoxoai 6yno 258 nacaxwvpis. Ha nepuwuin
3ynuHui 3inwno 98 ocid, a Ha apyrin — 45 XiHOK
i 40 yonogikiB. Ckiflbku nacaxmpis 3anmmniocs
Ha Tennoxoai?

a—(b+tc+d)

JoBXunHa NpamMokyTHMKa — 8 cMm. Lle Bagiyi OinbLue,
Hi>XK Moro wmnpuHa. Nobyayn Taknin NPAMOKYTHUK.
O6uuncnm NOro NEPUMETP i MAOLLLY.

3HaMaM MNAoLly KOXHOI OiNSHKN, CKOPUCTaBLUUCH
njaaHoM. fka ainsHka mae HanodinbLuy naowy?

< 8 M '
Canar wm
S\ |- Kpin 3eneHa unoyns
3M

Boain 3anmB y nopoxHin 6ak asTtomobing 115 n
nanbHoro. 1o o6iay BiH BMkopucTtas 47 N NasbHO-
ro, a nicnga o6igy — 55 n. Ckinbkn niTPiB NaabHOro
3anmMwmnoch y 6aky?

677-249 . 780-345-284 . 780-(345-284)
Q*..




573.

1) NpoynTam 3agauvy.

Ha cknagi 6yno 560 nakoBaHb 30LUUTIB Y KIiTUH-
Ky Ta 204 nakoBaHHSA 30WNTIB Yy NiHinKy. [Jo obigy
Bupann 140 nakoBaHb 30wwuTIB. CKiflbkM NakoBaHb
30LUUTIB 3aMNLLNNOCHA Ha cKnaai?

2) Po3rngHb Tpm cnocobu po3B’dA3yBaHHS 3aaadi.
I cnoci6: (560 + 204) — 140 = 624.
Il cnoci6: 560 — 140 + 204 = 624.
Il cnoci6: 204 — 140 + 560 = 624.
Bionosigob: 624 nakoBaHHS.

3) MosicHn, gk cknaganu PiBHOCTi. 3p00M BUCHOBKM.
(a+b)—-c=a-c+b, (a >caboa=c);
(a+b)—-c=b-c+a, (b >cabob=c).

LLLo6 BigHATM YNCNO BiA CyMK, MOXHA BigHATU
LLe 4yncno Bia 6yab-9Koro gogaHka (3a ymoBwu,
LLLO AOOAHOK HE MEHLLUUN, HIX BiA’ €EMHUK)

i 4O 3000YTOl PI3HUL 404AaTU iHLLIWA A00AHOK.

574.

575.

OB4ncnm 3py4HUmM cnocodbom.

(157 +261) - 57 (450 + 329) — 350
(567 + 180) — 80 279 — (200 + 29)
311 +75+89 321 - (58 +121)

1) MNMpoynTtanm 3agayi. Po3rngaHb BMpasun, cknageHi
00 3a4a4. Ak i3 BUpaasiB iNIlOCTPYE PO3B’A3yBaHH4
apyroi 3agadi?

e 3aroTiBesibHUKM NepLIoro aHa 3ibpann 28 «kr
NiKapPCbKMX POCAnH, a gpyroro — 15 kr. 13 kr
pocnuH 3ganv B anteky Ne 1, a pewrty — B an-
Teky Ne 2. Ckinbku Kifiorpamis fikapCbKnX POCNH
30anun B anteky Ne 27




e 3aroTiBesibHUKM 3a 3MiHy 3ibpann 42 kr nikap-
CbKUX POCNWH: waenili — 13 kr, a Oepesilo —
Ha 2 kr Oinblie, HixX wasnii. PewTty pocnuH cTa-
HOBMA poMaluka. Ckinbky Kinorpamis pomMallku
3ibpanun 3a 3MiHy?

(b+c)-a; a—(b+b+d).

2) Po3B’sxun ogHy 3agadvy Ha BUOIp.

576. Cknagv i po3B’sXXKn 3aaadi.

1) Jlnn — 361 2) Jvin — | |
980{ bepes — ? }700 ?{ bepes — ? {D

KneHis — ? KneHis —?

577. Ha ckinbkmn Oinblie TpuumMppOBUX YUCEN, HiX
nsoundposmx?

£578. Ha3Bu 4yoTupuundpoBe 4UCIo, WO 3aKiHYYyETbLCS
undppoto 7 i ake meHwe Big 4Ymncna 1010.

» 579. (234 +49) - 134 (181+74) - 81
(B 452 — (52 + 300) (672 + 85) — 685

® 580. Poss’axun 3aga4y pisHumMm cnocobamu.

' Y CnaBu 6yno 200 rpH i 100 rpH. Ha nokynky
KOHCTPYKTOpa BOHa Butpatuna 95 rpH. Ckinbku
rpowewn 3anuwmnnocs y Cnasn?

581. lNepwnin y4eHb HA3MBAE TPU YMCNa, HACTYMHI 3a
®®  yucnom 115 237, a nNoTiM Apyruii y4eHb HA3MBaE
Tpu Yncna, nonepenHi 4o uboro 4ymcna.

582. lNopan 9K cymy po3pagHnX OOOAHKIB KOXHE i3 Yn-
cen: 6835, 2100, 3064.




f 583.

584.

f 585.

586.

587.

588.

589.

300+5 223 +6 986 - 4 340 -2
602 +5 136+ 5 808 -8 312 -6

MpounTam Bupasn. Y mexax akux po3psaais Tpeda
BUKOHYBATU A0 B KOXXHOMY BUNaakKy 004NCneHHAa?

4283 +3 5244+9 7588-7 3257-8 8697-5

OB4YMcnM yCHO 3 MOACHEHHSAM.

4705+9 19233+5 4210-2 28652 -7
9705+9 29233+5 14210-2 128652-7
Mipkyn Tak: 4705 + 9. Tpeba 3HanTN Cymy 4HOTUPU-
uMppoBoro N oaHouudgposoro Yucna. Jogaemo
OOVHULI: Y NepLIOMY A0AOAHKY 5 OAMHULUb, a B APY-
romy — 9. Ix cyma popisHioe 14 oguHuup. 14 ogu-
HUUb — ue 1 gecaTtok i 4 oguHuui. Y Bianosiai byae
yncno 4714.

1)8546+9 27312-8 5644+6 206156 -7
4486 +2 8522-6 817/8-2 27/53-4

2) , 38606 L 236432 343210 _5211 _17680
4 8 9 2 6

O6uuncnun. BukoHam nepesipky.
5300-9 26000-6 399000-7 44000-4

3Hanan 3Ha4eHHs BUpaasis.
4200 —a,9kwoa=4,a=8, a ;
199000-b,9kw0b=1,b=3,b=09.

Cknaguv Bupasm.
1) PizHnuga yncen bic;
2) cymaumcencik.

Hapan 6ykBam Takmx YNCNOBUX 3HAYEHD, OO 3HA-
4YEHHS KOXHOro smpagy 0yno meHwwum Big 1000.




590. 1) Cknagy 3agadi 3a KOPOTKUM 3anncoM. PO3B’sxkm Ix.

@ {|—260KM @ {|—26OKM< J

800kmy Il —m70km 800 km § Il —?, Ha 70 KM MeHLUe
" —"? " —2

2) MNMopiBHAM 3aaa4i. Y1m BOHU PISHATLCSA?

» 591.894+5  5136-6 8765 — 7
(B 4894+5 95136-6  18765-7

5 592. Tpn cnopTuMBHiI WKoNW Biasiaye 784 yuHi. lNep-
L Ly wkony Biasinye 254 y4Hi, apyry — Ha 10 y4HiB
Oinbwe, HixX nepwy. CKinbkn y4yHIiB BiABiOYE TPETIO

LLUKOSTY?

593. lNopiBHAM Yncna.
Q99 777 i 777999 66 333 i 66 633
444 555 i 555777 77722 i 77222

ﬁ 594. Po3rngHb PiBHOCTI. 9AKi 3 HUX € PIBHAHHAMMN?

467 + 123 =590 x+367 =425
523 + (144 + 56) = 723 x+ (237 +103) =900
23674 -c=15804 y—-4678=2798 + 789

595. P03B X1 PIBHSAHHA.
336+ k=768 a + 346 = 1000 c+7=40124

596. Po3B’s>X1 3a4a4i, CKnaBLUM PIBHAHHS.

1) Y marasuHi B akBapiymi nnasano 73 pndkun. Konm
B akBapiymM BUMNYCTUNU LLLE MEBHY KiNbKiCTb PUOOK,
y HboMy 1x cTtano 105. Ckifibku pubOK BUNYCTUAN
B akBapiym?

2) Y canatopii Bignouynsano 610 ocib. 13 Hux
109 oci6 — aitn, a pewTta — gopochni. Ckinbkn go-
pPOCNMX BiAno4mBano B caHaTopil?




597.

MepLoro gHsa B KpaMHULLIO «ConoaoLLi» NpuBe3nn
158 kr uykepok, gpyroro — 148 kr, a TpeTboro —
163 kr. CKinbkun Kinorpamis LLYKEPOK NPUBE3SIN YET-
BEPTOro AHA, SKLWO TPEeTbOoro Ta YeTBepPTOoro AHA
pa30M IX NPUBES3IN CTiSIbKN CaMO, CKiJIbKMN NEepPLUO-
ro i apyroro gHa pasom?
1) LLlo 3Haxoamnmo B nepulin ail 3aaavdi?
2) Lo 3Haxogmnmo B apyrin aOji?
3) MNMoscHK cknageHe a0 3aaadi PIBHAHHS.

163 +a =158 + 148

4) Po3B’aXu 3aga4y.

. 22386 +9 44 648 - 9 880574 +7

2206 +9 4648 - 9 80574 +7

. CKinbku po3B’s13KiB MA€E HEPIBHICTb?

11789<¢<11795.
Ha3Bu Ui po3B’a3KW.

. Po3B’axun 3apavy, cknaBLUM PIBHAHHS.

3a TXKaeHb CIIOHEeHs Niapocno i noro maca 30inb-
lumnacs Ha 24 kr. Tenep BOHA CTAaHOBUTb 542 Kr.
7Koo Gyna maca CIOHEHATUN HA MNOYaTKy TUXKHA?

748 -9 379742-5 567859-8+7
512 -7 4893 + 8 67457 -9+5

. 3aMiHM 3ipoykn umppamm Tak, WOO HEPIBHOCTI

cTanu NpaBuUIbHUMN,
*43 566 < 243 566 *42 325 > 142 325

. MpounTtam yncno: 896 916. Ckinbkun KNacis i CKinbkn
pPO3psaaiB y 3anmci Lboro Ynucna? Hassu ix.




604.

605.

606.

607.

608.

609.

610.

Aka umndpa cToiTby po3psaai oanHULLb TUCAY? CKinb-
KN BCbOIr0 TUCSY Y LlbOMY YUCNI?

MpounTtam Bupasn. Y mexax akux po3psaais Tpebda
BVUKOHYBATU A0 B KOXXHOMY BUNaaky 004NCcneHHa?
3675+21 26426+98 9838-27 17952 -36

OB4ncnn 3 NOACHEHHSAM.

2362 + 92 6580 - 22 308641+ 72
5720 + 69 232 038 - 38 157 536 + 85
29 080 - 42 12 649 — 39 272315-48

L8007 7675 24582 912072 _ 96408

81 35 46 58 79

Cknaan PpIBHAHHA 3a TBEPOXEHHAM. Po3B’axu
noro.
Akwio Big Yncna p BigHATM 35, TO AictaHemo 3047.

OMuTpuk 3agymaB 4ncnio, BigHAB Big, HbOro 349
i aictaB 1000. Ake yuncno 3agymaB AMUTpuk?

Po3B’s>xu 3aa4y, CKnaBLUY PIBHAHHA.
[Micna Toro, 9Kk y cynepmapkeTi npoganu 103 Toptu,

X 3annwmnnoca 32. Ckinbky TOpTiB OyNno B cynep-

MapKeTi cno4vaTky?

[MPOKOMEHTYI PO3B’A3YBAHHSA KOXHOIO PIBHAHHA.

2056+x=60-4 c+67=200:2
205 + x =240 c+67=100

x =240 - 205 c=100-67

x =35 c=33

205+35=60-4 33+67=200:2
240 = 240 100=100




611.

3aBepLum po3B’a3yBaHHS PIBHAHHS.
a—-87=234-3 y-4=155-11
a—-87=702 y-4=144

L0347 L 064734 61289 _ 44 341

98 86 - 98 95

Po3B’axun 3agayy, CKnaBLUv PIBHAHHA.

[Micna Toro, 9k y 3ani TeaTpy BUMKHyAM 65 namno-
4OK, TO iX 3anuwmnnocs cBiTnutn 47. CKinbku namno-
4YOK CBITWU10CH B 3as1i cno4YaTky?

615.

616.

617.

618.

. [TopiBHAN.
8888 i 888 37676 i 38676
44 444 | 444 444 273906 i 273 806
[MopiBHAN iIMEHOBaHI Yn1cna.

7km i 780mM  50u i 478y 3km40m i 340 m

9M i 9km 10kri 5u 4xkm 003 M i 4003 m
600 + 300 403 + 403 762 — 702
600 + 350 216 + 216 762 — 762

MpounTanm Bupasn. Y mexax akmux po3psais Tpebda
BUKOHYBATU A0 B KOXXHOMY BUNaaky 004NCneHHAa?
4532 + 126 47 265 + 358

38976 -314 9856 — 787

O0B4YnCnN 3 NOACHEHHSAM.

3072 + 328 36 273 + 457 6905 - 790
5048 + 582 932000 -305 45180+ 540
3898 - 628 644 000 -527 90120 +912




619.

620.

621.

[MpounTtanm 3apadvy. [OACHM KOPOTKMI 3anuc Ta
PO3B XU 3a4a4y.

PobiTHmnk BurotosmB 1087 getanen 3a 3 oHi. Nep-
LLOro OHs BiH BurotoBmB 339 petanen, a opyro-
ro — 350. Ha ckinbkn getanen Oinbwe podiTHUK
BUFOTOBMB TPETLOIr0 AHSA, HiXX APYyroro?

| — 339 A.
1087 n.4 Il — 350 A.
n_2 37
Po3B’aX1n PIBHAHHS.
x —650=1000 c—-205=42 280
k—-456=234+78 b+731=3912

[MpoynTam NOSACHEHHSA NPO KYTW.

I1Ba NpoMeHi, Wo BMUXoOsATb 3 OOHIEI TOYKN, YTBO-
PIOKOTb KYT.

Lo TOUKy Ha3MBalOTb BEPLLMHOI KyTa, a MPOMEHi —
CTOpOHamu KyTa.

KyT no3Ha4yaloTb 3HAKOM Z.

A

Ha mantoHky 3006paxkeHo KyT i3 BepLunHow O i CTo-
poHamu OA i OB. Kyt no3Ha4atoTb
BEMNKUMKU OyKBaMW TATUHCLKOro an-
¢aBiTy: ogHieio — Z0 abo TpboMa —
ZAOB (nocepenviHi 3aBXau CToImMb N P
OyKBa, L0 MO3HAYaE BEPLUMHY KyTa).

T

YoTtnpukytHuk NTPR Mae KyTu: R
4N, /T, /P, ZR.




622. Tn BXe 03HaOMNEHUN i3 NPAMUM KYTOM i BMI€ELL
noro 6yayesatu.
PoarnaHb iHWi Bugn KyTiB i 3anamMm’daranm  IxHi
Ha3BMW.

ZAOC — /ZMOA — ZBOC —
NPAMUIA rocTpuii TYynu

' 623.6684-179 56239+382 789825784
e 6703 +297 12204 +757 480062 + 957

® 624. 3a Tpu gHi aBToMOOGiNbL npoixas 960 kM. MepLioro

[ AH$ BiH npoixaB 300 km, a gpyroro — Ha 20 KM MeH-
we. CKinbku KiToMeTpiB NpoixaB aBTOMOOINb Tpe-
TbOro AHA?

625. lNopiBHSAMN.
42 567 i 14 267 3632 i 36 320
98 453 i 198 453 1998 i 19980

626. T BXe BMiEW BMKOHYBaTU 004aBaHHS | BigHIMaH-
Ha OaraToum@ppoBUX YUCEN Yy MeXax TPEeTbOoro

po3psay. sie
L Qa0

McbMoBe AOAaBaHHS | BioHIMAHHA Garato-  ,-q
Il N

LUUPPOBUX YMCENT BUKOHYIOTb Tak camo, 9K [O0-
e

AaBaHH4 | BIOHIMaHHSA TPUUNGPOBUX YUACES. YR |
- -

(g}

Po3rngaHb 3anmcu i NnosiCHM 004YNCIIEHHS.




, 24567 158 890 100 077

9182 67146 - 89328
33 749 91744 10749
627. 56 789 + 34 178 124 678 — (67 054 + 34 593)
56789 -34 178 124 678 — 67 054 + 34 593

628. P0O3B’aX1 PIBHSAHHS.
5741 -¢=378 412+y=1667 b-7=1000-55

629. Cknagu piBHAHHS. PO3B’aXU 1X.
1) 9dkwo Big yncna 5371 BigHATWM x, TO AiCTAHEMO
197.
2) o 3agymaHoro yucna goganm 990 n gictanu
7959.

630. Po3B’aun 3aaavy, CKlaBLUM PIBHSAHHS.
Ha 6yaniBHMUTBO O0piXkn npuse3nn 1930 uernuvH.
[licnga TOro €9k [OO0piKKY BUKIanW, 3anvnwniocs
280 uernuH. CKinbku LEernmH Bukopmctann?

ﬁ 631. TpukyTHNK ABC Mae npsMnimn kyt Amroctpikytn BiC.
B

A C

Ha3sun Kyt 4otupukytHka KTMO Ta BKaxu BUL,

T

KO>XXHOI'O KyTa.




“’ 632. Po3B’saxun 3aga4y, CKiaBLUM PIBHAHHS.

: Ana 03006neHHa 3aHaBicok Kynunm 200 M TacbMu.
[Micna 03000NEeHHSA KiNbKOX 3aHABICOK Yy MOTKY 3a-
nnwmnoca 121 m tacbMu. CKifnlbkn METPIB TaCbMU
Oyno BUKOPUCTAHO?

&633. 780516 + 34 800 59347 -10500+ 74 794

634. 357 + 351 811 - 801 531+ 130
211 +415 736 - 624 431-130

635. 1) lNpounTtanm 3apadi. Y1m BOHU PI3HATLCA? PO3-

B’SKM 3a4aui.

® Y 4yepBHi Ha TypuCTM4HIN 06asi BigNO4YMBaNO
256 oci0, a B nunHi — 314. Ckinbkn BCbOro ocid
Bigno4uno Ha 6a3i 3a aBa Micau,i?

® Y 4yepBHIi Ha TypuCTMYHIN 0as3i BigNO4YMBaNO
256 ocib, a B nunHi — 414. Ckinbkn BCbOro ocid
Bigno4unio Ha 6a3i 3a aBa Micau,i?

2) MNMopiBHaM BignoBiai. AK pisHATLCSA CyMun?

636. 1) O64ncnm ycHO. 3anuiiu nuiue BignoBiai.

OopaHok | 210 | 210 | 210 | 210 | 210 | 210
OopaHok | 50 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550
Cyma

2) 9K 3MIHIOETLCSA APYrnin AOAAHOK? HK 3MIHIOETb-
csa cyma?

3) 3aBepLun npasuo.

ko oauvH i3 Ao04aHKIiB 3anvwmty 6e3 3MiH,
a apyruvi 30inbluntn (BMEeHLLINTN) Ha KiJlbka oau-

HULb, TO CyMa...




637.

638.

639.

3Hanam 3Ha4yeHHs KOXHOro BMpasy y CTOBMYUKY,
BUKOPMUCTABLLN 3HAYEHHS NEPLLUOro BUpaasy.

546 + 64=610 253 +467 =720
546 + (64 + 25) 253 + (467 - 300)
(546 — 200) + 64 (253 + 20) + 467

1) Po3rngHb o04mncneHHs. 9k aMiHManca goaaHkum
B OPYrin cymi? Ym 3MIHMNOCA 3HAYE€HHS CymMun?
3pobu BUCHOBOK.

120 + 240 = 360

(120+60) +(240-60) =120+ 240+ 60 -60=360
2) 3aBepLuun npaBuo.

Skwo neplumyi 4ogaHokK 30inblnTi (3MEHLLUNTN)
Ha KiJslbka O ANHULb, & APYrnvi SMEHLLUNTY (30i1bLLIN-
TW) Ha CTIJIbKW caMO OANHULb, TO CyMa...

3Hanam 3Ha4YeHHs OpYyroro BMpasy Yy CTOBMYUKY,
BUKOPUCTaBLLN 3HAYEHHS NepLLOro.

10300 + 5279 =15579 678 + 947 = 1625
(10300 +513) +(5279-513) (678 -490) + (947 +490)

640.

641.

Cknaan 3agady 3a Tabnuuetn. Y MoxHa po3B’s-
3aTu Lo 33434y, HE BUKOHYIOYM 0O4YNCEHb?

Byno Mpoananu | Npueeanu we | Crano
150 kr 82 Kr 82 kr ?

Y KOXHOMY CTOBMYMKY 3HAWOM 3HAYEHHS1 HEBIOO-
MOIO B PIBHAHHI, CKOPUCTAaBLLUMCb PIBHICTIO.

643 + 238 = 881 596 + 284 =880

(643 + a) + 238 =890 596 + (284 - b) =700
Mipkyi Tak: (643 + a) + 238 = 890. lNepwnin oo-
JAaHOK 30inbLUnn Ha a.




3aCcTOCYyEMO NpaBuO: KO A0AAaHOK 30i/bLLn-
TV Ha KiJlbka OAuHWLb, TO Ui cyMa 30i/1bLLUNTbCS Ha
CTi/Ibkv camo oanHuub. LLLo6 gi3HaTuca, Ha CKifb-
K 30inbwmnacsa cyma, BigHimemo Big ymcna 890
yucno 881, 6yaoe 9. Otxe, a = 9.

. 4465 + 48 888 5874 + 6985 + 567

45673 + 4567 124 078 + 34 565 + 32 567

. Po3B’sxun 3apavy, cknaBLUM PIBHAHHS.
PisHnug nBox uncen — 472. binblie 4ncno Oopis-
Htoe 15 000. 3Hanam MeHLe 4Ynchno.

645.

646.

647.

. [opiBHAN.

3300 + 700 i 4001 44 000 +640 i 44 040
1852 + 250 i 2002 9000 - 800 i 8192
5601 + 389 i 5390 4421 i 5020 - 600

MpounTtam Bupasn. Y mexax akux po3psaais Tpebda
BMKOHYBaTW Oji?

213567 + 11456 345 802 + 34 791
BukoHain BigHiMaHHA. Pe3ynbTaTr nepesip Ai€to
A00aBaHHS.
180 506 — 32 994 184 007 — 56 748
32 486 57 892 5678 135 806
+ 5625 + 6385 + 737 830 + 76093
391 24 589 494 450 704

. Y nerkoatnetu4Hin cekuii 3anmmaetbca 18 ocio.
Lle Ha 7 oci® MeHLle, HiXX CNOPTCMEHIB y BONEn-
OonbHIn cekuii. CKinbkn BCbOro ocid 3arMMaeTbCs
Y LMX OBOX CEKLLISAX?




649. 1) Po3B’axun 3agaui.

® Y TpPbOX CEKTOopax CTadioHy GyTOONbHUI MaTYy
cnoctepirano 32 370 rnagadis. Y nepLomy cek-
Topi 6yno 11 240 rnapgavis, a B ApyromMy — Ha
390 ocib Ginbwe, HixX y nepwomy. Ckinbku rns-
Aadis 6yno B TPETbOMY CEKTOPI?

e 3a OOMH OEHb TPWU Kacu mMarasuHy o0CayXunu
2145 ocib. lMepwa kaca obcnayxmna 960 ocib.
Lle Ha 96 oci® Oinbwe, HixX obcnyxuna gpyra
kaca. Ckinbky nokynuie obcnyxuna TpeTa kaca
MarasmHy?

2) Lo cninbHOro B umx 3agavax?

3) MNopiBHAM nepuwi il B 3aga4ax. HomMy BOHU Pi3HI?

650. HazBn MHOrOKyTHUKKU, $IKi HE MICTATb KyTa A.
3Hangy NepmumMeTp YHOTUPUKYTHUKA.

C

K

® 651. BukoHai BigHiMaHHs. [Nepesip AoJaBaHHAM.
: 180 506 — 32 994 104 007 — 56 748

5 652. lNepwmin pyTdONBLHUIA MaTy Bioginano 15 736 yooni-

(B BasbHUKIB. Lle Ha 1955 yboniBanbHUKIB MEHLLE,

HiX BigBigano apyrum maty. Ckinlbkm BCbOro BOONI-
BasibHMKIB OyNno Ha 060X maTyax?




£653. 250 + 140 600: 100 36:9:2
180 + 320 1000: 10 8-12:3
720 - 80 7000:1000 40:8-7

654. 1) Po3rnsaHb 004NCNEeHHNA. AK 3MIHIOETbCA 3MEHLLIY-
BaHEe? YM 3MIHIOETLCA 3HAYEHHS Pi3HULI? 3pobu
BVUCHOBOK.

340 - 60 =280
(340 +20) - 60 =360 - 60 =300
(340 - 20) - 60 =320 - 60 =260

AKLWLO 3MeHLWwYyBaHe 30iNbWNTU Ha KiNbka OANHULb,
TO Pi3HUUSA 30INbLLUUTLCA HA CTi/IbKU CaMO OAUHULIb.

2) MNpoaosBx npasuo.
HKLLO 3MEHLLIYBAHE 3MEHLLUNTY Ha KiJlbKa OANHULIb,
TO PI3HULIS. ..

£655. AK 3MIHUTBCA PI3HNLA, AKWO 3MeHLyBaHe 30inb-
W1t Ha 1? 3ameHwunT Ha 1? 30inbwmntm Ha 1007
3amMeHwnTn Ha 1007?

656. Y KOXXHOMY CTOBMNYMKY 3HANAWN 3HAYEHHA BMPASIB,
CKOPUCTaBLUMCb 3HAYEHHAM NEPLLOro BUpaay.

569 — 245 =324 984 - 672=312
(569 + 100) — 245 (984 - 200) - 672
(569 - 69) — 245 (984 +6) - 672

657. Y KOXXHOMY CTOBMYMKY 3HAWAWN 3HAYEHHS HEBIOO-
MOIO B PIBHAHHSAX, CKOPUCTaBLUMNCH PIBHICTIO.
762 -58 =704 649 - 237 =412
(762 + x) - 58 =708 (649 + x) - 237 =512
(762 — x) - 58 =700 (649 — x) - 237 =312




658. Po3rnaHb napu piBHSAHb. He po3B’a3yloumn X, cka-
XU, 9K 3MIHUTbCS 3HAYEHHS HEBIOAOMOI0O B APYromMy

PIBHSAHHI.

x — 286 =334 x — 456 =244

x — 286 =334 +60 x — 456 =244 - 56
659. PO3B s PiBHAHHS.

x+3478=78452 ¢ —4300=5700

b:7=1037 -988 a-5=1550- 1000

660. 1) Cknagn Tpu 3apadi 3a tabnuueto. Lo B Hux
cnifibHe, a Wo — BigMIiHHE?

Byno Mpopanu | Sanuwunnocs
46 kr 38 Kr ?
46 Kri 24 kr 38 Kr ?
2 MiLLUKK Mo 46 Kr 38 Kr ?

2) Po3rngHb Bupasu, cknageHi oo 3aaau.
46 — 38 (46 + 24) — 38 46 - 2 — 38

3) AK 3MIHIOETLCS 3MEHLLYBaHe y Brupasax?

4) O6uncnmn Bupasn. Yu pi3HATLCA BIONOBIAI
B 3aga4ax?

5) 3pobu BUCHOBOK.

661. NMepumeTp NPAMOKYTHMKA OOPIBHIOE 26 CM, a NOro
noBXunHa — 7 cM. Hakpecnun uen npsMOKYTHUK
| 3HANOW NOro NJoLLy.

5 662. LLvpurHa npaMOKyTHUKa AOPIBHIOE 3 CM, LLLO CTaHO-
: BUTb TPETUHY MOro OOBXWMHU. Hakpecnn uen npsa-
MOKYTHUK. 3HaWaN NOro NePUMETP i NIOLLLY.

' 663. 450 - 80 567 + 394
[ (450 — 100) — 80 567 + 394 — 800




664. 1) 3anuwun Hanmbinblie i HanMeHLWe HaTypanbHi
4yucna, BUKOPMUCTaBLUM BKa3aHi Lndpu.

a)9,0,1,2,7; 6)1,2,5,6,0,9; B)S8,7,0,3,2,1.
2) 3Hanan PISHULLIO KOXXHOT Napu Yyncen.

665. BukoHan BigHiMaHHSA. [NepeBip AoOaBaHHAM.
209603 - 50 125 841 560 — 45 349
348 119 -210 517 700 257 - 3580

666. 1) Po3rngHb oBb4ncneHHda. Ak 3MiHUTbCS Pi3HULA,
AKLLLO 3MIHUTU Big’ €MHUNK? 3p0o0On BUCHOBOK.
560 - 60 =500
560 - (60-10)=560-50=510
560 - (60+10) =560 -70=490

AKWO BiO’EMHUK 3MEHLUUTU Ha Kisibka OOuHULb,
a 3MeHLWyBaHe 3anmwmnTt 6e3 3MiH, To pisHMUS 30inb-
LUNTBCS Ha CTiJIbKN CaMO OAUNHNLb.

2) MNponosx npasuso.
ko Big’eMHUK 30iNbLUNTY HA Ki/lbKa OAWHULb,
a 3MeHLLYyBaHe 3aanmnT 6e3 3MiH, TO PI3HULIS. ..

667. Y KOXXHOMY CTOBMYMKY 3HANOW 3HAYEHHS BUPA3IB,
CKOPUCTAaBLUNCb 3HAYEHHAM MEPLLOro Bmpasy.

865 — 341 =524 709 — 340 = 369
865 - (341 +19) 709 - (340 - 40)
865 - (341 -19) 709 - (340 + 40)

668. Y KOXXHOMY CTOBMYMKY 3HANOM 3HAYEHHSA HEBIOO-
MOTO B PIBHSIHHI, CKOPMCTaBLUUCH PIiBHICTIO.
976 — 521 =455 888 — 334 =554
(976 —x) —500=455 (888 +x)-400=554




669.

670.

671.

» 672.
L=

PoarngaHb napu piBHAHb. 9K 3MIHUTbCHA 3HAYEHHH
HEBIOOMOI0 B APYromMy PiBHSAHHI?

389 — x =150 687 — c =287

389 — x =150 + 41 687 —c =287 - 87

1) NpoynTanm 3apaui.

¢ Y nekapHi 3a geHb Tpeda Burotosmtn 400 TicTe-
4yok. 1o oBigy BurotoBuan 84 Ticteuka i3 4kemMom
i 104 TicTeuka 3 kKpemMoM. CKinbkn TiCTEYOK Lie
Tpeba BUroTOBUTU B MEKAPHI?

e Jlo cBaTta Tpeba 6yno BurotoButn 400 TiCTEYOK.
Yxe Burotosunun 84 Ticteyka i3 a)kemMom, a 3 kpe-
MOM — LLIOCTY YaCTUHY TUX TiCTEYOK, LLO BUIO-
TOBUAN i3 akeMoM. Ckinbku TiCcTe4dok e Tpeba
BUTOTOBUTU?

2) Po3rngaHb Bupasun, cknageHi oo 3agau.

400 - (84 + 14) 400 - (84 + 84 : 6)

3) Y akomy Bupasi Bia’€MHUK Oinblwumnin? Ak 3ane-
XNTb Pi3HMNUS Bif, 3MiHU Big EMHMKA?

4) Po3B’s>xu 3agadi.

Cknaan Bupasm n 004NCNN iX 3HAYEHHS.

e Cymy umcen 554 i 88 756 ameHwnTn Ha 13 540.

® Yucno 85 648 3MEHWUTU Ha PISHULKO YUCEN
51 875i4300.

® PigHuLo yncen 4154 i 3258 ameHLWwnTM B 7 pasiB.

e Jlo6yTok yncen 60 i 9 36inbWINTK HA CYMY YMCEN
27351 3285.

Tpu TOoKapi 3a TXAaeHb BurotoBunmn 18 195 pe-
Tanen. MNepwwnn Tokap surotoBmB 7350 getanen,
a opyrmn — Ha 870 petanein meHwe. CKinbku geTa-
Nnen BUrotoBuB TPETIN ToKap?




» 673.
Bl

Cknagv Bupasm n 004NCAKn iX SHA4YEHHS.

e PigHuuto yncen 100 554 i 88 756 30inbwnTn Ha
130 540.

® Ypcno 85 048 ameHWwNTM Ha YacTky Yncen 876 4.

e 1o cymmn yncen 13001 100 popatn IXHIO YaCTKy.

677.

678.

.3u=| |kr 5u78«kr=| |kr
51= |kr 18 T300 kr =| |«kr
7T=0 14 1kr250r=_|r

. 50 kr+12kr 240 kr + 37 kr 135 kr + 98 kr

135 kr — 99 kr 157kr—-95kr 235r-89r

. Po3rnaHb cnocobu gpopaBaHHA iMEHOBaHUX YNCET.

267349 kr+81652kr =3517001 kI

| cnoci6 1 cn:loci6
26 T 349 kr = 26 349 kr N 26 T 349 kr
8 1652 kr = 8652 kr 8 1652 kr
26 349 351001 kr
T 8652
35001 (kr)

35001 kr=351001 kr

3Hanan cymy IiMEHOBAHUX 4YMCEN 3PYy4YHUM AOnd
Tebe cnocobom.
18kr435r+9«kr005r 51308 kr+ 271894 «r

Po3rngaHb cnocobu BigHiMaHHA iMEeHOBaHUX YNCEeT.
45108 kr —9 158 kr =351, 50 kr

| cnoci6 1| cqoci6
45 1,08 kr = 4508 kr 451,08 «r
O, 58 kr =958 kr 9u 58 «kr

35 1,50 kr




4508
958
3550 (kr)

3550 kr =35 1,50 kr

679. 3Hangu PiSHMNLIO IMEHOBAHUX YMCEN 3PYHHUM O
Tebe cnocobom.
851,16 kr — 23 u, 25 kr 803 kr — 3 1,48 kr

680. fka maca KoXHOI TBapuHnU? Ha ckinbkn Ginnin HO-
COPIr BaX4YUI, HIXX HOPHUI HOCOPIr? Aka maca umx
ABOX TBAPWH pa3om?

(2 T 995 Kr) 1770 kr
681. Y 300napky Hapoamnoca 4etsepo neseHdaT. o6
X 3BaXUTW, OOrnsgagasbHUK MOMICTMB 1X MO 4ep3i

B KOP3MHY, L0 Ha Barax. Ylka maca KOXHOro sieBe-
HATU, 9KLLO Maca Kop3nHu — 500 r?

Maca
NEeBEHATU
3 KOP3UHOIO
Pomeo | 1kr900r
Hecci | 1kr800r
Jlia 2kr500r
Abbac | 2kr200r




682.

Mepwmnin pobiTHUK 3i6pas 3a 3miHy 15 kr 200 r wnn-
lnHW, apyrum — Ha 3 kr 420 r meHwie, a TPeTin —
Ha 13 kr 420 r MeHLUe, HiXX NnepLwnii i apyrmnin pooiT-
HUKM Pa3oM. 9Ky Macy WnnwmnHyY 3idpanm 3a 3MiHy
TpY POBITHNUKN?

. Maca ryckn ctaHoBuTtb 4 kr 430 r, maca niBHa —

Ha 1 kr 600 r meHwa, a maca iHOMKa — Ha
6 kr 280 r GinbLIa, HiXX Maca NiBHA 1 r'YCKM Pa3oM.
Aka maca niBHS, rycku n iHanka pasom?

. 43 14,20 kr — 40 kr 12 u,— 90 kr
56 kr300r-4kr850r 8 1 349 kr + 3240 kr

686.

687.

.5xm=] |m 7o0M7 MM =] MM
80am=| |cm 13mM40cm=| |cm

50opm =] |m 3kM33M=| |m

BigctaHb Big 03epa oo Bogocnagy — 2 KM 735 m,

a Big Bogocnaay oo sepunHy ropy — Ha 1 km 500 m
Oinbwa. Bu3Hay BiacTaHb Big Bogocnaay o0 Bep-

LLIMHW FOPMW.
Po3rngHb 3anmcu n noSCHM cnocodum o04YnNCNEHb.
| cnoci6 1 gnoci6
2KM735M=2735m +2KM735M
1 km 500 Mm = 1500 m 1 km 500 m
4 2735 4 km 235 m

1500

4235 (m)

4235 M =4 km 235 m

[MepeBip, 4M nNpaBUNIbHO BWUKOHAHO BiAHIMAHHA,
i MOSICHN, YMM PI3HATLCA CNOCOOU 0OYNCTIEHD.




16M43cm-8mM85cmM=7M58cm

| cnocio | cpociﬁ
16 M43 cm = 1643 cm 16 M43 cm
8 M 85 cm = 885 cm ~ 8m85cm
1643 7 M58 cm
~ 885
758 (cm)

758 cm =7 M58 cm

688. 3Hangu 3pyyHum ansg tede cnocobom cymy i pisHU-
uto imeHoBaHux Ymncen: 7 km 080 mi 3 km 135 m.

689. Po3rnaHb mantoHoK. Jlan BignoBiai Ha 3annTaHHS.

Mapist “0mm e —— ¢ _, Anica

1) LLlonoHeainka Mapiga noBepTaeTbCd 3i WWKOAN 3
Anicoto. 9ky BiactaHb npoxoanTtb Mapiq Bif, LLUKOAU
[0 CBOro 0yanHky B MoHeAinok? Bianosiab 3anuiimn
B MeTpax; y kKinomeTpax i MeTpax.

2) LLloBiBTOpKa Mapia noBepTaeTbCs 3i LLKON pa-
30M i3 IMmutpom. Aky BigctaHb npoxoamtb Mapia
Bif, LLKONM OO0 CBOro OyauHKy y BiBTOPOK? Bigno-
Bilb 3anunLM B MeTpax; y KiloMmeTpax i MeTpax.

3) Y 9kuin oeHb BOHa NpoxoanTb OinbLly BiACTaAHb?
Ha ckinbku 6inbLuy?




690. PO3B s> PiBHAHHS.
x—-350=50 x-350:7=50 x-350=7-50

691. Po3B’ a1 3agayy, CKNnaBLUU PIBHSIHHS.
Mapk npoBOANTbL TPEHYBAHHS 32 BKA3aHUM MapLu-
pyTOM. [JOBXWMHA BCbOro MapLpyty — 14 km 700 m.
fka OoBXMHA MapLUPYTY Ha BiApi3ky AD.

®» 692. 63 km 070 M — 59 km 6mMm75cm -89 cm
L 13kmM044m+95m 76 M6.aM -7 am

®» 693. CiM’a ige Ha BIONOYMHOK Y KEMMIHIOBE MICTEYKO.
’ Bu3Hay, sky BiACTaHb BOHU NPOIXasan A0 3YNUHKN,
AKWLO 3adikCoBaHi MOKA3HUKWU Ni4UIbHMKA Ha Mo-

4yaTKy Pyxy i HA MOMEHT 3YMUHKMN.




695.

696.

697.

698.

694. 7 rpH = | Kor. 12 rpH 50 kon. =| |kon.

50 rpH =] |kon. 117 rpn 20 kon. =| | kon.
[MopiBHAN.
105 rpn 50 kon. i 155 rpH 500 kon. i 50 rpH

19 rpH 30 kon. i 20 rpH 30 kon. 210 kom. i 21 rpH

Ana MapinymHol nanbkn Kynunm nnatTs i NiXKKO.
S e .

(27 rpH 50 Kon.) (35 rpH 80 KO".)

1) Axkunin ToBap O0POXUYMIN? Ha CKinbky OPOXYNIAT?
2) 9lka BapTiCTb YCi€l MOKYNKn?
[MPOKOMEHTYIN OBYNCIEHHS.

_ 35 1pH 80 kon. N 27 rpH 50 kor.
27 rpH 50 kon. 35 rpH 80 korn.
8 rpH 30 korn. 63 rpH 30 korn.

O6ymcnu iHWKMM cnocobomMm.

3Hanam cymy iMeEHOBaHMX YMCeI.
25 rpH 80 kon. i 95 rpH 40 kon.
100 rpH 60 kon. i 23 rpH 40 kon.

3HanMan pPi3HULLIO IMEHOBAHUX YXCE.
91 rpH 50 kon. i 74 rpH 70 kon.
100 rpn 30 kon. i 77 rpH 80 kon.




699.

f 700.

701.

702.

YpaHui B kaci 6yno 517 rpH 50 kon. 3a AeHb y
kacy npunHann 23 786 rpH 60 kon., a Bupanm —
22 950 rpH. Ckinbky rpowen 3anmnnocs B Kaci
HaMPUKIHLI OHA?

[MpouyunTam Bupa3n. Akoo € OCTaHHA Oid B KOXXHOMY
BMpasi? Ak Ha3nBaloTb KOXHUM BUpas3?
(57-39)-10 34 -x:7

2500+ 100-9 a-b-—c:d

MeTpuk 3agymaB 4uCio. AKLWO Bi4 LbOro 4ucna
BIiOAHATWM YMCIO0 S i A0 pel3ynbTaTy AoaaTtm 4ymucno 12,
TO pictaHemo 40. ke yncno 3apymas lNeTpuk?

LLlo6 po3B’a3atu uo 3agavy, Tpeba cknacTtu piB-
HAHHA:
(x —5)+12=140.

Yucno 40 — ue 3HadyeHHa cymun. Bupas x — Si4unc-
no 12 — ue goaaHkun. Y uboMy PiBHAHHI HEBIAOMUIA
nepLwmnin 4OAAHOK. AK 3HaNTM HEBIAOMMIN 4OOAHOK?
[MosICHM PO3B’A3YBaAHHS LbOro PIiBHAHHS, CKOPWUC-
TaBwWUCb 3anucamu. lpuraganm npaBuio 3Haxo-
I>KEHHS HEBIAOMOIO 3MEHLLIYBAHOIO.

x—5=40-12
x—5=28
x=28+5

x =33
(33-5)+12=40
40 =40

3akiH4YM pO3B’A3yBaTU PIBHSAHHSI.
247 — (x +99) =47 c-8-248=72
x+99 =247 - 47 c-8=72+248




® 703. 51 rpH 90 kon. — 4 rpH 80 kon.
e 475 rpH 80 kon. — 69 rpH
144 rpH 50 kon. + 26 rpH 60 kon.
961 rpH 50 kon. — 45 rpH 90 kon.
® 704. Yepesukun kowTyoTb 689 rpH 80 kon., a 4o0iTkKN —

B Ha 530 rpH Oopoxyi. Aka BapTiCTb YOOITOK i yepe-
BUKIB pa3om?

705. 3ron=| |xB 4 nobu =| |ron

5ron 15x8=| |xB 2 nobu 5ron =| |rop

7x840c=| |c 3 TuxXHi =| | poba

2 pokn =| | mic. 2 TWXHi 3 jobun =| | ni6
706. MNpountanm 3agadyy Ta 11 pPo3B’aA3aHHA. [1oAACHMK

o0O4YMCNEeHHs.

LLBnokicHMn noi3a noaosiaB BiacTaHb Big KneBa
0o BiHHumui 3a 2 rog, 40 xB, a Big, BiHHMUI 0o XMenb-
HMubkoro — 3a 1 roa 40 xB. CKinbky BCbOro 4yacy
noisa 0y y oOpo3i?
Po3B’a3aHHS:
2ron 40 xB+ 1ron 40 xB8 =4 ropg, 20 xB

2ron 40 xB
+

1 ron 40 xB

3ron 80 xB

4 rop 20 xB

707. Ha BMKOHAHHA OOMALUHBLOro 3aBOaHHA 3 mMaTtema-
Tnkn Onecs sutpatuna 20 xB, 3 NiTepaTypHOro 4u-
TaHHA — y 2 pa3u BOifblue, HiXX 3 MaTeMaTuku, a 3
YyKpalHCbKOI MOBY/ — Ha 15 XB MeHLLUe, HIX i3 YNTaH-
He. Ckinbkn BCboro 4yacy Onecs Butpatuia Ha Bu-
KOHaHHS OOMAaLUHbLOr0 3aBAaHHA 3 UUX NpeamMeTiB?
(Bignosigb 3anuwiuv B rogmMHax i XBUJIMHAX).




708. Po3rnsHb o64ncneHHs. Npoduntam NOACHEHHS.
7ron25xe-3ron40xe=3ron45 xB

7ron 25xe  Big 25 xB He moxHa BiaHATK 40 xB. bepe-
~3rop40x8 MO 1rop i nepeBoamMmo i y XBUNMHMN.
3ron45xe 1 roa = 60 xB. Jogaemo 60 xB i 25 xB,
oyne 85 xB. 85 xB — 40 xB = 45 xB.
45 xB nignucyemo nig, xsunmHamu. BigHi-
Ma€eMO roamHu (He 3abyBaemo, Lo 3anu-
lumnocs 6ron). 6 ron —3roa =3 roa.

Bionosiaob: 3 ron 45 xB.

709. NMNosAcHM 0O4YnNCNEHH].

_Qérou15x3 +4£:)XB25C _1ép. 8 mic.
3 ron 30 xB 20x840cC 6 p.11 mic.
21 ropn 45 xB 66 xB 05 C 9p. 9wmic.

1ron 06 xB05c¢C

710. 3Hangy cymy i Pi3HULLIO IMEHOBAHUX YNCEN:
3ron20xsi1ron40 xs.

711. BioctaHb Mixk Knesom i BiHHMLEO aBTOMOOIiNb No-
nonae Ha 50 xB wBuaLwe, HiXX noTar. CKinbky yacy
aBTOMOOIiNb OyB y AOPO3i?

JJonoBHWM 3agavyy YMCNOBMMU OAHUMWU, BUKOPUC-
TaBLun Bignosiab 3agadi Ne 706. Po3B’saxun 3agauvy.

712. OytOoNbHUIN MaTy pos3novaBcs O 21 rog 45 xB
i TpmeaB oo 23 roa 30 xB. CKiNlbkn Yacy TpmBaB pyT-
O0NbHUIN MaTy?

713. [ipycesi 58 pokiB 4 micsaui, a BHYKOBI — 9 pokiB
10 micqauiB. Ha ckinbkm pokiB i MicsauiB Aaiaycb
cTapLunii 3a BHyka?




714. P0O3B XU PiBHSAHHS.
c-7=133 c-7=133+35 (c—8)-7=133

_'?ﬁ'"715. O6umcnn, Ha CKinbkKy POKIB | MicALUIB cTapLui Bif,
: Tebe TBOI Aiaych i 6adycs.

ﬁ716. 7ron25x8+13ron35x8 24 ron— 14ropn 48 xB

717. 25 nunHa CoHue 3inwno o 5 rog 14 xB i 3anwno
yepe3 15 rog 40 xB. BusHay yac 3axony CoHus.

718. CeaHc kiHo®pinbmy TpmeaB 1 rog, 20 xB i 3akiHYMBCS
o0 19 ron 10 x8. Bu3Ha4 noyaTtok ceaHcy.

719. lNpounTan 3agadvy n po3B’sa3aHH4. [10SCHU, L0 3HA-
XOOMUJTN B KOXHIN Ail.
Moizg, Ne 012 JlebBiB-Opmeca BignpaBndeTbcsa 3i
JlbBOBa 0 22 ropg, 24 xB i npubysae no Opecu Ha-
CTYNHOro paHky o 8 roa, 43 xB. CKinbkn yacy noi3g,
nepebyBae B JOPO3i?
1) 24 ron — 22rop 24 xB = 1 ropg, 36 xB
2)1ron 36 xB+8ron43xs=10rog 19 xB

£720. EnekTpoB0O3 BMNLLOB Ha MapLUpPYT i3 Aeno o 7 rofg
PaHKy i NMOBEPHYBCA Hal3ad PIiBHO 4yepe3 aooy.
O KOTpIn rogmHi enekTpoBo3 3aixaB y Aerno? Ckinbkun
roavH BiH OyB Ha MapLUpyTi?

721. TypucTtun BUIXann Ha eKCKypcCito 6 BepecHs o0 7 roa
PaHKy i MOBEPHYNNCSA 7/ BEPECHS O 7 roa Bedopa.
Ckinbkn yacy BoHU nepebyBanu Ha eKCKYpPCii?

722. OkeaHiyHUN nanHep BMNLLIOB Yy KPYI3 4 nuctonana
0 9 roa paHKy M NOBEepHyYBCS Ha3ag OO0 NOPTYy
14 nuctonaga o 18 roa. Ckinbku Yacy TpMBaB KPYyI3?




723.

~
N
H

‘@
KinbKicTb AepeB |- @

—~ N WA OO

[Tomipkyn | gan BignoBiai Ha 3anuTaHH4.

CkKinlbkM 4acy MUWHYNO Bif, noyatky JfucrTonaga
00 BMXoay namHepa B Kpyi3?

CKiflbkM 4acy MWHYNO Bif, no4YaTky sauctonaga go
3aKiH4eHHS Kpyi3y?

7K BU3Ha4YnUTK Yyac nepebyBaHHS namHepa B KPyi3i?

P0O3B’ s>k PIBHSAHHA.
c—-346 =197 + 274 (a +50)-9=999

. PoarngaHbTe giarpamy KifibkOCTi AepeB 3a Bugamu,
LLLO POCTYTb Ha MPULLKIJIbHI TEPUTOPII.

»
'

Bm,ﬁ,
hepesa
1) CKiNlbkn BCbOro AOEPEeB POCTE Ha MPULLIKINbHIN
TEepUTOPII?

2) Aknx nepes pocTe HanbinbLe?

3) Aknx gepeB 0aHAKOBA KiNlbKiCTb?

4) Aknx gepes Oinblue, HiX KJ1EHIB?

3’dcyinTe, 9ki aepeBa Ta B 9Kil KisibKOCTi POCTYTb Ha
BaLLi NPULLIKINbHIN TepuTopil. NobyaynTe piarpamy.

qnMHa TOMmona KawTaH kneH Oepesa ropix

5 725. Buctasa posno4vanacs o 19 rog 30 xB i Tpusana
: 2 ron 30 xB. O KOTPIV roanHi 3akiHYmMnacs sucrtasa?
5 726. PO3B’aX1 PiBHAHHS.




HOOATKOBA IH®OPMALIA

HartypanbHum psap uucen.
AdecaTkoBa cuCTEeMa YNCJNIeHHS

Yucna, aki BUKOPUCTOBYIOTb Nif, 4ac nivbu, Ha3uBa-
I0TbCS1 HATYpPaJIbHUMM.

7AKWOo HaTypasibHi Yyncna Po3MICTUTU Tak, LLO KOXHE
HacTynHe 4yucno 6yae Ha 1 Ginbwe 3a nonepenHe, TO
OiCTaHEMO HaTypaJibHUA Pag Yucen:

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14, 15,...

HanmMmeHwe HaTypasnbHe Ymcno — 1.

HaibinbLwworo HaTypanbHOro Yncsna He icHye. [licns
Oyab-9KOro sk 3aBrofHO BEJINKOrO HaATypasibHOro 4Ync-
na MOXHa 3anmcatu Yncno, Ha 1 Binble 3a HbOro (Tpw
Kparku B 3annci No3Ha4valoTb | Tak gasii).

HaTtypanbHuu pag umcesn — HeCKiH4eHHUMN.

3a KOXHUM YMUCZIOM HaTypasbHOrO psaay Mae Tinbku
OJHE HACTYrHe 41Cro.

KoxHoMmy yucny, kKpim yncna 1, nepenye Tifibkn ogHe
rnonepenHe 4ncno.

Yucno O He € HaTypaJZIbHUM YUCIIOM.

Lincdppoto 0 no3HavaloTb BiACYTHICTb OAUHMULIL NMEBHOIO
po3psay B 3anuci ymcna.

BuHangoeHHa Hyna gano 3MOry JiioACTBY CTBOPUTHU
[NEeCATKOBY CUCTEMY YUCIIeHHS. Y Ui CUCTEMI BaXIN-
BY pPOJib Biairpae rpynyBaHHa no 10: gecatb oaAnHULbL —
[ECATOK, OEeCHATb AECATKIB — COTHH, OECHATb COTEHb —
Tncayda i 1. a. decartb 0oanHULBL OQHOro po3psaay CTaHOB-
NATb O4HY OAVMHMLUIO HACTYMHOIMO 3a HUM PO3psay.




C Ii
10

1 100 1000

Y pecaTkoBi CUCTEMI YMUCIIEHHA OogHa W Ta
camMa uudpa Mae pPi3HI 3HAYEHHA 3a/ieXHO Bif,
TOro, Ha 9IKOMY MiCLLi BOHA CTOITb. 7

Y 3anuci nepworo 4ucna MiCTUTbCA OOuH 70
po3pan — i ungpa ciM no3Havyae CiM OaMHULG.

Y npyromy 4ymcni — gea pospaaun. Undpa cim 3anmcana
Ha OpYyromMy Micui cnpaBa 1 no3Havyae ciM gecsartkie. Lle
3HAuYUTb, WO Apyre Yymncno Oinblue 3a nepuwe B 10 pasis.

Mipkyloun Tak camo, poOMMO BUCHOBOK, LLO YUCO
700 6inbwe 3a 4yncno 70y 10 pasis, a 3a 4uncno 7y 100
pasiB.

3HayeHHs umdpu B 3anuci Yucna 3asiexuTb Bipg,
TOro, sike Mmicue (sKy no3uuiio) BOHa 3aMmMae€e. kLo
undpy nepecrtaBuT Ha OgHE Micue NiBopyY, TO 1 3Ha-
4yeHHa 30inbwnTbcs B 10 pasis, a akLWO Ha OOHE Micue
npaBopy4, TO Tl BHAaYEeHHA 3mMeHLnTLes B 10 pasis.

bynb-ake 6aratoundpoBe HaTypasbHE YNCNO MOXHA
PO3K/aCTU Ha CyMy poO3psagHux gopaHkie, abo po3s-
PAOHUX YNCen:

34 257 =30 000 + 4000 + 200 + 50 + 7.

7
0
0
0

Po3knap uncna Ha cymMmy po3psaaHuUX AoaaHkiB ans
KOXXHOro Yymcnsia — EAUHUN.




BennunHn. MetpuyHa cucrtema mip

OOBXWHA

OCHOBHOIO OOMHULEID [O0BXWUHM B MixXHapoaOHin
CUCTEMI OOVHNLb € MeTp.

MinimeTp, caHTUMeTpP, AeuuMeTpP € 4YaCTUHHUMU
OOVHUUAMMN BIO, METpPA.

g yTBOPEHHS IXHIX HA3B BUKOPUCTOBYIOTb Npedikcu
Misli, caHTU, Aeuu.

Mini o3Havae, WO OCHOBHY OAMHULIIO 3MEHLUUIN
B 1000 pasis:

CaHTy 03Haya€e, WO OCHOBHY OAMHULIKD 3MEHLUUNU
B 100 paais:

—— M=1cM.

Zeuyn o3Havyae, WO OCHOBHY OAVHULIIO 3MEHLUUN
B 10 pasiB:
1
— M=1aMm.
10
Ona ogMHnub OOBXWHU, MEHLUUX BiO, METpa, BUKOHY-
ETbCSA Taka 3aKOHOMIPHICTb: KOXHi 10 oaMHULL MEHLLOT
MipKUM YTBOPKOKOTb 1 0AUHMLIIO BinbLIOT MipKN.

10mMmm=1cm 10cm=10m 10omMm=1mMm

[Mpedikc kiy10 03HA4Ya€e, WO OAMHULIO BUMIPIOBAHHS
30inbwmnm B 1000 pasis:

1000 M = 1 kM.




MACA

OcHoBHOIO oanHuuelo macu B MixkHapogHin cuctemi
OOMHULb € KIJIOrpamMm.

MeHwwoto oanHuueto macu € rpam: 1000 r = 1 kr.
BinblMMKM O QMHNUSAMN MACK € LEHTHEP | TOHHA:

1 u=100 kr; 11T=1000kr=10 .
NMNJIOLWA
KesagpaTtHum 1 MM? [nowa kBagparta
MinliMeTp 3i CTOPOHO 1 MM
KesagpatHum 1 eM2 = 100 MM? I'_Inou_ta KBagpara
CaHTUMETP 3i CTOpPOHO 1 CMm
KeagpathHun| 1 am2=100cm?= lMnowa kBagpata
geunmeTp =10 000 mm? 3i CTOpOHOW 1 AM
KBagpaTtHui 1 m2=100 gm? = Mnowa kBagpaTa
MEeTp =10 000 cm? 3i CTOPOHOW 1 M
Ap 1a=100 M2 I'_Inou_xa KBagpara
3i ctopoHoto 10 m
1ra=10000m?= ﬂnqma KBaapara
['ekTap ~100a 31 CTOPOHOIO
100 m
KeagpatHui | 1 km? =1 000 000 m? =| Mnowia kBagpata
KinomeTp =100ra 3i CTOPOHOIO 1 KM




PumMmcbka HyMmepauisa

Y NOBCAKOAEHHOMY XWUTTI, KPiM OECATKOBOI CUCTEMMU
YUCJIEHHS, KOPUCTYIOTbCA N PUMCBKOIO HyMepauj€lo.
PuMcbkuMn updpamm HyMepyrTb PO3LiINM KHWUFM, MO-
3Ha4yaloTb MICALI POKY, CTONITTH, PO3MiIpY oOary TOLO.
Ak npaBmno, OOYNUCAEHHS 3 PUMCBLKMMU 4YUCNaMU He
npoBoadATb. BOHM rpomi3aki M HENPaKTUYHI.

JJOCTaTHbLO BMITU YUTaATM 1 3anncyBaTun Taki YMcna.

Pumcbka Hymepauia 6a3yeTbCsi Ha BUKOPUCTaHHI 0CO0-
NNBUX 3HAKIB 019 OECATKOBUX PO3PSALIB | IX MOJIOBUH:

=1, X=10, C=100, M = 1000,
V=35, L =150, D = 500.

PelwTa HaTypanbHUX 4ucen noxigHi M yTBOPKOKOTLCA
LLIAXOM OoaaBaHHSA | BIiAHIMAHHA OCHOBHUX 3HakiB 3a
TakumMu npaBuamMu:

1. Konn meHwa umndpa cToite NpaBopyy Big, OinbLUOI,
TO BOHA A0OA€ETLCS, a KOJIM JIIBOPYY — BIOHIMAETbLCS.

Hanpuknag: IV(5-1=4),VII(5+2=7).

2. MeHwa undpa niBOpPyY 3annUCyeTbCS nnie oauH
pa3, a ogHa v Ta cama umdpa npaBopy4 MOXeE NMOBTOPIO-
BATUCHA NINLLE TPWYI.

Hanpwuknaa: Il — 3, VIIIl — 8, IX — 9.

Yurcna nepLioro gecaTka 3anmcyoTb Tak:
O | O R VA VAV O V/ | Y/ | N ) G ¢
(1) (2) (3) (4) (5 (6) (7) (8 (9) (10)

Yuycna gpyroro aecsartka yTBOPIOKTLCH LWIAX0OM goaa-
BaHHA X (Len 3HaK 3anncyloTb nonepeny OAVHULB):
XI, X, X, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX.
(11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20)
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OAUHULI AOBXXHUHHK OoAUHUUI nAOW

1cMm =10 MM 1 cm? =100 Mm?

1om=10cm =100 mm 1 am? =100 cm? = 10 000 mm?
1m=10agm =100 cm = 1000 mm 1 M2=100 gm2 = 10 000 cm?
1km=1000m= 10000 ™M =100 000cm= 1000000 mm 1a=100 m2

1ra=10000m2=100a
1 km?=1000000m?=100ra

14 cm?

OAUHUUI MACH

1kr=1000r 11 =100 kr
11=1000 kr 117=101

Bt s
¥

OAUHULL YACY Mipamiga [MpAMOKYTHUI
napaneneninen,

1xB=60cC 1 ropn =60 xB
1 poba=24ropn 1 TxoeHb =7 nid
1 pik = 365 p0i6 abo 366 nid 1 pik = 12 micauiB

1 ctonitta = 100 pokis
10 ctonite = 1000 pokiB = 1 TUCAYONITTH Unninop KoHnyc Kyns
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